

**Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України
Національна академія наук України
Національний центр «Мала академія наук України»**

**III ФІНАЛЬНИЙ ЕТАП
Всеукраїнського конкурсу-захисту
науково-дослідницьких робіт учнів —
членів Малої академії наук України
2012 рік**

Збірка матеріалів

**Київ
2012**

Збірка матеріалів III етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів – членів Малої академії наук України у 2012 році. – Київ, 2012, 164 с.

У збірці представлені інформаційно-методичні матеріали III етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів – членів Малої академії наук України у 2012 році за такими відділеннями: філософії та суспільствознавства, наук про Землю, технічних наук, математики, економіки, фізики і астрономії, історії, філології та мистецтвознавства, комп'ютерних наук.

Відповідальний за випуск: *Лісовий О. В.*

Упорядники: *Пещеріна Т. В., Лихота С. О., Александрова Т. П.,
Нечипоренко О. О., Лісовський Б. Л., Северенчук Л. В.*

Національний центр «Мала академія наук України»
www.man.gov.ua

З М І С Т

Мала академія наук України розширює горизонти	4
Факторно-критеріальна модель захисту науково-дослідницької роботи учня — члена Малої академії наук України	11
Структура відділень та базові дисципліни	25
Відділення філософії та суспільствознавства	29
Відділення наук про Землю	40
Відділення технічних наук	48
Відділення математики	66
Відділення економіки	76
Відділення фізики і астрономії	85
Відділення історії	96
Відділення філології та мистецтвознавства	111
Відділення комп'ютерних наук	148
Програма конкурсу	164



МАЛА АКАДЕМІЯ НАУК УКРАЇНИ РОЗШИРЮЄ ГОРИЗОНТИ

У сучасному нестабільному, швидкоплинному світі запорукою розвитку держави, суспільного прогресу і успішного життєвого шляху її громадян є освіта впродовж життя. Сьогодні в Україні відбувається інтенсивне формування нової освітньої системи, необхідною складовою якої стає дослідницька діяльність. У цьому контексті цілком логічним є потужний розвиток Малої академії наук України — освітньої системи, що органічно інтегрує освітні процеси від шкільної лави до університету та наукової установи.

Мала академія наук України — освітня система, що забезпечує організацію та координацію науково-дослідницької діяльності учнів, створює умови для їх інтелектуального, духовного, творчого розвитку і професійного самовизначення, сприяє нарощуванню наукового потенціалу держави.

Сучасний розвиток МАН характеризується широким охопленням усіх аспектів її діяльності: територіальних, інструктивно-координаційних, змістовних, наукових тощо.

Основними завданнями Малої академії наук України на сьогодні є:

- реалізація державної політики щодо роботи з обдарованими дітьми;
- розширення мережі спеціалізованих регіональних позашкільних навчальних закладів — малих академій наук учнівської молоді як окремих юридичних осіб;
- розроблення та впровадження у діяльність територіальних відділень МАНУ системи інтегративних процесів, спрямованих на безперервність та наступність у пошуку, розвитку і підтримці талановитих і обдарованих дітей, учнівської та студентської молоді;
- сприяння розвитку науки і виникненню інтересу до наукової діяльності у школярів, пропагування та популяризація наукових знань;
- задоволення потреб учнівської молоді у професійному самовизначенні і творчій самореалізації відповідно до їх інтересів і здібностей;



- створення сприятливого соціального середовища для обдарованих дітей України;
- впровадження в навчально-виховний процес загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів сучасних прийомів і методик навчання, орієнтованих на дослідницьку діяльність учнів;
- вивчення, узагальнення і поширення найкращого педагогічного досвіду роботи з обдарованими дітьми та молоддю;
- розроблення механізмів соціальної підтримки, матеріального заохочення обдарованих учнів та їхніх наставників.

Одним із завдань діяльності Малої академії наук України в останні роки є розширення мережі регіональних малих академій наук учнівської молоді як окремих юридичних осіб. Державні рішення, а саме Указ Президента України № 927/2010 від 30 вересня 2010 року «Про заходи щодо розвитку системи виявлення та підтримки обдарованих і талановитих дітей та молоді» і відповідний наказ Міністерства освіти і науки України № 1033 від 1 листопада 2010 року активізували процес формування у регіонах України мережі малих академій наук учнівської молоді.

У 2011 р. створені регіональні малі академії наук учнівської молоді як окремі юридичні особи у Дніпропетровській (Комунальний позашкільний навчальний заклад «Мала академія наук учнівської молоді» Дніпропетровської обласної ради»), Херсонській (Комунальний заклад «Мала академія наук учнівської молоді» Херсонської обласної ради) областях та м. Севастополі (Комунальний позашкільний навчальний заклад «Мала академія наук учнівської молоді» Севастопольської міської ради).

З 1 січня 2012 року як окремі юридичні особи також функціонують Позашкільний навчальний заклад Полтавської обласної ради «Полтавська обласна Мала академія наук учнівської молоді» та Обласний комунальний позашкільний навчальний заклад «Чернігівська Мала академія наук учнівської молоді» Чернігівської обласної ради. Завдяки авторитету Малої академії наук України, зусиллям Президії МАН, процес створення регіональних малих академій учнівської молоді триває і надалі.



Останнім часом зросла також чисельність обдарованих дітей, залучених до науково-дослідницької діяльності. Значно розширилися вікові межі учнів, які цікавляться дослідницькою роботою. У 2011 р. у пропедевтичних заходах МАН, окрім старшокласників, брали участь діти молодшого та середнього шкільного віку.

На сьогодні до науково-дослідницької діяльності щорічно залучається близько 250 тис. обдарованих дітей України. Це свідчить про посилення зацікавленості учнівської молоді навчанням у Малій академії наук України, яка пропонує юному досліднику сприятливі умови для розвитку його інтелектуального потенціалу.

Результати своїх досліджень учні — члени Малої академії наук України представляють під час учнівських наукових конференцій, конкурсів, колоквіумів, семінарів, презентацій. У 2011 р. Національним центром «Мала академія наук України» було проведено 36 всеукраїнських і міжнародних масових заходів з обдарованою учнівською молоддю. Юні науковці також стали учасниками багатьох інших обласних, всеукраїнських, міжнародних інтелектуальних конкурсів, турнірів, олімпіад, виявляючи високий рівень підготовки і творчі здібності.

Науково-дослідницька робота в Малій академії наук організована за науковими відділеннями та секціями відповідно до структури, затверджені Президією МАН України. Постійне зростання зацікавленості талановитої та обдарованої молоді науково-пошуковою діяльністю сприяє розширенню наукових горизонтів Малої академії наук. Щороку з метою задоволення інтересів і потреб учнів у дослідницькій роботі в різних галузях науки і техніки відкриваються нові секції та наукові відділення.

Так, у 2008–2009 н.р. структура наукових відділень МАН складалась із 48 секцій 8 наукових відділень: фізико-математичного, техніко-технологічного, обчислювальної техніки та програмування, історико-географічного, філології та мистецтвознавства, хіміко-біологічного.

У 2009–2010 н.р. діяльність Малої академії наук була організована у 53 секціях 9 наукових відділень, а у 2010–2011 н.р. — вже у 56 секціях 10 наукових відділень.



Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 12 грудня 2011 року № 1507 «Про проведення Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України у 2011/2012 навчальному році» фінальний етап конкурсу проводитиметься в 60 секціях 11 наукових відділень.

У 2012 р. відкрито нові секції у відділеннях філології та мистецтвознавства, хімії та біології. Також на базі історико-географічного відділення створено два нові відділення: історії та наук про Землю, що стало логічним послідовним кроком у представленні наукових галузей у системі Малої академії наук України.

Комплекс наук про Землю вивчає походження, устрій і процеси на нашій планеті, що сьогодні є актуальним як для освоєння космічного простору, так і отримання інформації про надра Землі та процеси в її атмосфері. У цьому контексті зазнала деяких змін також секція геології, в межах якої тепер здійснюються дослідження не тільки з геології, а й з геохімії та мінералогії.

Глобальні зміни клімату, що відбуваються на нашій планеті, а особливо потепління, яке спостерігається впродовж останніх півстоліття, і пов'язані з ним аномальні погодні явища, нетипові для нашої країни, актуалізують дослідження з кліматології та метеорології. Першочерговими завданнями, на вирішення яких спрямовуються зусилля дослідників у цій сфері, є вивчення справжніх глибинних причин і запобігання в майбутньому кліматичним змінам, прогнозування їх соціальних, економічних та екологічних наслідків, а також дослідження можливості мінімізації та уникнення шкоди. Це зумовлює важливість упровадження і розвитку секції кліматології та метеорології. Окрім цього, інформування і залучення молодого покоління до розв'язання та запобігання проблемам екологічного характеру сприятиме скороченню дефіциту фахівців у цій галузі.

Учнівські роботи, представлені на фінальний етап конкурсу-захисту, свідчать про значний інтерес юних науковців до розв'язання регіональних прикладних проблем кліматології та метеорології, оскільки всі дослідження висвітлюють питання, які стосу-



ються кліматичних процесів і метеорологічних явищ природного середовища проживання учнів.

Утвердження України на міжнародній арені як цивілізованої демократичної держави вимагає вивчення її ролі та місця в історії Європи і світу. Історичний розвиток Української держави не може розглядатися відокремлено від світового історичного процесу. Осмислення взаємозв'язку загальнозначущого в розвитку світової цивілізації з тим специфічним, що впливає з національних історичних умов кожної країни, дає змогу комплексно досягнути самотутність нашої держави. У цьому контексті доцільним і виправданим є запровадження у відділенні історії секції всесвітньої історії.

На розгляд журі III етапу конкурсу-захисту представлено учнівські дослідницькі роботи, тематика яких висвітлює широкий спектр історичних подій та явищ різних хронологічних періодів. Сферою наукових зацікавлень учнів є проблеми з історії міжнародних відносин і політичної історії України, питання розвитку військової справи та техніки, деякі аспекти соціальної історії.

Пріоритетом діяльності Малої академії наук є виховання духовної, моральної та культурно освіченої особистості, розвиток якої неможливий без вивчення не тільки культурного надбання України, а й усього світу. Російська література має одну з найбагатших світових спадщин і доступна широкому колу читачів мовою оригіналу, що створює додаткові переваги у її вивченні і розширює не тільки літературні знання, а й мовні. Тому ціннісний потенціал запровадження секції російської літератури полягає у наближенні юних дослідників до світової літературної скарбниці і можливості почерпнути накопичені людством духовні здобутки.

У секції російської літератури на III етапі конкурсу-захисту представлено роботи різноманітної тематики. Юні дослідники, що беруть участь у конкурсі, звертаються до творів Ф. Достоєвського і М. Булгакова, М. Гоголя та Анни Ахматової. Наукові дослідження учнів з російської літератури розкривають такі основні питання, як пошук соціальної справедливості, проблеми соціальної місії мистецтва, теодицеї, самовдосконалення людини та ін.



Питання здорового способу життя є одним із найбільш актуальних для сучасної людини, оскільки психічне та фізичне здоров'я як окремої особи, так і всього суспільства є запорукою збереження людської спільноти і національної безпеки держави. Наукові дослідження учнів з валеології сприяють популяризації здорового способу життя, формуванню свідомого ставлення до необхідності збереження, розвитку та підтримки власного здоров'я на належному рівні, залученню молоді до масового спорту, а також профілактики наркоманії та тютюнопаління, становленню культури здоров'я.

Сподіваємось, що розширення горизонтів наукового пізнання і наукового дослідження у запроваджених секціях та відділеннях МАН сприятиме проведенню конкурсу-захисту на новому якісному рівні.

З метою більш повного забезпечення відкритості та прозорості конкурсу, оперативності під час опрацювання інформації запроваджена і протягом двох років відпрацьовується автоматизована система визначення результатів конкурсу.

Створена на базі зазначеної моделі комп'ютерна програма дає змогу оперативно отримувати об'єктивну інформацію, мінімізувавши суб'єктивний фактор, роздруковувати повну проміжну та підсумкову документацію (протоколи, рейтинги, аналітичні графіки, дипломи тощо); може використовуватись як для оцінювання рівня захисту робіт, так і для самооцінювання з метою самокорекції та саморозвитку.

У 2012 р. система визначення результатів зазнала деяких змін: розширено шкалу експертних балів, дещо змінено підходи до оцінювання науково-дослідницьких робіт учнів окремо для гуманітарних та точних наук, внесено зміни в оцінювання навчальних досягнень з базових дисциплін.

Особливе місце у діяльності Малої академії наук України, підвищенні якості навчально-виховного процесу в гуртках, секціях дослідницько-експериментального напрямку позашкільної освіти належить науково-методичній роботі, яка спрямована на підвищення професійної компетентності педагогічних кадрів МАН,



упровадження передових педагогічних технологій у діяльність закладів, що займаються організацією науково-дослідницької діяльності учнів.

На вирішення цих важливих завдань спрямовано проведення науково-практичних семінарів для керівників делегацій і наукових керівників учасників у рамках конкурсу-захисту.

Для участі в семінарах запрошені вчені Академії педагогічних наук України, Національної академії наук України, науково-педагогічні працівники загальноосвітніх та вищих навчальних закладів, співробітники Національного центру «Мала академія наук України», Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді, Українського державного центру туризму і краєзнавства.

Програмою заходів з педагогами передбачено вивчення широкого кола сучасних проблем педагогіки, психології, роботи з обдарованими дітьми та молоддю. Під час роботи семінару обговорюватимуться питання підготовки учнів МАН до проведення досліджень і написання науково-дослідницьких робіт у різних наукових галузях, шляхи реалізації орієнтирів виховання учнів загальноосвітніх навчальних закладів, формування комунікативних компетентностей обдарованих старшокласників, умов проведення конкурсу і вимог до написання та представлення учнівських науково-дослідницьких робіт тощо.

У рамках семінарів дирекцією і працівниками науково-методичного центру НЦ «МАНУ» проводитимуться консультації з питань організації та проведення науково-методичної, навчально-виховної роботи у системі МАН, проведення конкурсу-захисту.

*Світлана ЛИХОТА,
заступник директора НЦ МАНУ
з науково-методичної роботи*



ФАКТОРНО-КРИТЕРІАЛЬНА МОДЕЛЬ ЗАХИСТУ НАУКОВО-ДОСЛІДНИЦЬКОЇ РОБОТИ УЧНЯ – ЧЛЕНА МАЛОЇ АКАДЕМІЇ НАУК УКРАЇНИ

З метою забезпечення об'єктивності оцінювання рівня захисту науково-дослідницьких робіт учнями – членами МАН на III етапі конкурсу використовується факторно-критеріальна модель (наказ Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 21.12.2012 № 1507).

Факторно-критеріальна модель розроблена на основі кваліметричного підходу, який дає кількісну оцінку якості за рахунок кількісного опису об'єктів і суб'єктів, що вивчаються. З цією метою мінімізується об'єм обов'язкової інформації шляхом підсилення об'єктивності і достатності, оперативності та конкретності.

Зазначена модель оперує такими поняттями:

– фактори – основні напрями діяльності; відповідають розділам конкурсу: «Заочне оцінювання науково-дослідницької роботи», «Оцінювання навчальних досягнень з базової дисципліни» та «Захист науково-дослідницької роботи»;

– вагомість фактору – його частка у загальному показнику;

– критерії – складові кожного фактору; їх сукупність характеризує фактор у цілому;

– вагомість критерію – показує його пріоритет у складі фактору;

– експертний бал – ступінь виконання вимог певного критерію.

Експертний бал виставляється членами журі відповідно до такої шкали:

- критерій відпрацьовано бездоганно – 10;
- критерій в цілому відповідає вимогам – 9;
- критерій відповідає вимогам із незначним зауваженням – 8;
- критерій відповідає вимогам із зауваженнями – 7;
- критерій відповідає вимогам наполовину – 5;
- критерій мало відповідає вимогам – 3;
- критерій не відповідає вимогам – 0.



За фактори моделі прийняті основні етапи захисту науково-дослідницької роботи: «Оцінювання навчальних досягнень з базової дисципліни», «Заочне оцінювання науково-дослідницької роботи» та «Захист науково-дослідницької роботи». Кожний з факторів має відповідну вагомість.

Значення фактору «Оцінювання навчальних досягнень з базової дисципліни» визначається за сумою балів, набраних учнем за виконання завдань.

Значення факторів «Заочне оцінювання науково-дослідницької роботи» та «Захист науково-дослідницької роботи» визначаються шляхом множення суми значень критеріїв на вагомість фактору.

Вагомості факторів моделі визначення результатів конкурсу:

№	Фактор	Відділення:			
		математики, фізики і астрономії, економіки, технічних, комп'ютерних наук, хімії та біології, наук про Землю, екології та аграрних наук		історії, філософії та суспільство- знавства, філології та мистецтвознавства	
		вагомість фактору	макси- мальна сума балів	вагомість фактору	макси- мальна сума балів
1.	Оцінювання навчальних досягнень з базової дисципліни	—	33	—	30
2.	Заочне оцінювання науково-дослідницької роботи	2,0	20	2,5	25
3.	Захист науково-дослідницької роботи	4,7	47	4,5	45
Усього		—	100	—	100



ОЦІНЮВАННЯ НАВЧАЛЬНИХ ДОСЯГНЕНЬ УЧАСНИКІВ ІЗ БАЗОВИХ ДИСЦИПЛІН

Оцінювання навчальних досягнень учасників із базових дисциплін передбачає виконання завдань за трьома рівнями складності.

У відділеннях *математики, фізики і астрономії, економіки, технічних, комп'ютерних наук, хімії та біології, наук про Землю, екології та аграрних наук* учасники виконують 7 завдань:

- I рівень – 3 завдання по 3 бали за кожне (загалом 9 балів);
 - II рівень – 2 завдання по 5 балів за кожне (загалом 10 балів);
 - III рівень – 2 завдання по 7 балів за кожне (загалом 14 балів).
- Максимальна сума балів за фактор – 33.

У відділеннях *історії, філософії та суспільствознавства, філології та мистецтвознавства* учасники виконують 9 завдань:

- I рівень – 4 завдання по 2 бали за кожне (загалом 8 балів);
 - II рівень – 3 завдання по 4 балів за кожне (загалом 12 балів);
 - III рівень – 2 завдання по 5 балів за кожне (загалом 10 балів).
- Максимальна сума балів за фактор – 30.

Наприклад, за виконання завдань учень отримав такі бали:

Рівень	I рівень				II рівень			III рівень	
Завдання	1	2	3	4	5	6	7	8	9
Експертний бал	2	1	2	2	3	4	3	4	5

Далі визначаємо суму балів за завдання усіх трьох рівнів:

$$2 + 1 + 2 + 2 + 3 + 4 + 3 + 4 + 5 = 26.$$

Отже, у розглянутому випадку за фактор «Оцінювання навчальних досягнень з базової дисципліни» учень отримав 26 балів.

**ЗАОЧНЕ ОЦІНЮВАННЯ НАУКОВО-ДОСЛІДНИЦЬКИХ РОБІТ**

Заочне оцінювання науково-дослідницьких робіт проводиться членами журі з 8 до 19 березня 2012 року.

**Вагомості критеріїв
фактору «Заочне оцінювання науково-дослідницької роботи»
для відділень математики, фізики і астрономії, економіки,
технічних, комп'ютерних наук, хімії та біології,
наук про Землю, екології та аграрних наук
(крім секції науково-технічної творчості та винахідництва)**

№	Фактор	Вагомість критерію
1.	Актуальність теми дослідження	0,1
2.	Наявність елементів наукової новизни	0,25
3.	Обґрунтованість отриманих результатів	0,25
4.	Повнота огляду відомих результатів, близьких до теми роботи	0,15
5.	Відповідність вимогам оформлення наукових робіт	0,25

**Вагомості критеріїв
фактору «Заочне оцінювання науково-дослідницької роботи»
для секції науково-технічної творчості та винахідництва**

№	Критерій	Вагомість критерію
1.	Актуальність, практичне, прикладне значення роботи	0,25
2.	Наявність елементів науково-технічної новизни, евристичність роботи	0,2
3.	Системність і повнота у розкритті теми; аргументованість висновків, їх відповідність отриманим результатам	0,2
4.	Дослідницький характер роботи; доцільність та коректність використаних методів дослідження	0,2
5.	Функціональна спроможність винаходу, наявність патенту	0,05
6.	Відповідність вимогам оформлення наукових робіт	0,1



**Вагомості критеріїв
фактору «Заочне оцінювання науково-дослідницької роботи»
для відділень історії, філософії та суспільствознавства,
філології та мистецтвознавства
(крім секції літературної творчості)**

№	Фактор	Вагомість критерію
1.	Аргументованість вибору теми дослідження, чіткість постановки проблеми, мети та завдань дослідження	0,1
2.	Вміння чітко і ясно викладати свої думки, критично осмислювати використані джерела	0,2
3.	Самостійність, оригінальність і доказовість суджень, наявність елементів наукової новизни	0,3
4.	Повнота у розкритті теми, глибина аналізу літературних даних	0,2
5.	Обґрунтованість поданих висновків, їх відповідність поставленим завданням та меті дослідження	0,1
6.	Відповідність вимогам оформлення наукових робіт	0,1

**Вагомості критеріїв
фактору «Заочне оцінювання науково-дослідницької роботи»
для секції літературної творчості**

№	Критерій	Вагомість критерію
1.	Повнота розкриття теми та художніх образів	0,4
2.	Оригінальність образно-художнього мислення	0,3
3.	Власна творча неповторність	0,2
4.	Грамотність викладу, культура оформлення	0,1

Для визначення значення фактору «Заочне оцінювання науково-дослідницької роботи» необхідно:

- 1) визначити значення 1-ого критерію — помножити бал, виставлений членами журі за цей критерій, на його вагомість;
- 2) визначити значення решти критеріїв — таким самим чином;
- 3) знайти суму значень критеріїв;
- 4) визначити значення фактору — помножити суму значень критеріїв на вагомість цього фактору.



Наприклад, у секції «Технології програмування» при заочному оцінюванні роботи конкурсне журі виставило учневі наступні бали:

<i>№ з/п</i>	<i>Критерій</i>	<i>Експертний бал</i>
1.	<i>Актуальність теми дослідження</i>	9
2.	<i>Наявність елементів наукової новизни</i>	7
3.	<i>Обґрунтованість отриманих результатів</i>	9
4.	<i>Повнота огляду відомих результатів, близьких до теми роботи</i>	9
5.	<i>Відповідність вимогам оформлення наукових робіт</i>	10

Далі діємо за описаним вище алгоритмом:

1. *Визначаємо значення критеріїв, перемноживши бали, виставлені членами журі, на вагомості відповідних критеріїв: $9 \times 0,1 = 0,9$; $7 \times 0,25 = 1,75$; $9 \times 0,25 = 2,25$; $9 \times 0,15 = 1,35$; $10 \times 0,25 = 2,5$.*

2. *Визначаємо суму значень критеріїв:*

$$0,9 + 1,75 + 2,25 + 1,35 + 2,5 = 8,75.$$

3. *Визначаємо значення фактору, помноживши суму значень критеріїв на вагомість фактору: $8,75 \times 2 = 17,5$.*

Отже, у розглянутому випадку за фактор «Заочне оцінювання науково-дослідницької роботи» учень отримав 17,5 бала.

ЗАХИСТ НАУКОВО-ДОСЛІДНИЦЬКИХ РОБІТ

Захист науково-дослідницьких робіт проходить окремо в кожній секції. Для захисту роботи автору надається до 10 хвилин, для відповіді на запитання — до 3 хвилин.

Під час захисту проводяться дебати (обговорення проблемних аспектів робіт) у групах за певною тематикою досліджень.

Порядок захисту, дебатів і склад груп визначається журі за підсумками заочного оцінювання науково-дослідницьких робіт.



**Вагомості критеріїв
фактору «Захисту науково-дослідницької роботи»
для відділень математики, фізики і астрономії, економіки,
технічних, комп'ютерних наук, хімії та біології,
наук про Землю, екології та аграрних наук**

№	Фактор	Вагомість критерію
1.	Аргументованість вибору теми і методів дослідження	0,1
2.	Ступінь самостійності і особистий внесок автора в роботу	0,3
3.	Чіткість і логічність, послідовність і грамотність викладення матеріалу	0,2
4.	Кваліфіковане ведення дискусії (вичерпність відповідей і змістовність заданих запитань)	0,2
5.	Культура мовлення, вільне володіння матеріалом	0,2

**Вагомості критеріїв
фактору «Захисту науково-дослідницької роботи»
для відділень історії, філософії та суспільствознавства,
філології та мистецтвознавства**

№	Фактор	Вагомість критерію
1.	Аргументованість вибору теми дослідження	0,1
2.	Критичний аналіз досліджуваної проблеми з виявленням особистого внеску учасника конкурсу в розв'язання порушеної проблеми	0,3
3.	Чіткість і логічність, послідовність і грамотність викладення матеріалу	0,2
4.	Кваліфіковане ведення дискусії (вичерпність відповідей і змістовність заданих запитань)	0,2
5.	Культура мовлення, вільне володіння матеріалом	0,1
6.	Наявність і доцільність додаткового матеріалу, що унаочнює основні результати дослідження (мультимедійна презентація, схеми, таблиці, малюнки, роздатковий матеріал тощо)	0,1

Визначення значення фактору «Захист науково-дослідницької роботи» здійснюється за тим самим алгоритмом, що й фактору «Заочне оцінювання науково-дослідницької роботи».



Наприклад, за захист науково-дослідницької роботи конкурсне журі виставило учневі наступні бали:

№	Критерій	Експертний бал
1.	Аргументованість вибору теми і методів дослідження	10
2.	Ступінь самостійності і особистий внесок автора в роботу	9
3.	Чіткість і логічність, послідовність і грамотність викладення матеріалу	9
4.	Кваліфіковане ведення дискусії (вичерпність відповідей і змістовність заданих запитань)	7
5.	Культура мовлення, вільне володіння матеріалом	5

Далі діємо за тим самим алгоритмом, що й при визначенні значення фактору «Заочне оцінювання науково-дослідницької роботи»:

1. Визначаємо значення критеріїв, перемноживши бали, виставлені членами журі, на вагомості відповідних критеріїв: $10 \times 0,1 = 1$; $9 \times 0,3 = 2,7$; $9 \times 0,2 = 1,8$; $7 \times 0,2 = 1,4$; $5 \times 0,2 = 1$.

2. Визначаємо суму значень критеріїв: $1 + 2,7 + 1,8 + 1,4 + 1 = 7,9$.

3. Визначаємо значення фактору, помноживши суму значень критеріїв на вагомості фактору: $7,9 \times 4,7 = 37,13$.

Отже, у розглянутому випадку за фактор «Заочне оцінювання науково-дослідницької роботи» учень отримав 37,13 бала.

Для визначення загальної суми балів, отриманих учасниками в усіх розділах програми конкурсу, необхідно додати значення всіх 3-х факторів.

Максимальна сума балів, яку може набрати учень за усі три фактори, – 100.

Перше місце не може посісти учасник, якщо він набрав менше 85 балів. Друге місце не може посісти учасник, якщо він набрав менше 80 балів. Третє місце не може посісти учасник, якщо він набрав менше 75 балів.

Наприклад, учень на всіх етапах конкурсу-захисту отримав такі результати:

1) заочне оцінювання науково-дослідницької роботи – 17,5 балів;



- 2) оцінювання навчальних досягнень з базової дисципліни – 26 балів;
- 3) захист науково-дослідницької роботи – 37,13 бала.

Отже, у розглянутому випадку учень отримав у підсумку 80,63 бала, що дозволяє йому за певних обставин претендувати на друге місце.

При рівності суми балів декількох учасників місця визначаються з урахуванням підсумків захисту науково-дослідницьких робіт.

Описана модель може опрацьовуватись як на паперових носіях, так і на комп'ютері.

На базі розглянутої факторно-критеріальної моделі створена комп'ютерна програма, яка:

- містить бланки протоколів;
- автоматично проводить усі обчислення;
- автоматично визначає переможців та призерів, зберігаючи усі вимоги до їх визначення;
- дає можливість оперативно отримати об'єктивну інформацію, мінімізувавши суб'єктивний фактор;
- дає можливість оперативно отримати та роздрукувати як протоколи кожного етапу захисту, так і підсумковий протокол;
- дає можливість оперативно отримати та роздрукувати повну розширену інформацію про результати захисту науково-дослідницької роботи кожним учнем окремо, в т. ч. його рейтинги на кожному етапі конкурсу-захисту;
- дає можливість отримати та роздрукувати аналітичний графік про резерви, не використані учнями під час захисту науково-дослідницької роботи в межах кожної секції;
- оперативно роздрукувати дипломи учасників заходу.

Розглянута базова кваліметрична модель захисту науково-дослідницької роботи учня – члена Малої академії наук України може використовуватись як для оцінювання рівня захисту робіт, так і для самооцінювання з метою самокорекції та саморозвитку.



Додаток 1

**Факторно-критеріальна модель
захисту науково-дослідницької роботи
учня – члена Малої академії наук України
для відділень математики, фізики і астрономії, економіки,
технічних, комп'ютерних наук, хімії та біології,
наук про Землю, екології та аграрних наук
(крім секції науково-технічної творчості)**

Фактор (Ф)	Ваго- мість (m)	Критерії	Ваго- мість (v)	Коеф. відпо- відн. (K)
1. Оцінювання навчальних досягнень з базової дисципліни $\Phi_1 = K_1 + K_2 + K_3$	max – 33 бали	1. Завдання I рівня (3 завдання по 3 бали за кожне)	max – 9 балів	$K_1 =$
		2. Завдання II рівня (2 завдання по 5 балів за кожне)	max – 10 балів	$K_2 =$
		3. Завдання III рівня (2 завдання по 7 балів за кожне)	max – 14 балів	$K_3 =$
2. Заочне оцінювання науково-дослідницької роботи $\Phi_2 = m_2 (v_4 \times K_4 + v_5 \times K_5 + v_6 \times K_6 + v_7 \times K_7 + v_8 \times K_8)$	$m_2 = 2$	4. Актуальність теми дослідження	$v_4 = 0,1$	$K_4 =$
		5. Наявність елементів наукової новизни	$v_5 = 0,25$	$K_5 =$
		6. Обґрунтованість отриманих результатів	$v_6 = 0,25$	$K_6 =$
		7. Повнота огляду відомих результатів, близьких до теми роботи	$v_7 = 0,15$	$K_7 =$
		8. Відповідність вимогам оформлення наукових робіт	$v_8 = 0,25$	$K_8 =$
3. Захист науково-дослідницької роботи $\Phi_3 = m_3 (v_9 \times K_9 + v_{10} \times K_{10} + v_{11} \times K_{11} + v_{12} \times K_{12} + v_{13} \times K_{13})$	$m_3 = 4,7$	9. Аргументованість вибору теми і методів дослідження	$v_9 = 0,1$	$K_9 =$
		10. Ступінь самостійності і особистий внесок автора в роботу	$v_{10} = 0,3$	$K_{10} =$
		11. Читкість і логічність, послідовність і грамотність викладення матеріалу	$v_{11} = 0,2$	$K_{11} =$
		12. Кваліфіковане ведення дискусії (вичерпність відповідей і змістовність заданих запитань)	$v_{12} = 0,2$	$K_{12} =$
		13. Культура мовлення, вільне володіння матеріалом	$v_{13} = 0,2$	$K_{13} =$
Рівень захисту = $\Phi_1 + \Phi_2 + \Phi_3$				



**Факторно-критеріальна модель
захисту науково-дослідницької роботи
учня — члена Малої академії наук України
секції науково-технічної творчості та винахідництва**

Фактор (Ф)	Ваго- мість (m)	Критерії	Ваго- мість (v)	Коеф. відпо- відн. (K)
1. Оцінювання навчальних досягнень з базової дисципліни $\Phi_1 = K_1 + K_2 + K_3$	max — 33 бали	1. Завдання I рівня (3 завдання по 3 бали за кожне)	max — 9 балів	$K_1 =$
		2. Завдання II рівня (2 завдання по 5 балів за кожне)	max — 10 балів	$K_2 =$
		3. Завдання III рівня (2 завдання по 7 балів за кожне)	max — 14 балів	$K_3 =$
2. Заочне оцінювання науково-дослідницької роботи $\Phi_2 = m_2 (v_4 \times K_4 + v_5 \times K_5 + v_6 \times K_6 + v_7 \times K_7 + v_8 \times K_8 + v_9 \times K_9)$	$m_2 = 3$	4. Актуальність, практичне, прикладне значення роботи	$v_4 = 0,25$	$K_4 =$
		5. Наявність елементів науково-технічної новизни, евристичність роботи	$v_5 = 0,2$	$K_5 =$
		6. Системність і повнота у розкритті теми; аргументованість висновків, їх відповідність отриманим результатам	$v_6 = 0,2$	$K_6 =$
		7. Дослідницький характер роботи; доцільність та коректність використаних методів дослідження	$v_7 = 0,2$	$K_7 =$
		8. Функціональна спроможність винаходу, наявність патенту	$v_8 = 0,05$	$K_8 =$
		9. Відповідність вимогам оформлення наукових робіт	$v_9 = 0,1$	$K_9 =$
		3. Захист науково-дослідницької роботи $\Phi_3 = m_3 (v_{10} \times K_{10} + v_{11} \times K_{11} + v_{12} \times K_{12} + v_{13} \times K_{13} + v_{14} \times K_{14})$	$m_3 = 4,5$	10. Аргументованість вибору теми і методів дослідження
11. Ступінь самостійності і особистий внесок автора в роботу	$v_{11} = 0,3$			$K_{11} =$
12. Чіткість і логічність, послідовність і грамотність викладення матеріалу	$v_{12} = 0,2$			$K_{12} =$
13. Кваліфіковане ведення дискусії (вичерпність відповідей і змістовність поставлених запитань)	$v_{13} = 0,2$			$K_{13} =$
14. Культура мовлення, вільне володіння матеріалом	$v_{14} = 0,2$			$K_{14} =$
Рівень захисту = $\Phi_1 + \Phi_2 + \Phi_3$				



**Факторно-критеріальна модель
захисту науково-дослідницької роботи учня —
члена Малої академії наук
для відділень історії, філософії та суспільствознавства,
філології та мистецтвознавства
(крім секції літературної творчості)**

Фактор (Ф)	Ваго- мість (m)	Критерії	Ваго- мість (v)	Коеф. відпо- відн. (K)
1. Оцінювання навчальних досягнень з базової дисципліни $\Phi_1 = K_1 + K_2 + K_3$	max — 30 балів	1. Завдання I рівня (4 завдання по 2 бали за кожне)	max — 8 балів	$K_1 =$
		2. Завдання II рівня (3 завдання по 4 балів за кожне)	max — 12 балів	$K_2 =$
		3. Завдання III рівня (2 завдання по 5 балів за кожне)	max — 10 балів	$K_3 =$
2. Заочне оцінювання науково-дослідницької роботи $\Phi_2 = m_2 (v_4 \times K_4 + v_5 \times K_5 + v_6 \times K_6 + v_7 \times K_7 + v_8 \times K_8 + v_9 \times K_9)$	$m_2 = 2,5$	4. Аргументованість вибору теми дослідження, чіткість постановки проблеми, мети та завдань дослідження	$v_4 = 0,1$	$K_4 =$
		5. Вміння чітко і ясно викласти свої думки, критично осмислювати використані джерела	$v_5 = 0,2$	$K_5 =$
		6. Самостійність, оригінальність і доказовість суджень, наявність елементів наукової новизни	$v_6 = 0,3$	$K_6 =$
		7. Повнота у розкритті теми, глибина аналізу літературних даних	$v_7 = 0,2$	$K_7 =$
		8. Обґрунтованість поданих висновків, їх відповідність поставленим завданням та меті дослідження	$v_8 = 0,1$	$K_8 =$
		9. Відповідність вимогам оформлення наукових робіт	$v_9 = 0,1$	$K_9 =$



Фактор (Ф)	Вагомість (m)	Критерії	Вагомість (v)	Коеф. відповідн. (K)
3. захист науково-дослідницької роботи $\Phi_3 = m_3 (v_{10} \times K_{10} + v_{11} \times K_{11} + v_{12} \times K_{12} + v_{13} \times K_{13} + v_{14} \times K_{14} + v_{15} \times K_{15})$	m ₃ = 4,5	10. Аргументованість вибору теми дослідження	v ₁₀ = 0,1	K ₁₀ =
		11. Критичний аналіз досліджуваної проблеми з виявленням особистого внеску учасника конкурсу в розв'язання порушеної проблеми	v ₁₁ = 0,3	K ₁₁ =
		12. Чіткість і логічність, послідовність і грамотність викладення матеріалу	v ₁₂ = 0,2	K ₁₂ =
		13. Кваліфіковане ведення дискусії (вичерпність відповідей і змістовність заданих запитань)	v ₁₃ = 0,2	K ₁₃ =
		14. Культура мовлення, вільне володіння матеріалом	v ₁₄ = 0,1	K ₁₄ =
		15. Наявність і доцільність додаткового матеріалу, що унаочнює основні результати дослідження (мультимедійна презентація, схеми, таблиці, малюнки, роздатковий матеріал тощо)	v ₁₅ = 0,1	K ₁₅ =
Рівень захисту = $\Phi_1 + \Phi_2 + \Phi_3$				

Додаток 4

Факторно-критеріальна модель захисту науково-дослідницької роботи учня — члена Малої академії наук України секції літературної творчості

Фактор (Ф)	Вагомість (m)	Критерії	Вагомість (v)	Коеф. відповідн. (K)
1. Оцінювання навчальних досягнень з базової дисципліни $\Phi_1 = K_1 + K_2 + K_3$	max — 30 балів	1. Завдання I рівня (4 завдання по 2 бали за кожне)	max — 8 балів	K ₁ =
		2. Завдання II рівня (3 завдання по 4 балів за кожне)	max — 12 балів	K ₂ =
		3. Завдання III рівня (2 завдання по 5 балів за кожне)	max — 10 балів	K ₃ =



III ЕТАП ВСЕУКРАЇНСЬКОГО КОНКУРСУ-ЗАХИСТУ МАН

Фактор (Ф)	Ваго- мість (m)	Критерії	Ваго- мість (v)	Коеф. відпо- відн. (K)
2. Заочне оцінювання науково-дослідницької роботи $\Phi_2 = m_2 (v_4 \times K_4 + v_5 \times K_5 + v_6 \times K_6 + v_7 \times K_7)$	$m_2 = 2,5$	4. Повнота розкриття теми та художніх образів	$v_4 = 0,4$	$K_4 =$
		5. Оригінальність образно-художнього мислення	$v_5 = 0,3$	$K_5 =$
		6. Власна творча неповторність	$v_6 = 0,2$	$K_6 =$
		7. Грамотність викладу, культура оформлення	$v_7 = 0,1$	$K_7 =$
3. Захист науково-дослідницької роботи $\Phi_3 = m_3 (v_8 \times K_8 + v_9 \times K_9 + v_{10} \times K_{10} + v_{11} \times K_{11} + v_{12} \times K_{12} + v_{13} \times K_{13})$	$m_3 = 4,5$	8. Аргументованість вибору теми дослідження	$v_8 = 0,1$	$K_8 =$
		9. Критичний аналіз досліджуваної проблеми з виявленням особистого внеску учасника конкурсу в розв'язання порушеної проблеми	$v_9 = 0,3$	$K_9 =$
		10. Чіткість і логічність, послідовність і грамотність викладення матеріалу	$v_{10} = 0,2$	$K_{10} =$
		11. Кваліфіковане ведення дискусії (вичерпність відповідей і змістовність заданих запитань)	$v_{11} = 0,2$	$K_{11} =$
		12. Культура мовлення, вільне володіння матеріалом	$v_{12} = 0,1$	$K_{12} =$
		13. Наявність і доцільність додаткового матеріалу, що унаочнює основні результати дослідження (мультимедійна презентація, схеми, таблиці, малюнки, роздатковий матеріал тощо)	$v_{13} = 0,1$	$K_{13} =$
Рівень захисту = $\Phi_1 + \Phi_2 + \Phi_3$				

*Георгій СУХОВИЧ,
кандидат педагогічних наук*



СТРУКТУРА ВІДДІЛЕНЬ І БАЗОВІ ДИСЦИПЛІНИ

III етап конкурсу проводиться у таких секціях наукових відділень Малої академії наук України з урахуванням навчальних досягнень учнів з відповідних базових дисциплін:

Назва відділення	Секція	Базова дисципліна
I. Філології та мистецтвознавства	1. Українська література	Українська мова та література
	2. Світова література	Українська мова та література, світова література (за вибором)
	3. Російська література	Російська мова, світова література (за вибором)
	4. Фольклористика	Українська мова та література
	5. Українська мова	Українська мова та література
	6. Російська мова	Російська мова
	7. Мистецтвознавство	Українська мова та література
	8. Літературна творчість	Українська мова та література
	9. Журналістика	Українська мова та література
	10. Англійська мова	Англійська мова
	11. Німецька мова	Німецька мова
	12. Французька мова	Французька мова
II. Філософії та суспільствознавства	1. Філософія	Історія України
	2. Соціологія	Історія України
	3. Правознавство	Історія України
	4. Релігієзнавство та історія релігії	Історія України



Назва відділення	Секція	Базова дисципліна
III. Історії	1. Історія України	Історія України
	2. Археологія	Історія України
	3. Історичне краєзнавство	Історія України
	4. Етнологія	Історія України
	5. Всесвітня історія	Історія України
IV. Наук про Землю	1. Географія та ландшафтознавство	Географія
	2. Геологія, геохімія та мінералогія	Географія
	3. Кліматологія та метеорологія	Географія
V. Технічних наук	1. Технологічні процеси та перспективні технології	Фізика, математика (за вибором)
	2. Електроніка та приладобудування	Фізика, математика (за вибором)
	3. Матеріалознавство	Фізика, математика (за вибором)
	4. Машинобудування та робототехніка	Фізика, математика (за вибором)
	5. Інформаційно-телекомунікаційні системи та технології	Фізика, математика (за вибором)
	6. Екологічно безпечні технології та ресурсозбереження	Фізика, математика (за вибором)
	7. Науково-технічна творчість та винахідництво	Фізика, математика (за вибором)
VI. Комп'ютерних наук	1. Комп'ютерні системи та мережі	Математика
	2. Безпека інформаційних та телекомунікаційних систем	Математика
	3. Технології програмування	Математика
	4. Інформаційні системи, бази даних та системи штучного інтелекту	Математика



Назва відділення	Секція	Базова дисципліна
	5. Internet-технології та WEB дизайн	Математика
	6. Мультимедійні системи, навчальні та ігрові програми	Математика
VII. Математики	1. Математика	Математика
	2. Прикладна математика	Математика
	3. Математичне моделювання	Математика
VIII. Фізика і астрономії	1. Теоретична фізика	Фізика
	2. Експериментальна фізика	Фізика
	3. Астрономія та астрофізика	Фізика
	4. Аерофізика та космічні дослідження	Фізика
IX. Економіки	1. Економічна теорія та історія економічної думки	Математика
	2. Мікроекономіка та макроекономіка	Математика
	3. Фінанси, грошовий обіг і кредит	Математика
X. Хімії та біології	1. Загальна біологія	Біологія, хімія (за вибором)
	2. Біологія людини	Біологія, хімія (за вибором)
	3. Зоологія, ботаніка	Біологія, хімія (за вибором)
	4. Медицина	Біологія, хімія, фізика (за вибором)
	5. Валеологія	Біологія, хімія (за вибором)
	6. Психологія	Біологія, історія України (за вибором)
	7. Хімія	Хімія



Назва відділення	Секція	Базова дисципліна
XI. Екології та аграрних наук	1. Екологія	Біологія, хімія, українська мова (за вибором)
	2. Охорона довкілля та раціональне природо-користування	Біологія, хімія, іноземна мова (за вибором)
	3. Агрономія	Біологія, хімія (за вибором)
	4. Ветеринарія та зоотехнія	Біологія, хімія (за вибором)
	5. Лісознавство	Біологія, математика (за вибором)
	6. Селекція та генетика	Біологія, математика (за вибором)



ВІДДІЛЕННЯ ФІЛОСОФІЇ ТА СУСПІЛЬСТВОЗНАВСТВА

Дата проведення: 23–26 березня 2012 року

Кількість учасників: 75 (станом на 22.03.2012)

Відповідальний заклад: НЦ «Мала академія наук України»

Куратор відділення: ПОПОВИЧ Мирослав Володимирович — академік Національної академії наук України, директор Інституту філософії ім. Г. С. Сковороди НАН України

Склад журі відділення

Голова предметної комісії з історії України:

КОЛЯДА Ігор Анатолійович — професор кафедри методики навчання суспільних дисциплін і гендерної освіти Інститут історичної освіти Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова, доктор історичних наук.

Члени предметної комісії з історії України:

КІРІЄНКО Олександр Юрійович — молодший науковий співробітник Інституту історії України НАН України, кандидат історичних наук;

ЗАГРЕБЕЛЬНА Ніна Іванівна — доцент кафедри методики навчання суспільних дисциплін і гендерної освіти Інститут історичної освіти Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова, кандидат історичних наук;

КОМЗЮК Леонід Трохимович — доцент кафедри адміністративного права Київського національного університету імені Тараса Шевченка, кандидат юридичних наук;

МИЛЬКО Володимир Іванович — аспірант Інституту історії України НАН України;

ШУЛЯР Сергій Іванович — аспірант Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова.

**СЕКЦІЯ «ФІЛОСОФІЯ»****Голова журі:**

ЄРМОЛЕНКО Анатолій Миколайович — завідувач відділу соціальної філософії Інституту філософії імені Г. С. Сковороди НАН України, професор, доктор філософських наук.

Члени журі:

ЙОСИПЕНКО Сергій Львович — завідувач відділу історії філософії України Інституту філософії імені Г. С. Сковороди НАН України, доктор філософських наук;

НЕЧИПОРЕНКО Віталій Олександрович — науковий співробітник відділу соціальної філософії Інституту філософії імені Г. С. Сковороди НАН України, кандидат філософських наук.

Учасники:

№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
1.	Оберніхіна Софія Анатоліївна	АР Крим	10	Проблема етнічних відносин в Криму (соціально-філософський аспект)
2.	Шестопалов Ігор Ігорович	Дніпропетровська	11	Філософія трансгуманізму і соціально-гуманітарні аспекти реконструкції людини засобами еволюційних технологій
3.	Соф'янець Ілля Андрійович	Донецька	11	Свобода і втеча від неї: можливості історико-філософських паралелей у творчості Е. Фромма та Ж. Бодрійяра (ранній новий час — сьогодення)
4.	Зяць Марина Іванівна	Закарпатська	11	«Мистецтво мислити» через призму філософії майбутнього
5.	Зубкова Юлія Сергіївна	Запорізька	11	«Ніцшеанське» підґрунтя націонал-соціалізму: філософський аналіз



6.	Мошенець Ігор Олександрович	Львівська	11	Філософські студії Наукового Товариства імені Шевченка у 1893–1940 роках
7.	Сухініна Анастасія Володимирівна	Миколаївська	11	Сучасна наука про особу Ісуса Христа
8.	Сичова Наталія Олександрівна	Полтавська	10	Проблема сенсу життя в українській філософії (від Київської Русі до Нового часу)
9.	Саханчук Віталій Володимирович	Рівненська	11	Компаративний аналіз мандрівної проповідницької діяльності Г. Сковороди та Л. Грицана
10.	Сошко Анастасія Андріївна	Сумська	11	Філософія покарання в кримінальному праві
11.	Морська Софія Вікторівна	Тернопільська	11	Сталий розвиток як нова філософія людства
12.	Пакуліна Ганна Сергіївна	Харківська	11	Естетичне сприйняття сучасних творів мистецтва і пізнання художнього задуму
13.	Томіленко Дмитро Євгенійович	Черкаська	11	Мораль в інформаційному суспільстві
14.	Герман Євген Станіславович	м. Київ	11	Специфіка людського буття в українській філософії кінця ХХ – початку ХХІ століття

**СЕКЦІЯ «СОЦІОЛОГІЯ»****Голова журі:**

РЕЗНІК Олександр Станіславович — старший науковий співробітник відділу соціальної психології Інституту соціології НАН України, доктор соціологічних наук.

Члени журі:

ПАРАЩЕВІН Максим Анатолійович — старший науковий співробітник відділу соціальної психології Інституту соціології НАН України, кандидат соціологічних наук;

ЗОТКІН Андрій Олексійович — старший науковий співробітник відділу соціальної психології Інституту соціології НАН України, кандидат соціологічних наук;

БОЙКО Наталія Леонідівна — старший науковий співробітник відділу соціальної психології Інституту соціології НАН України, кандидат соціологічних наук.

Учасники:

№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
1.	Козловська Марта Ігорівна	Волинська	11	Проблеми соціальної нерівності та бідності в Україні (на прикладі Волинської області)
2.	Герман Маргарита Олександрівна	Дніпропетровська	10	Соціальні проблеми сучасної молоді України: на прикладі старшокласників навчально-виховного комплексу № 57 м. Дніпропетровська
3.	Чичасова Наталія Ігорівна	Донецька	11	Соціально-політичні стереотипи сучасної молоді
4.	Кравчук Аліна Петрівна	Житомирська	11	Трудова міграція: соціологічна діагностика причин та готовності населення (на прикладі міста Новограда-Волинського)



№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
5.	Химинець Вікторія Михайлівна	Закарпатська	11	Система освіти та реформа в освітній галузі в оцінці громадян
6.	Сазонова Валерія Віталіївна	Запорізька	10	Проблеми вільного часу та дозвілля старшокласників (на прикладі м. Мелітополя)
7.	Півторак Дарія Віталіївна	Івано- Франківська	10	Регіональна специфіка розвитку промисловості Калуша (дорадянський період): історико-соціологічний аспект
8.	Хахула Богдан Валерійович	Київська	10	Механізм соціальної адаптації студентів-першокурсників до навчання у вищих навчальних закладах I–II рівнів акредитації
9.	Сторчило Анна Альбертівна	Луганська	11	Соціальна стратифікація – проблема сучасності
10.	Руда Ольга Ігорівна	Львівська	11	Образ Іншого у свідомості американських учнів
11.	Лисенко Дар'я Олексіївна	Полтавська	11	Сучасна українська сім'я та її вплив на процес соціалізації підлітка
12.	Бабчанік Юлія Вікторівна	Рівненська	10	Українська сім'я на порозі XXI ст.: реалії та тенденції
13.	Кириченко Роман Олександрович	Сумська	10	Трансформація лівої ідеології в Україні
14.	Бурлак Віталій Олегович	Терно- пільська	11	Роль учнівського самоврядування у формуванні громадської та соціальної компетентностей старшокласників
15.	Мухамедієв Вадим Євгенович	Харківська	11	Багатопартійність в дзеркалі суспільної думки населення України



№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
16.	Осичка Інна Миколаївна	Черкаська	11	Євро-2012: вплив на українське суспільство та економіку
17.	Барченков Роман Валерійович	Чернігівська	11	Віртуальна особистість підлітка в Інтернеті
18.	Даруга Олександра Олександрівна	м. Київ	11	Сім'я в сучасній Україні

СЕКЦІЯ «ПРАВознавство»

Голова журі:

БЕВЗЕНКО Володимир Михайлович – професор кафедри адміністративного права Київського національного університету імені Тараса Шевченка, доктор юридичних наук.

Члени журі:

МЕЛЬНИК Роман Сергійович – професор кафедри адміністративного права Київського національного університету імені Тараса Шевченка, доктор юридичних наук;

ЛАДИЧЕНКО Віктор Валерійович – професор кафедри конституційного права та правознавства Національного університету біоресурсів і природокористування України, доктор юридичних наук;

ДАНИЛЮК Юрій Васильович – старший науковий співробітник інституту законодавства Верховної Ради України, кандидат юридичних наук.



Учасники:

№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
1.	Матвійчук Вікторія Володимирівна	Вінницька	11	Авторське право у сфері функціонування всесвітньої інформаційної мережі Internet
2.	Гутовська Ольга Володимирівна	Волинська	11	Суд присяжних та проблеми його запровадження в Україні
3.	Молоткова Анастасія Володимирівна	Дніпро-петровська	11	Проблеми забезпечення особистих та майнових прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування
4.	Осауленко Альона Володимирівна	Донецька	11	Види спадкування в міжнародному приватному праві
5.	Макарчук Ліна Віталіївна	Житомирська	10	Роль громадських організацій у формуванні громадського суспільства в Україні
6.	Бабаєв Денис Андрійович	Закарпатська	11	Право на евтаназію: міжнародний досвід та перспективи легалізації в Україні
7.	Ренгевич Олексій Вячеславович	Запорізька	11	Проблеми забезпечення громадської безпеки та громадського порядку під час проведення масових спортивних заходів
8.	Луценко Дмитро Іванович	Кірово-градська	10	Зброя як засіб самозахисту та аргумент сили
9.	Лантрат Єлизавета Олександрівна	Луганська	11	Кримінальна відповідальність за порушення права на приватність
10.	Новожилов Віктор Сергійович	Львівська	11	Конституційно-правова природа виборчих систем в Україні
11.	Іванюк Марина Романівна	Миколаївська	11	Стан законодавчої процедури в Україні та шляхи її вдосконалення



III ЕТАП ВСЕУКРАЇНСЬКОГО КОНКУРСУ-ЗАХИСТУ МАН

№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
12.	Іванова Ірина Миколаївна	Одеська	11	Інститут Уповноваженого з прав дитини
13.	Бородай Анастасія Віталіївна	Полтавська	11	Правозахисний рух в Україні
14.	Халанчук Вікторія Іванівна	Рівненська	11	Проблеми реалізації народовладдя в сучасних державно-правових умовах в Україні
15.	Акуленко Тетяна Михайлівна	Сумська	11	Становлення приватних охоронних структур в Україні
16.	Маркевич Наталія Богданівна	Терно- пільська	11	Право на освіту дитини з обмеженими можливостями та його реалізація в Україні: сучасний стан і перспективи розвитку
17.	Романенко Дмитро Романович	Харківська	11	Європейський суд із прав людини: проблема реалізації його рішень в Україні
18.	Рибалко Олеся Сергіївна	Херсонська	11	Конституційно-правова відповідальність Верховної Ради: правове регулювання та проблеми реалізації
19.	Демчук Павло Володимирович	Хмельницька	10	Корупція – вада розвитку України
20.	Верещинська Анастасія Василівна	Черкаська	11	Правові аспекти визнання виборів недійсними за законодавством України
21.	Москвичова Анна Віталіївна	м. Київ	11	Особливості кримінальної відповідальності осіб з маніакальними синдромами в Україні
22.	Дробиш Євгенія Дмитрівна	м. Севасто- поль	11	Ювенальна юстиція – засіб захисту прав



СЕКЦІЯ «РЕЛІГІЄЗНАВСТВО ТА ІСТОРІЯ РЕЛІГІЇ»

Голова журі:

ФІЛІПОВИЧ Людмила Олександрівна — завідувача відділом історії релігії і практичного релігієзнавства Інституту філософії імені Г.С. Сковороди НАН України, доктор філософських наук, професор.

Члени журі:

ХРОМЕЦЬ Віталій Леонідович — заступник директора Інституту філософської освіти і науки Національного педагогічного університету імені М.П. Драгоманова, кандидат філологічних наук;

ФЕННО Ірина Миколаївна — асистент кафедри релігієзнавства Київського національного університету імені Тараса Шевченка, кандидат філософських наук.

Учасники:

№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
1.	Никифорова Олександра Олександрівна	АР Крим	11	Містерія як творчий метод релігійних письменників (на прикладі творчості Василя Стефаника та Федора Достоєвського)
2.	Григор'єв Роман Володимирович	Вінницька	II	Релігія давньоєгипетської цивілізації
3.	Бліндер Степан Миколайович	Волинська	11	Стан православ'я у повітових центрах й провінції Волинського воєводства у міжвоєнний період (на прикладі Горохівського повіту)
4.	Ляшенко Данило Володимирович	Дніпропетровська	11	Аналіз нових релігійних рухів як соціально-психологічного феномену
5.	Бондаренко Катерина Олегівна	Донецька	11	Молодіжні християнські рухи в Україні у 90-ті рр. XX — на початку XXI ст. (на прикладі УПЦ, РКЦ та УГКЦ)



№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
6.	Шевчук Інна Миколаївна	Житомирська	11	Дослідження історії церкви Успіння Пресвятої Богородиці села Великі Мошківці Андрушівського району
7.	Лукеря Тетяна Михайлівна	Закарпатська	11	Паломництво як традиційна форма поклоніння святинам
8.	Швидка Анна Олегівна	Запорізька	11	Релігійна ситуація в Україні на сучасному етапі
9.	Ярема Юлія Михайлівна	Івано-Франківська	11	Екуменізм в баченні Йосифа Сліпого
10.	Колотницька Анна В'ячеславівна	Київська	10	Утвердження православ'я на Правобережжі у XIX столітті
11.	Кутнів Христина Володимирівна	Львівська	11	Духовна діяльність о. Василя Вороновського
12.	Високос Анна Іванівна	Миколаївська	11	Релігійне життя в Україні кінця XX – початку XXI століття
13.	Максименко Віктор Дмитрович	Одеська	11	Образ Богородиці у різних видах мистецтва і православній культурі рідного краю
14.	Мельничук Анна Юрївна	Полтавська	11	Козельщинський Різдва Богородиці жіночий монастир: історія та перспективи розвитку
15.	Саханчук Віталій Володи- мирович	Рівненська	11	Братство ім. Князів Острозьких: заснування, основні віхи історії, пам'ятко-охоронна діяльність
16.	Лимаренко Сергій Григорович	Сумська	10	Освітня діяльність православного духовенства на території Сумщини в XIX – на початку XX століття



№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
17.	Назарчук Володимир Миколайович	Терно- пільська	11	Підпільна діяльність Греко-католицької церкви в радянській Україні 1945–1991 рр.
18.	Проценко Світлана Олексіївна	Харківська	11	Церкви чи секти: проблема типологізації старообрядницьких згод
19.	Корнійчук Крістіна В'ячеславівна	Хмельницька	11	Історія та сьогодення церкви в ім'я великомученика Георгія Побідоносця села Веснянка Старокостянтинівського району
20.	Марченко Ірина Юріївна	Черкаська	10	Образ Богородиці в християнській іконографії України та народних іконах Чорнобаївщини
21.	Алексєєва Ірина Сергіївна	м. Київ	11	Становище православної церкви на окупованих нацистами українських територіях у період 1941–1943 рр.



ВІДДІЛЕННЯ НАУК ПРО ЗЕМЛЮ

Дата проведення: 23–26 березня 2012 року

Кількість учасників: 53 (станом на 22.03.2012)

Відповідальний заклад: НЦ «Мала академія наук України»

Куратор відділення: СТАРОСТЕНКО Віталій Іванович — академік Національної академії наук України, директор Інституту геофізики ім. С. І. Субботіна НАН України

Склад журі відділення

Голова предметної комісії з географії:

МАСЛЯК Петро Олексійович — професор кафедри географії України Київського національного університету імені Тараса Шевченка, доктор географічних наук.

Члени предметної комісії з географії:

ОГАР Віктор Володимирович — професор кафедри геології нафти і газу геологічного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка, доктор геологічних наук;

ЩЕРБАНЬ Ірина Михайлівна — доцент кафедри метеорології та кліматології географічного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка, кандидат географічних наук.

СЕКЦІЯ «ГЕОГРАФІЯ ТА ЛАНДШАФТОЗНАВСТВО»

Голова журі:

МАСЛЯК Петро Олексійович — професор кафедри географії України географічного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка, доктор географічних наук.



Члени журі:

ЛЮБИЧ Іван Йосипович – доцент кафедри географії України географічного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка, кандидат географічних наук;

МЕЗЕНЦЕВА Наталія Іванівна – доцент кафедри економічної та соціальної географії географічного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка, кандидат географічних наук.

Учасники:

№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
1.	Угарова Анна Сергіївна	АР Крим	11	Дослідження ландшафтів гірського масиву Тирке з використанням методу дистанційного зондування землі
2.	Шульгач Олександр Сергійович	Волинська	11	Сучасний стан озера Сомино
3.	Гловацька Марія Василівна	Волинська	11	Сучасні геоморфологічні процеси на території дослідного господарства «Рокині» Луцького району Волинської області
4.	Гаврилюк Олексій Костянтинович	Дніпро-петровська	11	Демографічний аналіз та проблема професійного вибору випускників 11-х класів міста Жовті Води
5.	Матковська Дар'я Костянтинівна	Донецька	11	Промисловий туризм Донеччини та його роль у розвитку економіки України
6.	Ліберда Михайло Володимирович	Житомирська	10	Аналіз виробничої діяльності промислових підприємств міста Новограда-Волинського
7.	Тербан Ганна Вікторівна	Закарпатська	11	Нерудні корисні копалини Закарпаття



№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
8.	Плахтій Анастасія Михайлівна	Запорізька	11	Розвиток та перспективи туристичної галузі Запорізького краю
9.	Мацьків Ірина Василівна	Івано-Франківська	10	Еколого-географічна оцінка антропогенного впливу на річку Печенігу
10.	Петренко Вікторія Вікторівна	Кіровоградська	10	Комплексна характеристика Південного Бугу та його приток в межах Гайворонського району
11.	Шубчинська Ангеліна Анатоліївна	Київська	9	Яготинщина: минуле, сьогодення, перспективи (географічний аспект)
12.	Балашова Олена Юріївна	Луганська	10	Туристсько-рекреаційна діяльність як ресурс розвитку територій локального рівня (на прикладі Кремінського району Луганської області)
13.	Боднар Петро Ігорович	Львівська	11	Екологічні проблеми української частини басейну р. Західний Буг
14.	Данильченко Наталія Олександрівна	Львівська	11	Актуальні проблеми міграції у Львівській області
15.	Шишлевський Артем Сергійович	Миколаївська	11	Аналіз кліматичних показників у м. Миколаєві за останні 40 років
16.	Ляшкова Олександра Олексіївна	Одеська	10	Динаміка геодемографічного процесу в Одеському регіоні
17.	Остапенко Станіслав Олегович	Полтавська	11	Ландшафтно-екологічний аналіз території заказника «Географічний центр Полтавщини»
18.	Войчишин Олексій Валентинович	Рівненська	11	Ландшафтно-рекреаційна оцінка штучної водойми – Басівкутське озеро
19.	Довгаль Анастасія Романівна	Сумська	11	Соціально-демографічна характеристика міста Конотоп



№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
20.	Карп Борис Володимирович	Терно- пільська	11	Відродження природних, історичних особливостей та господарської діяльності населення Залозеччини в топонімах і мікротопонімах
21.	Біла Катерина Андріївна	Харківська	11	Географія сільськогосподарських культур України та використання методів математичної статистики у визначенні їх урожайності
22.	Кулик Ганна Ігорівна	Херсонська	10	Процес ісламізації Європи у контексті євроінтеграції України
23.	Мельник Юрій Олександрович	Хмельницька	11	Особливості функціонування транспортної системи міста Кам'янця-Подільського
24.	Цимбал Владислав Васи- льович	Черкаська	10	Особливості формування сучасних антропогенних ландшафтів Маньківщини
25.	Галюк Марина Михайлівна	Чернівецька	11	Сакральньо-туристичний потенціал Чернівецької області
26.	Тишкевич Богдан Ігорович	Чернігівська	11	Мікроклімат середнього міста на прикладі міста Прилуки
27.	Кирилюк Олена Ігорівна	м. Київ	11	Проблема малих рік великого міста (на прикладі річки Дарниця)

**СЕКЦІЯ «ГЕОЛОГІЯ, ГЕОХІМІЯ ТА МІНЕРАЛОГІЯ»****Голова журі:**

ОГАР Віктор Володимирович – професор кафедри геології нафти і газу геологічного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка, доктор геологічних наук.

Члени журі:

ШЕХУНОВА Стелла Борисівна – вчений секретар Інституту геологічних наук НАН України, доктор геолого-мінералогічних наук;

КРОЧАК Марина Дмитрівна – доцент кафедри геології нафти і газу геологічного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка, кандидат геологічних наук.

Учасники:

№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
1.	Войтюк Ольга Юрійвна	Волинська	11	Донні відклади озера Неретва (Турійський район Волинської області)
2.	Стрій Єлизавета Олександрівна	Донецька	11	Динаміка складу води в каналі Сіверський Донець–Донбас та її вплив на здоров'я людини
3.	Щебет Едуард Ігорович	Запорізька	10	Залізисті кварцити Васинівського залізрудного родовища
4.	Калинюк Вікторія Зеновійвна	Івано-Франківська	11	Доцільність розробки Верхньострунського родовища кам'яної солі
5.	Штойко Софія Павлівна	Львівська	11	Геоекологічний аналіз поверхневих та підземних вод у верхів'ях басейну річки Західний Буг
6.	Машталір Юрій Васильович	Львівська	10	Охорона геолого-гідрологічних об'єктів на урбанізованих територіях (на прикладі м. Львова)



№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
7.	Мєдведева Ольга Олегівна	Одеська	11	Підтоплення населених пунктів Одещини: діяльність і перспективи (на прикладі Кілійського, Татарбунарського і Тарутинського районів)
8.	Гармаш Владислав Євгенійович	Полтавська	10	Гемологічна характеристика джеспілітів горішньо-плавнівського родовища залізних руд
9.	Бугило Денис Вікторович	Рівненська	11	Радіаційно-гігієнічна оцінка гранітів північно-західного схилу Українського кристалічного щита в межах Сарненського району
10.	Распопова Дарина Андрійвна	Харківська	11	Гора Кремінець як визначна геологічна пам'ятка та об'єкт краєзнавчих екскурсій Харківщини
11.	Кропивка Микола Володимирович	Черкаська	11	Каньйони як шедеври роботи текучих вод
12.	Телешман Віктор Іванович	Чернівецька	11	Голоценові сейсмодислокації с. Комарів Кельменецького району
13.	Кладкова Олександра Олександрівна	м. Київ	11	Геолого-економічна оцінка декоративно-облицювальних гранітів Ємельянівського родовища Житомирської області
14.	Шик Катерина Миколаївна	м. Севастополь	11	Виходи газу і пов'язані з ними сучасні карбонатні споруди у Ласпінській бухті як прояв дегазації надр

**СЕКЦІЯ «КЛІМАТОЛОГІЯ ТА МЕТЕОРОЛОГІЯ»****Голова журі:**

СНІЖКО Сергій Іванович — професор, завідувач кафедри метеорології та кліматології географічного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка, доктор географічних наук.

Члени журі:

ЩЕРБАНЬ Ірина Михайлівна — доцент кафедри метеорології та кліматології географічного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка, кандидат географічних наук;

ПАЛАМАРЧУК Людмила Василівна — доцент кафедри метеорології та кліматології географічного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка, кандидат географічних наук.

Учасники:

№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
1.	Савчук Андрій Володимирович	Волинська	11	Особливості просторово-часового розподілу температури та опадів над територією міста Луцька
2.	Фединишинець Ганна Василівна	Закарпатська	11	Характеристика особливостей клімату смт Міжгір'я Закарпатської області
3.	Слободян Вадим Михайлович	Івано-Франківська	10	Аналіз ефективності використання метеорологічних показників для альтернативної енергетики (на прикладі с. Ямниця)
4.	Тирусь Юлія Богданівна	Львівська	11	Аналіз небезпечних атмосферних явищ на території Львівщини впродовж останніх 5 років
5.	Мак Аліна Олегівна	Полтавська	10	Клімат Гадяча



№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
6.	Заремба Даниїл Вікторович	Рівненська	10	Оцінка біокліматичних умов міста Сарни Рівненської області
7.	Горшеніна Євгенія Олександрівна	Сумська	10	Динаміка метеорологічних показників у м. Конотоп Сумської області
8.	Пехмістрова Юлія Вікторівна	Харківська	11	Роль великого промислового міста в кліматотвірних процесах та змінах клімату (на прикладі м. Харкова)
9.	Ротар Наталія Анатоліївна	Чернівецька	11	Особливості перебігу несприятливих метеорологічних явищ та процесів на території Чернівецької області
10.	Романець Ольга Олександрівна	Чернігівська	11	Особливості сучасних кліматичних умов Прилук та справджуваність прикмет погоди
11.	Луканьова Ольга Юріївна	м. Київ	11	Прогнозування кліматичних змін за народними прикметами (на прикладі Києва)
12.	Бабічева Еліна Сергіївна	м. Севастополь	8	Зміни температур поверхневих течій південної півкулі Землі, що входять до складу глобального теплового океанічного конвеєра при сучасному потеплінні клімату



ВІДДІЛЕННЯ ТЕХНІЧНИХ НАУК

Дата проведення: 27–30 березня 2012 року

Кількість учасників: 127 (станом на 22.03.2012)

Відповідальний заклад: НЦ «Мала академія наук України»

Куратор відділення: ГРІНЧЕНКО Віктор Тимофійович — академік Національної академії наук України, директор Інституту гідромеханіки НАН України

Склад журі відділення

Співголови журі відділення:

ЛОБОДА Петро Іванович — декан інженерно-фізичного факультету Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут», доктор технічних наук, професор;

ПИСАРЕНКО Леонід Дмитрович — завідувач кафедри електронних приладів та пристроїв факультету електроніки Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут», доктор технічних наук, професор.

Голова предметної комісії з математики:

БОРИСЕНКО Ольга Володимирівна — доцент кафедри математичної фізики фізико-математичного факультету Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут», кандидат фізико-математичних наук.

Члени предметної комісії з математики:

АВРАМЕНКО Людмила Григорівна — доцент кафедри математичної фізики фізико-математичного факультету Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут», кандидат фізико-математичних наук;

АВДЄЄВА Тетяна Василівна — старший викладач кафедри математичної фізики фізико-математичного факультету Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут»;



ПОЛІЩУК Людмила Іванівна — старший викладач кафедри математичної фізики фізико-математичного факультету Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут»;

КОНОНЕНКО Олена Анатоліївна — вчитель математики Технічного ліцею Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут», завідувач кафедрою математики.

Голова предметної комісії з фізики:

ЗАСЄДКА Людмила Миколаївна — викладач Технічного ліцею Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут», кандидат фізико-математичних наук, заслужений учитель України.

Члени предметної комісії з фізики:

ГОЛОБОРОДЬКО Андрій Олександрович — доцент радіофізичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка, кандидат фізико-математичних наук;

ЗАГОРОДНІЙ Володимир Васильович — доцент радіофізичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка, кандидат фізико-математичних наук;

БОРЕЦЬКИЙ В'ячеслав Францевич, асистент радіофізичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка, кандидат фізико-математичних наук;

ВИСОЦЬКИЙ Михайло Володимирович, асистент радіофізичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка, кандидат фізико-математичних наук.

**СЕКЦІЯ «ТЕХНОЛОГІЧНІ ПРОЦЕСИ
ТА ПЕРСПЕКТИВНІ ТЕХНОЛОГІЇ»****Голова журі:**

МАКОГОН Юрій Миколайович – професор кафедри фізики металів інженерно-фізичного факультету Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут», доктор технічних наук.

Члени журі:

НАДУТОВ Володимир Михайлович – заступник директора Інституту металофізики імені Г. В. Курдюмова НАН України, професор, доктор фізико-математичних наук;

СТЕПАНОВ Олег Васильович – доцент кафедри високотемпературних матеріалів та порошкової металургії інженерно-фізичного факультету Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут», кандидат технічних наук.

Учасники:

№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
1.	Кроча Іван Володимирович	АР Крим	11	Застосування Шпірен-методу для прозорих розчинів
2.	Тульчинський Владислав Геннадійович	Вінницька	11	Покращення тягово-швидкісних показників автомобіля шляхом удосконалення газорозподільного механізму двигуна
3.	Нигматуліна Оксана Сиринівна	Волинська	11	Мікросистема збору даних m-DAQ в експериментально-дослідницькій роботі з фізики
4.	Мартиненко Маргарита Антонівна	Дніпропетровська	11	Підвищення стійкості резонансної коливальної системи за показником приєднаної маси



№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
5.	Міченко Олександр Олександрович	Донецька	11	Використання геотермального теплового насосу для опалення житлового будинку
6.	Кузьма Андрій Тарасович	Закарпатська	11	Нанорозмірні модифікації карбону, їх властивості та перспективи використання
7.	Тричев Андрій Дмитрович	Запорізька	10	Пристрій для демонстрації перетворення теплової енергії в механічну
8.	Єрьоменко Гуллер Палташівна	Кіровоградська	11	Створення місячних баз — один зі шляхів розв'язання енергетичної кризи на Землі
9.	Хохола Тарас Володимирович	Луганська	11	Інноваційний синтез та оцінка робочих характеристик нової конструкції дискового магнітного сепаратора
10.	Солопатич Ростислав Ігорович	Львівська	11	Створення та апробація системи візуалізації поведінки напівпровідникових матеріалів під час механічних навантажень
11.	Коваленко Денис Юрійович	Полтавська	10	Система управління комп'ютером та побутовою технікою для людей з фізичними вадами на основі трьохосного акселерометра MMA7260q
12.	Левковський Борис Сергійович	Рівненська	11	Пристрої для боротьби з ураганами
13.	Ковтун Сергій Андрійович	Тернопільська	11	Проект цеху переробки органічних відходів для селища Заводське
14.	Дмитрієв Платон Олегович	Харківська	10	Вплив газових потоків у рідині на умови плавання



№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
15.	Ляшенко Микита Андрійович	Харківська	11	Дослідження тріснутих яєць та винайдення технології автоматичного сортування
16.	Лошкар'ов Микита Андрійович	Херсонська	11	Дослідження теплових труб
17.	Смішний Денис Миколайович	Хмельницька	9	Дослідження загальних причин пошкодження повітряних ліній електропередач внаслідок кліматичних навантажень та методи боротьби з ними
18.	Морозов Олександр Сергійович	Черкаська	9	Біоконверсія органічної маси сільськогосподарського виробництва
19.	Завертайло Микола Вікторович	м. Київ	11	Поверхнєве легування для виготовлення виливки із диференційованими властивостями

СЕКЦІЯ «ЕЛЕКТРОНІКА ТА ПРИЛАДОБУДУВАННЯ»

Голова журі:

ПОПОВ Володимир Андрійович — доцент кафедри промислової електроніки факультету електроніки Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут», кандидат технічних наук.

Члени журі:

РОДІОНОВА Марія Вікторівна — доцент кафедри акустики та акустоелектроніки факультету електроніки Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут», кандидат технічних наук;

ЯГАНОВ Петро Олексійович — доцент кафедри конструювання електронно-обчислювальної апаратури факультету електроніки Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут», кандидат технічних наук.



Учасники:

№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
1.	Звагельський Роман Дмитрович	АР Крим	9	Аматорський астрограф для астрономічної фотографії
2.	Чирук Сергій Юрійович	Волинська	10	Пристрій для керування електричними споживачами за допомогою комп'ютера
3.	Гнеденко Олександр Арсенович	Дніпропетровська	11	Вивчення механіко-електричного зворотнього зв'язку у лампових підсилювачах та реалізація найбільш оптимального з досліджених
4.	Франчук Антон Олександрович	Донецька	11	GSM-сигналізація
5.	Долинай Анна Кристина Василівна	Закарпатська	11	Використання ДНК технологій
6.	Котов Денис Олегович	Запорізька	10	Хвильова енергетична установка для електропостачання світлосигнальних навігаційних пристроїв
7.	Гутак Юрій Васильович	Івано-Франківська	9	Реєстратор метеорологічних даних ТВТ-1
8.	Щелконогов Олексій Борисович	Кіровоградська	11	Розробка синхроскопу електричного генератора
9.	Щербіна Михайло Костянтинович	Луганська	11	Автомобільний амортизатор з енергозберігаючими властивостями
10.	Ригель Святослав Андрійович	Львівська	11	Сплави LaMgMg_2 ($M=\text{Cu, Ni}$) як анодні матеріали металогідридних хімічних джерел струму
11.	Селезньов Іван Валерійович	Миколаївська	10	Ультразвуковий прилад орієнтації в просторі для людей з вадами зору



III ЕТАП ВСЕУКРАЇНСЬКОГО КОНКУРСУ-ЗАХИСТУ МАН

№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
12.	Білодон Артем Олегович	Одеська	10	Розробка універсального пристрою практикуючого психолога
13.	Івченко Дмитро Анатолійович	Полтавська	11	Проектування універсальної системи управління освітленням та збирання даних на основі застосування технології безпроводних сенсорних мереж стандарту ZigBee
14.	Білоус Ілля Ігорович	Рівненська	11	Розробка автоматизованої системи вимірювання температури в реальному часі
15.	Коник Олександр Сергійович	Тернопільська	11	Проект низькошвидкісної річкової електростанції
16.	Альохін Сергій Олексійович	Харківська	10	Лабораторний практикум для програмування мікроконтролерів
17.	Румянцев Дмитро Володимирович	Херсонська	11	Нетрадиційні методи покращення якості води
18.	Бадій Максим Васильович	Хмельницька	11	Використання блоку живлення персонального комп'ютера як джерела живлення постійної напруги для побутових приладів
19.	Чупак Олександр Вікторович	Черкаська	11	Виготовлення апарату Дарсонваль та його застосування в медицині
20.	Адаменко Ірина Олександрівна	м. Київ	11	Високоєфективний метод контролю чистоти рідини на основі ефекту Тіндаля



СЕКЦІЯ «МАТЕРІАЛОЗНАВСТВО»

Голова журі:

ЗАУЛИЧНИЙ Ярослав Васильович — завідувач кафедри металознавства та термічної обробки інженерно-фізичного факультету Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут», професор, доктор технічних наук.

Члени журі:

БАГЛЮК Геннадій Анатолійович — заступник директора Інституту проблем матеріалознавства імені І. М. Францевича НАН України, доктор технічних наук;

МІНІЦЬКИЙ Анатолій В'ячеславович — доцент кафедри високо-температурних матеріалів та порошкової металургії інженерно-фізичного факультету Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут», кандидат технічних наук.

Учасники:

№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
1.	Яковлев Денис Олегович	АР Крим	10	Імітатори сонця для дослідження сучасних фотоелектричних перетворювачів
2.	Гранюк Олексій Володимирович	Дніпропетровська	11	Теплові властивості штучного і природного аметисту — основа їх ідентифікації
3.	Жиліна Альона Ігорівна	Донецька	11	Структура та оптичні властивості цинк оксиду, отриманого методом електрохімічного осадження з водного розчину
4.	Бляшинець Вікторія Василівна	Закарпатська	11	Рентгенофотоелектронні дослідження лазерно-індукованих структурних змін у наночастицях $As_{50}Se_{50}$
5.	Сирих Ігор Сергійович	Запорізька	11	Дослідження пружних властивостей твердих тіл за допомогою візуалізації звукових коливань



№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
6.	Турчин Андрій Ярославович	Івано-Франківська	11	Матеріал для побутових цілей
7.	Ярошко Антон Леонідович	Київська	10	Особливості фізичних властивостей нанокompозитів
8.	Зінчук Роман Миколайович	Львівська	10	Дослідження структури та морфології поверхні плівок металів нанометрової товщини
9.	Дудко Наталія Володимирівна	Полтавська	9	Виготовлення жорстких конструкцій з еластичних матеріалів
10.	Лучин Володимир Володимирович	Рівненська	11	Визначення модуля Юнга та межі міцності матеріалів за допомогою оптичних масштабів
11.	Скочинський Дмитро Романович	Тернопільська	11	Методи модуляційної спектроскопії в дослідженні напівпровідникових структур
12.	Глазков Антон Олексійович	Харківська	11	Дослідження властивостей спеченої кераміки, отриманої з нанопорошків діоксиду цирконію
13.	Шмарова Ганна Олександрівна	Херсонська	11	Моделювання візерунку тканини
14.	П'янківська Аліна Анатоліївна	Хмельницька	11	Шкільна форма: «за» і «проти» (через призму матеріалознавства)
15.	Черній Ірина Володимирівна	м. Київ	11	Створення високочутливої плівки на основі діоксиду стануму (SnO_2) для газових сенсорів адсорбційно-напівпровідникового типу
16.	Сорока Євгенія Вадимівна	м. Київ	11	Кластери срібла з декількох атомів у флуоресцентних технологіях



СЕКЦІЯ «МАШИНОБУДУВАННЯ ТА РОБОТОТЕХНІКА»

Голова журі:

КУХТИК Віктор Володимирович – доцент кафедри «Двигуни і теплотехніка» автомеханічного факультету Національного транспортного університету, кандидат технічних наук;

Члени журі:

КОВБАСЕНКО Сергій Володимирович – доцент кафедри дорожніх машин автомеханічного факультету Національного транспортного університету, кандидат технічних наук;

КОРПАЧ Анатолій Олександрович – доцент кафедри «Двигуни і теплотехніка» автомеханічного факультету Національного транспортного університету, кандидат технічних наук.

Учасники:

№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
1.	Якущечкін Дмитро Олександрович	АР Крим	10	Створення апаратного комплексу для фотоелектричної реєстрації фраунгоферових спектрів
2.	Ніколін Богдан Дмитрович	Вінницька	11	Методи прогнозування технічного стану автомобіля
3.	Герасимова Дар'я Олександрівна	Дніпропетровська	10	Дирижабль як майбутнє повітряного транспорту
4.	Козир Сергій Олегович	Донецька	11	Бездротова передача електроенергії
5.	Зяць Андрій Юрійович	Закарпатська	10	Переваги та недоліки поршневих двигунів. Альтернативи поршневим двигунам
6.	Сельоткін Владислав Олегович	Запорізька	11	Система освітлення окремих ділянок автомобільної дороги
7.	Баранюк Євгеній Володимирович	Кіровоградська	11	Розробка іграшки-автомобіля з програмованим керуванням



№	П. І.Б.	Область	Клас	Тема роботи
8.	Лісіцин Дмитро Віталійович	Полтавська	11	Мобільний робот-сортувальник малогабаритних предметів на основі технології Lego MINDSTORMS
9.	Стець Павло Сергійович	Рівненська	11	Застосування приставного автомобільного ліфта у житловому будівництві
10.	Пономаренко Руслан Володимирович	Сумська	11	Колісний мобільний робот з керованим підйомом коліс
11.	Сабадаш Назарій Васильович	Тернопільська	11	Конструкція машини «Вуличний перукар»
12.	Квітка Ніна Михайлівна	Харківська	10	Аналіз економічності автомобіля ХАДІ-34 – учасника змагань Ecomarathon Shell
13.	Румянцев Дмитро Володимирович	Херсонська	11	Розробка портативної вітряної енергетичної установки роторного типу для підзарядки акумулятора електромобіля
14.	Джус Олександр Сергійович	Черкаська	11	Розробка гнучкооболонкового сферичного транспортного апарату та дослідження його характеристик
15.	Поречна Дарія Микитівна	м. Київ	11	Програма оптимізації обробки внутрішнього контуру деталі для верстатів з ЧПК
16.	Грацький Юрій Вікторович	м. Севастополь	11	Робот-сортувальник



СЕКЦІЯ «ІНФОРМАЦІЙНО-ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЙНІ СИСТЕМИ ТА ТЕХНОЛОГІЇ»

Голова журі:

ПЛІНСЬКИЙ Володимир Володимирович – професор кафедри звукотехніки та реєстрації інформації факультету електроніки Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут», кандидат технічних наук.

Члени журі:

КУПРІЙ Олександр Михайлович – доцент кафедри теоретичних основ радіотехніки радіотехнічного факультету Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут», кандидат технічних наук;

ШВАЙЧЕНКО Володимир Борисович – доцент кафедри звукотехніки та реєстрації інформації факультету електроніки Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут», кандидат технічних наук.

Учасники:

№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
1.	Лузик Анастасія Андріївна	АР Крим	11	Дослідження інформаційної міської мережі
2.	Ворончук Андрій Юрійович	Вінницька	11	Логістика перевезення продовольчих товарів вантажним транспортом у Вінницькому регіоні
3.	Мельник Іван Олександрович	Волинська	11	Інформаційно-вимірювальний комплекс для навчального експерименту з механіки
4.	Мороз Анастасія Сергіївна	Дніпропетровська	11	Модульний комплекс для навчання з дисципліни «Телекомунікаційні системи та мережі» (сайт дистанційного навчання + комплекс електронних тестів для перевірки рівня знань учнів)



III ЕТАП ВСЕУКРАЇНСЬКОГО КОНКУРСУ-ЗАХИСТУ МАН

№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
5.	Светлова Олена Костянтинівна	Запорізька	11	Застосування медіанного фільтру та клітинних автоматів для обробки даних
6.	Юрчак Наталія Володимирівна	Івано- Франківська	11	Пристрій для виявлення витоку побутового газу в приміщенні
7.	Тюртюбек Костянтин Олегович	Кірово- градська	11	Розробка пристрою контролю санітарних норм робочого місця та створення для нього програмного забезпечення
8.	Снятинський Тарас-Василь Михайлович	Львівська	11	Інформаційні технології та моделі як один із аспектів актуалізації пізнавальної активності в процесі вивчення хімії
9.	Гулак Олександр Сергійович	Полтавська	11	Інформаційна технологія керування автономним мобільним роботом з обмеженою кількістю оптичних сенсорів
10.	Рєпін Владислав Олегович	Харківська	10	Система IP-телефонії та керування
11.	Шарковська Владислава Ігорівна	Херсонська	10	Новітній спосіб отримання фото та відеозйомки
12.	Ходоровська Віолетта Валеріївна	Черкаська	11	Інформаційна система «3D-тур Залізний Порт»
13.	Белік Євгеній Ігорович	м. Київ	10	Ефективні засоби захисту інформації безпроводних мереж з оптимізацією метода DES
14.	Толкачов Артем Олександрович	м. Севастополь	11	Інформаційна система «Севастопольська міська лікарня № 9»



СЕКЦІЯ «ЕКОЛОГІЧНО БЕЗПЕЧНІ ТЕХНОЛОГІЇ ТА РЕСУРСОЗБЕРЕЖЕННЯ»

Голова журі:

СРОШЕНКО Валентин Андрійович – професор кафедри теплотехніки та енергозбереження Інституту енергозбереження та енергоменеджменту Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут», доктор технічних наук.

Члени журі:

ДЕНИСЮК Сергій Петрович – професор кафедри електропостачання Інституту енергозбереження та енергоменеджменту Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут», доктор технічних наук;

ЧЕРНЯВСЬКИЙ Анатолій Володимирович – доцент кафедри електропостачання Інституту енергозбереження та енергоменеджменту Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут», кандидат технічних наук.

Учасники:

№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
1.	Осман Ельвіс Сіранович	АР Крим	10	Гідроакмуляційні повітряні електростанції на гірських схилах Чорноморського узбережжя
2.	Чміль Богдан Олексійович	Вінницька	11	Оцінка впливу на техніко-технологічні показники дизеля переведення його на біопаливо
3.	Літкович Максим Миколайович	Волинська	11	Дослідження показників когенераційної установки при роботі її двигуна на біогазі
4.	Дзюба Влад Володимирович	Дніпропетровська	9	Моделювання утворення гідрографічної мережі. Поширення шкідливих речовин



III ЕТАП ВСЕУКРАЇНСЬКОГО КОНКУРСУ-ЗАХИСТУ МАН

№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
5.	Антоненко Оксана Олександрівна	Донецька	11	Будинок: як зберегти тепло
6.	Турко Микита Андрійович	Запорізька	10	Використання теплових екранів як спосіб зменшення втрат теплової енергії в будівлях
7.	Санчин Михайло Олегович	Івано-Франківська	11	Мережа водневих заправних станцій на сонячних батареях
8.	Черевашко Данііл Ростиславович	Кіровоградська	10	Портативний фільтр для очистки води
9.	Чеботар Дмитро Юрійович	Миколаївська	11	Вплив наночастинок на біологічні об'єкти довкілля та людину
10.	Воронов Кіндрат Сергійович	Одеська	11	АЕС Фукусіма-1: наслідки та уроки
11.	Орленко Сергій Петрович	Полтавська	11	Способи підвищення ефективності функціонування сонячної установки шляхом автоматизації корегування її орієнтації
12.	Андрушко Володимир Ярославович	Рівненська	11	Пряме використання енергії вітру в промислових процесах на прикладі очистки води
13.	Попов Нікіта Вікторович	Сумська	9	Альтернативні джерела енергії. Вітрова енергетика
14.	Грушко Роман Сергійович	Тернопільська	11	Конструкція низькошвидкісної вітрової турбіни
15.	Абді Рейдан Мухамед Алі	Харківська	11	Аналіз ефективності енергоспоживання та напрямки енергозбереження в освітленні школи
16.	Хлебус Василь Леонідович	Херсонська	11	Озонування та іонізування повітря



№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
17.	Кознюк Дмитро Васильович	Хмельницька	11	Використання енергії Сонця в новітніх інженерних розробках
18.	Цяпкало Андрій Олександрович	Черкаська	10	Дослідження використання водогрійного твердопаливного котла у теплиці
19.	Ступа Іван Володимирович	Чернігівська	11	Добування палива для двигунів внутрішнього згоряння із водорості ряски
20.	Стоянова Анастасія Євгенівна	м. Київ	11	Рационалізація процесу утилізації енергозберігаючих ламп
21.	Бегаль Дмитро Ігорович	м. Севастополь	10	Сонячна установка для гарячого водопостачання дитячого садка № 112

СЕКЦІЯ «НАУКОВО-ТЕХНІЧНА ТВОРЧІСТЬ ТА ВІНАХІДНИЦТВО»

Голова журі:

БОГОМОЛ Юрій Іванович – доцент кафедри високотемпературних матеріалів та порошкової металургії Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут», кандидат технічних наук.

Члени журі:

САВИЦЬКИЙ Віктор Володимирович – старший науковий співробітник Інституту електрозварювання імені Є. О. Патона НАН України, кандидат технічних наук;

ВОЙНІКОВИЧ Сергій Григорович – старший науковий співробітник Інституту електрозварювання імені Є. О. Патона НАН України, кандидат технічних наук;

ДУБРОВА Олександр Євгенович – науковий співробітник науково-організаційного відділу Президії Національної академії наук України, кандидат технічних наук.

**Учасники:**

№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
1.	Бабаджан Раїса-Довлета Олександрівна	АР Крим	11	Нетрадиційне винахідницьке використання ПЕТ-тари
2.	Самошевський Вадим Дмитрович	Вінницька	11	Розроблення ежекційного тепломасообмінного комплексу з віброімпульсним вертикальним резонансним транспортуванням сипучого матеріалу
3.	Ясковець Борис Олегович	Волинська	11	Дослідження роботи картопледжалки з висаджувальним апаратом з голками різної довжини
4.	Погасій Наталія Едуардівна	Дніпропетровська	10	Розробка та виготовлення математичного конструктора та його застосування у стереометрії та архітектурі
5.	Аншаков Дмитро Володимирович	Донецька	10	Дослідження явищ, які супроводжують випромінювання від котушок Тесла для бездротової передачі енергії на відстань
6.	Лутай Роман Віталійович	Запорізька	10	Саморобні прилади для демонстраційного експерименту з динаміки обертального руху твердого тіла
7.	Миколович Юрій Васильович	Івано-Франківська	11	Альтернативні переправи
8.	Карпенко Назар Олегович	Київська	11	Малогобаритний вітрогенератор з низьким рівнем шуму
9.	Лучко Ігор Вячеславович	Кіровоградська	11	Авіамашина на водневому паливі
10	Дахній Сергій Олегович	Львівська	11	Просторове орієнтування побутових робіт на основі аналізу зображень



№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
11.	Савенко Владислав Ігорович	Полтавська	11	Сучасна технологія виробництва стільникового меду
12.	Белан Михайло Сергійович	Сумська	9	Електромагнітний стартовий майданчик для запуску космічних апаратів
13.	Мулярчук Анюта Андрійвна	Тернопільська	10	Проект мікро-ВЕС з відцентровою турбіною для роботи в природних та техногенних повітряних потоках
14.	Вракіна Віра Андрійвна	Харківська	11	Ефективна енергозбережувача система освітлення з застосуванням сонячної енергії
15.	Рибалка Ілля Романович	Херсонська	11	Дослідження звуків у трубах змінного перетину
16.	Ситник Андрій Олександрович	Хмельницька	11	Механічний евакуатор
17.	Джус Олександр Сергійович	Черкаська	11	Розробка комбінованої математичної моделі законів Ома, Кірхгофа та еквівалентних перетворень, дослідження можливості їх алгоритмізації
18.	Тесля Ярослав Олександрович	Чернігівська	11	Дослідження можливості захисту магнітним полем об'єктів від ураження блискавкою
19.	Литвинюк Антон Андрійович	м. Київ	11	Зменшення вібрацій багатоповерхівок методом їх раціонального розміщення за рахунок створення проти-фазних коливань



ВІДДІЛЕННЯ МАТЕМАТИКИ

Дата проведення: 6–9 квітня 2012 року

Кількість учасників: 76 (станом на 22.03.2012)

Відповідальний заклад: НЦ «Мала академія наук України»

Куратор відділення: САМОЙЛЕНКО Анатолій Михайлович — академік Національної академії наук України, директор Інституту математики НАН України

Склад журі відділення

Голова журі відділення:

ПЛАХОТНИК Володимир Васильович — доцент кафедри загальної математики механіко-математичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка, кандидат фізико-математичних наук.

Голова предметної комісії з математики:

ПЛАХОТНИК Володимир Васильович — доцент кафедри загальної математики механіко-математичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка, кандидат фізико-математичних наук.

Члени предметної комісії з математики:

БЕЗУЩАК Оксана Омелянівна — доцент кафедри алгебри та математичної логіки механіко-математичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка, кандидат фізико-математичних наук;

ЧАЙКОВСЬКИЙ Андрій Володимирович — доцент кафедри математичного аналізу механіко-математичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка, кандидат фізико-математичних наук;

БОНДАРЕНКО Євген Володимирович — доцент кафедри алгебри та математичної логіки механіко-математичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка, кандидат фізико-математичних наук;



ПЛАХОТНИК Макар Володимирович — молодший науковий співробітник кафедри диференційних та інтегральних рівнянь механіко-математичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка, кандидат фізико-математичних наук;

ПЄХТЄРСЄВ Василь Олексійович — доцент кафедри геометрії механіко-математичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка, кандидат фізико-математичних наук;

ЛОВЕЙКІН Юрій В'ячеславович — доцент кафедри диференціальних та інтегральних рівнянь механіко-математичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка, кандидат фізико-математичних наук.

СЕКЦІЯ «МАТЕМАТИКА»

Голова журі:

БЕЗУЩАК Оксана Омелянівна — доцент кафедри алгебри та математичної логіки механіко-математичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка, кандидат фізико-математичних наук.

Члени журі:

БОНДАРЕНКО Євген Володимирович — доцент кафедри алгебри та математичної логіки механіко-математичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка, кандидат фізико-математичних наук;

ЧАЙКОВСЬКИЙ Андрій Володимирович — доцент кафедри математичного аналізу механіко-математичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка, кандидат фізико-математичних наук;

ПЛАХОТНИК Макар Володимирович — молодший науковий співробітник кафедри диференційних та інтегральних рівнянь механіко-математичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка, кандидат фізико-математичних наук.

**Учасники:**

№	П. І.Б.	Область	Клас	Тема роботи
1.	Дудоладов Олександр Олександрович	АР Крим	11	Два кола задають третє
2.	Калашнікова Євгенія Ігорівна	Вінницька	11	Ірраціональні нерівності та методи їх доведення
3.	Волошин Михайло Володимирович	Волинська	11	Регулярні паркети та групи замощення площини
4.	Будіченко Владислав Олегович	Дніпро- петровська	11	Дробові частини
5.	Дем'яненко Лілія Едуардівна	Дніпро- петровська	10	Про один тип опуклості функцій
6.	Шпилевий Володимир Володимирович	Донецька	11	Дослідження спеціальних розстановок чисел у клітчастих прямокутниках та паралелепіпедах
7.	Бугайчук Андрій Юрійович	Житомирська	11	Застосування властивостей функцій при розв'язуванні рівнянь та їх систем
8.	Фуцур Інна Вікторівна	Закарпатська	10	Теорема Менелая
9.	Нежура Владислав Юрійович	Запорізька	10	Поліноміальні інваріанти теорії вузлів
10.	Тимчишин Ігор Богданович	Івано- Франківська	10	Біноміальний коефіцієнт. Максимальний степінь двійки, на яку він ділиться
11.	Зирянова Яніна Петрівна	Київська	11	Аналітична геометрія триланкових замкнених
12.	Кабаченко Маргарита Максимівна	Кірово- градська	11	Теоретико-числові аспекти конкурсних задач
13.	Кіріченко Олександр Сергійович	Луганська	11	Властивості чисел Фібоначчі



№	П.І.Б.	Область	Клас	Тема роботи
14.	Кузь Ірина Ігорівна	Львівська	11	Каскад симетрій точок кола, пов'язаний із вписаним многокутником
15.	Новицький Олександр Сергійович	Миколаївська	9	Системи числення та біноміальні коефіцієнти
16.	Пустовіт Дмитро Тарасович	Полтавська	10	Вишукані графи
17.	Левковський Борис Сергійович	Рівненська	11	Властивості розв'язків різницевих рівнянь
18.	Гетало Станіслав Валерійович	Сумська	11	Числові конструкції. Суми кубів та квадратів
19.	Грушко Роман Сергійович	Тернопільська	11	Дослідження розв'язків лінійних і нелінійних різницевих рівнянь
20.	Білобородов Артем Андрійович	Харківська	10	Незвичайне множення
21.	Завадський Дмитро Вікторович	Херсонська	11	Розв'язування функціональних рівнянь у класі функцій, які приймають цілі значення
22.	Сущенко Костянтин Олександрович	Хмельницька	11	Ціла та дробова частина числа в задачах
23.	Кондратьєв Олександр Олександрович	Черкаська	11	Діаметр ізопериметрика правильного п'ятикутника площини Мінковського
24.	Мельничук Деонісій Віталійович	Чернівецька	10	Розщеплення центра симетрії рівностороннього трикутника у сім'ї вагових трикутників
25.	Іпленко Максим Олександрович	Чернігівська	9	Деякі властивості алгебраїчних многочленів, співвідношення між елементами деяких видів чотирикутників



№	П. І.Б.	Область	Клас	Тема роботи
26.	Кононенко Владислав Андрійович	м. Київ	11	Застосування комплексних чисел при розв'язуванні планіметричних і стереометричних задач
27.	Коляденко Тетяна Олексіївна	м. Севастополь	11	Чисельне рішення рівнянь за допомогою апроксимуючої підстановки

СЕКЦІЯ «ПРИКЛАДНА МАТЕМАТИКА»

Голова журі:

ПЕРЕГУДА Олег Володимирович – доцент кафедри загальної математики механіко-математичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка, кандидат фізико-математичних наук.

Члени журі:

РИЖОВ Антон Юрійович – асистент кафедри загальної математики механіко-математичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка, кандидат фізико-математичних наук;

ПСХТЄРСВ Василь Олексійович – доцент кафедри геометрії Київського національного університету імені Тараса Шевченка, кандидат фізико-математичних наук.

Учасники:

№	П. І.Б.	Область	Клас	Тема роботи
1.	Захарян Юрій Норикович	АР Крим	11	Дослідження теореми Мікеля, її розвиток та застосування
2.	Василенко Тетяна Сергіївна	Вінницька	11	«Мислення» комп'ютера та мислення людини
3.	Артамонова Анна Андріївна	Волинська	11	Застосування теорії двоїстості до розв'язування прикладних задач



№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
4.	Рашитов Богдан Сергійович	Дніпро- петровська	11	Оцінка площі трикутника та об'єму многогранника за деякою точкою всередині
5.	Столяров Артем Геннадійович	Донецька	11	Модифікований двупрохідний стохастичний патчевий рейтрейсинг
6.	Травницька Дарія Сергіївна	Закарпатська	9	Графи. Теорія графів
7.	Нежива Марія Юріївна	Запорізька	11	Математичне моделювання в біології
8.	Білецька Катерина Володимирівна	Київська	11	Статистичне дослідження демографічної кризи в Україні
9.	Яценко Юрій Іванович	Кірово- градська	10	Інверсні образи кривих другого порядку та сфери
10.	Мелкумян Ігор Альбертович	Луганська	11	Рівняння у натуральних числах та гіпотеза Ейлера
11.	Харківська Галина Юріївна	Львівська	11	Комплексні числа і точки Брокера
12.	Кутувий Анатолій Сергійович	Миколаївська	11	Асимптотичні представлення
13.	Мисов Костянтин Дмитрович	Одеська	10	Теорія обчислюваності
14.	Мирошниченко Олександр Ігорович	Полтавська	11	Моделювання обчислювальних процесів методом Монте-Карло
15.	Дятлик Олександр Миколайович	Рівненська	11	Оцінка ефективності розміщення малих архітектурного характеру вздовж автомобільних доріг
16.	Гусєв Юрій Костянтинович	Сумська	11	Біноміальні коефіцієнти та системи числення



III ЕТАП ВСЕУКРАЇНСЬКОГО КОНКУРСУ-ЗАХИСТУ МАН

№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
17.	Гаврилюк Галина Ігорівна	Терно- пільська	11	Крайові задачі для лінійних різницевих рівнянь першого та другого порядку
18.	Доюн Микита Ігорович	Харківська	11	Порівняння відстаней
19.	Мірославська Марина Олександрівна	Харківська	11	Дослідження деяких природних процесів
20.	Мороз Юлія Олегівна	Херсонська	11	Повні поліноміальні базиси гексагона
21.	Гонтар Олександр Володимирович	Хмельницька	11	Поверхні другого порядку та їх моделювання
22.	Фомін Олександр Володимирович	Черкаська	11	Математичні варіації на тему задачі Бюффона
23.	Рудник Тарас Петрович	Чернівецька	11	Моделювання розповсюд- ження електромагнітних хвиль
24.	Палій Олена Андріївна	Чернігівська	11	Деякі прикладні задачі теорії алгебраїчних чисел
25.	Франчук Василь Олегович	м. Київ	11	Оптимізація надійності паралельно-послідовної системи
26.	Мішугіна Тетяна Михайлівна	м. Севасто- поль	11	Оптимізація динамічного режиму вітроелектричної установки по максимуму вироблюваної електро- енергії



СЕКЦІЯ «МАТЕМАТИЧНЕ МОДЕЛЮВАННЯ»

Голова журі:

ХАРИТОНОВ Олексій Михайлович — доцент кафедри механіки суцільних середовищ механіко-математичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка, кандидат фізико-математичних наук.

Члени журі:

НЕСТЕРЕНКО Олексій Никифорович — доцент кафедри математичного аналізу механіко-математичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка, кандидат фізико-математичних наук;

ГОНЧАРЕНКО Яніна Володимирівна — науковий співробітник відділу фрактального аналізу Інституту математики НАН України, кандидат фізико-математичних наук;

ЛОВЕЙКІН Юрій В'ячеславович — доцент кафедри диференціальних та інтегральних рівнянь механіко-математичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка, кандидат фізико-математичних наук.

Учасники:

№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
1.	Магера Микола Володимирович	АР Крим	10	Модель задачі про розподіл скарбів з використанням α -квазімір
2.	Горо Омар Махмуд	Вінницька	11	Теорія ймовірностей в Євро-2012
3.	Падалко Галина Анатоліївна	Волинська	10	Розв'язання екстремальних задач за допомогою елементарних методів
4.	Гук Дмитро Сергійович	Дніпропетровська	11	Побудова алгоритму однієї задачі про переміщення



№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
5.	Казакова Катерина Сергіївна	Донецька	11	Розгляд математичних моделей в процесі вивчення теми «Еволюти та евольвенти кривих»
6.	Пашко Юрій Михайлович	Закарпатська	11	Застосування властивостей функцій пари у розв'язуванні задач економічного змісту
7.	Вологін Ярослав Володимирович	Запорізька	11	Розробка підходу на основі клітинного автомату до математичного моделювання автомобільного руху
8.	Хома Олег Володимирович	Івано-Франківська	11	Особливості геометричних побудов у просторі
9.	Гошовський Станіслав Васильович	Київська	11	Математичне моделювання фінансів домогосподарств України
10.	Амосова Анастасія Олексіївна	Кіровоградська	11	Аналіз динаміки та прогнозування урожайності сільськогосподарських культур (на основі статистики Кіровоградської області)
11.	Сидоренко Катерина Олександрівна	Луганська	11	Поліміно та покриття прямокутників
12.	Гембара Назар Тарасович	Львівська	11	Математичне моделювання процесу насичення воднем корпусу реактора гідрокрекінгу нафти за експлуатаційних умов



№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
13.	Попов Анатолій Олегович	Рівненська	11	Фрактальні методи дослідження кліматичних змін в Антарктиді
14.	Кравцев Анатолій Олександрович	Сумська	9	Клітки, кролики та подільність цілих чисел
15.	Репета Ярослав Григорович	Тернопільська	11	Аналітичні рівняння складних геометричних об'єктів
16.	Любчик Євгеній Леонідович	Харківська	10	Оптимальна стратегія посередника на двох фінансових ринках
17.	Сергієнко Денис Олексійович	Херсонська	11	Моделювання випадкових блукань в полярних координатах
18.	Фурсова Катерина Андріївна	Хмельницька	11	Тіла Федорова, їх дослідження та моделювання
19.	Дем'яненко Олександр Васильович	Черкаська	11	Ізопериметрична задача геометрії Мінковського в моделі Буземана
20.	Денькін Денис Геннадійович	Чернігівська	11	Моделювання процесу статистичної обробки літературних творів
21.	Гур'янов Олександр Ігорович	м. Київ	11	Системи цифрового підпису на еліптичних кривих Едвардса
22.	Полякова Анастасія Борисівна	м. Севастополь	11	Математичне моделювання циклічного розвитку економіки



ВІДДІЛЕННЯ ЕКОНОМІКИ

Дата проведення: 6–9 квітня 2012 року

Кількість учасників: 60 (станом на 22.03.2012)

Відповідальний заклад: НЦ «Мала академія наук України»

Куратор відділення: ГЕСЦЬ Валерій Михайлович — академік Національної академії наук України, директор Інституту економічного прогнозування НАН України

Склад журі відділення

Голова журі відділення:

ЛЮТИЙ Ігор Олексійович — проректор з науково-педагогічної роботи, завідувач кафедри фінансів економічного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка, доктор економічних наук, професор.

Голова предметної комісії з математики:

ПЛАХОТНИК Володимир Васильович — доцент кафедри загальної математики механіко-математичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка, кандидат фізико-математичних наук.

Члени предметної комісії з математики:

ПЕРЕГУДА Олег Володимирович — доцент кафедри загальної математики механіко-математичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка, кандидат фізико-математичних наук;

РИЖОВ Антон Юрійович — асистент кафедри загальної математики механіко-математичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка, кандидат фізико-математичних наук;

ХАРИТОНОВ Олексій Михайлович — доцент кафедри механіки суцільних середовищ механіко-математичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка, кандидат фізико-математичних наук;



НЕСТЕРЕНКО Олексій Никифорович — доцент кафедри математичного аналізу механіко-математичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка, кандидат фізико-математичних наук;

ГОНЧАРЕНКО Яніна Володимирівна — науковий співробітник відділу фрактального аналізу Інституту математики НАН України, кандидат фізико-математичних наук.

СЕКЦІЯ «ЕКОНОМІЧНА ТЕОРІЯ ТА ІСТОРІЯ ЕКОНОМІЧНОЇ ДУМКИ»

Голова журі:

ОСЕЦЬКИЙ Валерій Леонідович — професор кафедри економічної теорії економічного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка, доктор економічних наук.

Члени журі:

КРАСОТА Олена Вадимівна — доцент кафедри економічної теорії економічного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка, кандидат економічних наук;

ПРИКАЗЮК Наталія Валентинівна — доцент кафедри страхування та ризик-менеджменту економічного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка, кандидат економічних наук.

Учасники:

№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
1.	Карпова Анастасія Олексіївна	АР Крим	10	Роль державного регулювання економіки в умовах ринку (соціальний аспект)
2.	Гарболінський Владислав В'ячеславович	Вінницька	11	Проблеми зайнятості безробітної молоді на ринку праці України
3.	Бойко Юлія Ігорівна	Волинська	11	Ефективність використання муніципальної власності в Україні (на прикладі міста Луцька)



III ЕТАП ВСЕУКРАЇНСЬКОГО КОНКУРСУ-ЗАХИСТУ МАН

№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
4.	Биков Богдан Дмитрович	Дніпро- петровська	11	Теоретичні та метрологічні засади аналізу рівня життя населення в Україні
5.	Гапоненко Данило Анатолійович	Донецька	11	Організація та проведення лабораторних економічних експериментів на базі ЗССІЗ «Ерудит»
6.	Шиян Марія Олександрівна	Запорізька	11	Економіка знань — економіка ХХІ століття
7.	Барвінська Марина Анатоліївна	Кірово- градська	11	Людський розвиток і економічне зростання
8.	Петрик Наталя Юріївна	Львівська	11	Вартісне оцінювання об'єктів інтелектуальної власності в ринковій економіці
9.	Дремлюга Вікторія Євгенівна	Миколаївська	11	Теоретико-прикладні аспекти формування ринку робочої сили в Миколаївській області
10.	Богатир Надія Вадимівна	Рівненська	10	Транснаціональні корпорації: роль ТНК в світовій економіці та транснаціоналізація підприємницької діяльності вітчизняних фірм
11.	Лаврій Богдан Петрович	Сумська	11	Роль держави в зниженні рівня безробіття в Україні
12.	Михальчук Андрій Анатолійович	Терно- пільська	11	Аспекти аналізу і прогнозування внутрішньоденної динаміки валютних курсів
13.	Гадецький Вадим Вадимович	Харківська	11	Економіко-математичне моделювання оцінки та зниження кредитних ризиків
14.	Лук'янов Ігор Володимирович	Херсонська	11	Державне регулювання народного господарства в умовах економічної світової рецесії



№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
15.	Івасюк Анна Михайлівна	Хмельницька	11	Диференціація доходів населення України
16.	Моргун Анастасія Петрівна	Черкаська	11	Особливості формування доходів і витрат домогосподарств України
17.	Шевцова Галина Михайлівна	Чернігівська	11	Дослідження процесу ціноутворення на ринку цукру в Україні
18.	Шолойко Вікторія Володимирівна	м. Київ	11	Наукова спадщина Сергія Подолинського у контексті розвитку економічної теорії

СЕКЦІЯ «МІКРОЕКОНОМІКА ТА МАКРОЕКОНОМІКА»

Голова журі:

ФИЛІЮК Галина Михайлівна — професор кафедри теоретичної та прикладної економіки економічного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка, доктор економічних наук.

Члени журі:

КИРИЛЕНКО Лариса Михайлівна — доцент кафедри підприємництва економічного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка, кандидат економічних наук;

КАТИГРОБОВА Ольга Валеріївна — асистент кафедри економічної теорії економічного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка, кандидат економічних наук.

**Учасники:**

№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
1.	Шеврікуко Аркадій Юрійович	АР Крим	11	Оптимізація використання залізничного транспорту східної частини Автономної Республіки Крим
2.	Рудик Олександр Валерійович	Вінницька	11	Стан та перспективи розвитку промисловості Вінниччини
3.	Засуха Сергій Анатолійович	Волинська	11	Сутність, сучасний стан та перспективи розвитку Інтернет-маркетингу в Україні
4.	Падалко Вадим Геннадійович	Дніпропетровська	11	Особливості розвитку роздрібної торгівлі
5.	Фельдман Гліб Дмитрович	Донецька	11	Формування механізмів регулювання регіонального розвитку в умовах інформатизації
6.	Бабаєв Денис Андрійович	Закарпатська	11	Проблеми та перспективи розвитку альтернативної енергетики в Закарпатській області
7.	Микитюк Роман Валерійович	Запорізька	11	Монополістична конкуренція та олігополія на ринках інформаційних продуктів і вибір споживачів
8.	Юрчук Анастасія Олександрівна	Київська	11	Державний борг України: причини виникнення, динаміка зростання та перспективи подолання
9.	Свистов Владислав Володимирович	Кіровоградська	11	Соціально-економічні особливості розвитку особистих селянських господарств Кіровоградської області
10.	Копач Ольга Ігорівна	Львівська	11	Державна політика зайнятості у країнах з розвинутою ринковою економікою



№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
11.	Пернатій Анна Вікторівна	Миколаївська	10	Сучасний стан та перспективи розвитку ринку нерухомості в м. Миколаєві
12.	Кузьменко Богдан Анатолійович	Полтавська	11	Товарна політика ВАТ «Лубенський молочний завод»
13.	Петруняк Ігор Юрійович	Рівненська	11	Банкрутство підприємств в Україні: один із чинників податкових ризиків
14.	Прокопенко Марина Олександрівна	Сумська	10	Шляхи вирішення проблем утилізації твердих побутових відходів у місті Суми
15.	Гребченко Марія Миколаївна	Харківська	11	Управління інноваційною діяльністю підприємства
16.	Білозор Сергій Олександрович	Хмельницька	11	Дослідження та аналіз пенсійної реформи в Україні
17.	Кучер Марина Ігорівна	Черкаська	11	Економічна ефективність використання різнотарифних приладів обліку електричної енергії в побуті
18.	Баранник Євгеній Анатолійович	Чернівецька	11	Маркетинг у сфері готельних послуг (на матеріалах Чернівецької області)
19.	Каценко Тетяна Сергіївна	Чернігівська	11	Застосування гравітаційної моделі для дослідження економіки регіону
20.	Литвин Наталія Петрівна	м. Київ	11	Організаційно-економічні передумови формування земельного ринку України
21.	Гашок Марина Ігорівна	м. Севастополь	11	Рейтингова оцінка інвестиційної привабливості Севастопольського регіону

**СЕКЦІЯ «ФІНАНСИ, ГРОШОВИЙ ОБІГ І КРЕДИТ»****Голова журі:**

РОЖКО Олександр Дмитрович — доцент кафедри фінансів Київського національного університету імені Тараса Шевченка, кандидат економічних наук.

Члени журі:

СУББОТОВИЧ Юлія Леонідівна — доцент кафедри фінансів економічного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка, кандидат економічних наук;

ЯФІНОВИЧ Олена Богданівна — асистент кафедри фінансів економічного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка, кандидат економічних наук.

Учасники:

№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
1.	Мельник Володимир Віталійович	АР Крим	11	Перспективи розвитку банківського еквайрингу в Україні
2.	Кізлик Максим Валентинович	Волинська	10	Особливості рекапіталізації проблемних банків в умовах кризи
3.	Товкач Валерія Ігорівна	Дніпропетровська	11	Проблема фінансової безпеки України в контексті сучасного стану державного боргу
4.	Мищенко Олексій Леонідович	Донецька	11	Прогнозування валютного курсу: теорія та практика
5.	Зубчук Катерина Юрївна	Житомирська	10	Україна та Міжнародний валютний фонд: проблеми співпраці
6.	Аракелян Арташес Мовсесович	Запорізька	10	Проблеми і перспективи розвитку малого підприємництва в сфері курортного бізнесу



№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
7.	Литвин Уляна Василівна	Івано- Франківська	11	Недержавні пенсійні фонди
8.	Варченко Ольга Олександрівна	Київська	11	Підвищення інвестиційної привабливості сільськогосподарських підприємств
9.	Кисличенко Денис Миколайович	Кірово- градська	11	Сприяння зайнятості інвалідів на регіональному рівні
10.	Бондаренко Владислав Вікторович	Луганська	11	Самофінансування шкіл України
11.	Паук Юрій Романович	Львівська	11	Міжнародні кредити у світовій економіці
12.	Коротич Євгеній Геннадійович	Полтавська	11	Інвестиційна політика недержавного пенсійного фонду «Соціальний стандарт»
13.	Ігнатюк Віктор Володимирович	Рівненська	11	Актуальність та перспекти- ви інвестування грошових активів в золото
14.	Кисіль Юлія Юрївна	Сумська	11	Реструктуризація охорони здоров'я в умовах сучасного фінансування
15.	Мокрій Юрій Петрович	Терно- пільська	11	Сучасні умови банківського кредитування суб'єктів господарювання
16.	Боярчук Ольга Сергіївна	Харківська	11	Страховання валютних операцій
17.	Івасюк Марія Михайлівна	Хмельницька	11	Спрощена система оподат- кування фізичних осіб — суб'єктів підприємницької діяльності в Україні
18.	Проценко Катерина Олександрівна	Черкаська	11	Впровадження пенсійної реформи в Україні



III ЕТАП ВСЕУКРАЇНСЬКОГО КОНКУРСУ-ЗАХИСТУ МАН

№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
19.	Нікітченко Олександр Сергійович	Чернігівська	11	Система фінансового контролю як інструмент підвищення ефективності управління діяльністю підприємства
20.	Розумна Дар'я Романівна	м. Київ	11	Сучасні тенденції розвитку ринку карткових платіжних інструментів в Україні
21.	Шамсутдінова Вікторія Шамілівна	м. Севастополь	10	Формування й управління портфелем цінних паперів комерційного банку

**ВІДДІЛЕННЯ ФІЗИКИ І АСТРОНОМІЇ**

Дата проведення: 6–9 квітня 2012 року

Кількість учасників: 75 (станом на 22.03.2012)

Відповідальний заклад: НЦ «Мала академія наук України»

Куратор відділення: БАР'ЯХТАР Віктор Григорович — академік Національної академії наук України, директор Інституту магнетизму НАН та МОН України

Склад журі відділення**Голова журі відділення:**

ПОГОРЕЛОВ Валерій Євгенійович — професор кафедри експериментальної фізики фізичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка, доктор фізико-математичних наук, заслужений працівник освіти України.

Голова предметної комісії з фізики:

ЗАСЄДКА Людмила Миколаївна — вчитель ліцею № 41 «Голосївський» м. Києва, кандидат фізико-математичних наук, заслужений учитель України.

Члени предметної комісії з фізики:

КРАВЧЕНКО Владислав Миколайович — доцент кафедри експериментальної фізики фізичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка, кандидат фізико-математичних наук;

БЕЛИХ Світлана Петрівна — асистент кафедри теоретичної фізики фізичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка, кандидат фізико-математичних наук;

ЧОЛПІЙ Василь Ярославович — доцент кафедри астрономії фізичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка, кандидат фізико-математичних наук;



ДАЦЮК Віталій Васильович — професор кафедри теоретичної фізики фізичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка, доктор фізико-математичних наук;

ТУГАЙ Анатолій Володимирович — доцент фізичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка, кандидат фізико-математичних наук.

СЕКЦІЯ «ТЕОРЕТИЧНА ФІЗИКА»

Голова журі:

ЄЖОВ Станіслав Миколайович — завідувач кафедри теоретичної фізики фізичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка, доктор фізико-математичних наук, професор, заслужений діяч науки і техніки України.

Члени журі:

ДАЦЮК Віталій Васильович — професор кафедри теоретичної фізики фізичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка, доктор фізико-математичних наук;

БЄЛИХ Світлана Петрівна — асистент кафедри теоретичної фізики фізичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка, кандидат фізико-математичних наук;

ВАСИЛЬЄВ Олексій Миколайович — професор кафедри теоретичної фізики фізичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка, доктор фізико-математичних наук;

АНЧИШКІН Дмитро Владленович — старший науковий співробітник Інституту теоретичної фізики НАН України, доктор фізико-математичних наук.

**Учасники:**

№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
1.	Кравець Марія Костянтинівна	АР Крим	10	Метод віртуальних переміщень для школярів
2.	Максимець Андрій Віталійович	Вінницька	11	Радіація та її вплив на організм людини
3.	Гащишин Адам Павлович	Волинська	11	Звуки у вироджених квантових бозе-газах
4.	Бабкін Владислав Володимирович	Дніпропетровська	11	Оптичний конструктор: віртуальне дослідження проходження променів світла крізь оптичні системи
5.	Мукановська Грина Володимирівна	Донецька	11	Дослідження вибуху вільно падаючої зарядженої краплі води
6.	Сташко Олександр Сергійович	Житомирська	11	Розв'язок рівняння теплопровідності для твердого тіла
7.	Роспопа Петро Михайлович	Закарпатська	11	Дослідження явища люмінесценції на прикладі флуоресцеїну
8.	Літкін Ілля Юрійович	Запорізька	10	Несподіванки кривих дзеркал
9.	Золотих Євгеній Володимирович	Кіровоградська	11	Перспективність застосування нанотрубок при розробці теоретичної моделі космічного ліфта
10.	Головко Роман Романович	Львівська	10	Перспективи вирощування кристалів
11.	Борецький Антон Костянтинівич	Миколаївська	11	Дослідження коефіцієнтів в'язкості рідин та крові
12.	Сова Олексій Володимирович	Одеська	10	Поле магнітного браслета



III ЕТАП ВСЕУКРАЇНСЬКОГО КОНКУРСУ-ЗАХИСТУ МАН

№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
13.	Борута Іван Володимирович	Полтавська	10	Фрактали у фізиці
14.	Шур Ольга Володимирівна	Рівненська	11	Віртуальна модель еволюції Всесвіту
15.	Твердохлібов Владислав Андрійович	Сумська	10	Розрахунок дифузійних профілів донорних та акцепторних ділянок у кремнії
16.	Ваврик Петро Русланович	Терно- пільська	10	Перспективи використання графену в наномеханічних пристроях
17.	Іванов Антон Євгенович	Харківська	10	Дослідження динаміки та термодинаміки газових бульбашок в рідині та ефекту кавітації
18.	Шарко Артем Олександрович	Херсонська	11	Електромодельовання фільтраційних властивостей ґрунтів
19.	Клименко Надія Іванівна	Хмельницька	11	Дослідження процесу гальмування
20.	Оксамитний Юрій Васильович	Черкаська	10	Моделювання поведінки дивного атрактора Лоренца на прикладі моделі водяного колеса
21.	Захарук Лідія Ярославівна	Чернівецька	9	Комп'ютерна голографія
22.	Пісоцький Ігор Вадимович	Чернігівська	11	Аналітичні наближення емпіричних комплексних теплових та холодкових індексів температурного поля
23.	Чейпеш Євгенія Ігорівна	м. Київ	11	Дослідження темної матерії та аналіз обмежень на масу складових частинок



СЕКЦІЯ «ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНА ФІЗИКА»

Голова журі:

ПОГОРЕЛОВ Валерій Євгенійович – професор кафедри експериментальної фізики фізичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка, доктор фізико-математичних наук, заслужений працівник освіти України.

Члени журі:

КРАВЧЕНКО Владислав Миколайович – доцент кафедри експериментальної фізики фізичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка, кандидат фізико-математичних наук;

ГАВРИЛКО Тетяна Анатоліївна – старший науковий співробітник Інституту фізики НАН України, кандидат фізико-математичних наук;

ЗАСЄДКА Людмила Миколаївна – вчитель ліцею № 41 «Голосївський» м. Києва, кандидат фізико-математичних наук, заслужений учитель України.

Учасники:

№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
1.	Марковський Антон Анатолійович	АР Крим	10	Генерація та дослідження поляризаційних властивостей оптичних вихорів при проходженні білого світла через одноосьовий кристал
2.	Білюк Анатолій Анатолійович	Вінницька	11	Вплив термічної обробки на фізичні характеристики дисперсійно-твердіючих сплавів та визначення механічних характеристик за допомогою мікротвердості
3.	Камкін Юрій Володимирович	Волинська	11	Атистоксівська фотолюмінесценція в склоподібному сплаві Ag ₁₂ Ga ₁₂ Ge ₂₂ Er ₂ S ₄₈₃



III ЕТАП ВСЕУКРАЇНСЬКОГО КОНКУРСУ-ЗАХИСТУ МАН

№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
4.	Бічай Костянтин Романович	Дніпро- петровська	10	Експериментальне дослідження сегнето-електричних властивостей діелектриків на прикладі кристалу тригліцинусульфату
5.	Самодуров Денис Андрійович	Донецька	11	Структура і властивості сонячного елемента на основі бар'єру Шотткі метал-фулерит
6.	Ковриженко Олександр Анатолійович	Житомирська	10	Вітер – альтернативне невичерпне джерело енергії. Екологічна альтернатива вже сьогодні
7.	Гулович Іван Іванович	Закарпатська	11	Зворотне розсіювання електронів як метод електронної спектроскопії
8.	Аббасов Тимур Сеймурович	Запорізька	11	Досліди з магнітострикційним вібратором: усі розділи фізики
9.	Черпак Олег Ярославович	Івано- Франківська	11	Модифікована літій-марганцева шпінель у ролі катодного матеріалу літійових джерел струму
10.	Хохола Тарас Володимирович	Луганська	11	Моделювання фізичних явищ при вивченні розподілу «Коливання і хвилі»
11.	Григорович Богдан Андрійович	Львівська	11	Одержання та дослідження наноструктурованих окисшпінельних мультирівневих елементів
12.	Сантюров Микола Володимирович	Миколаївська	11	Експериментальне дослідження явища поляризації світла
13.	Орленко Сергій Петрович	Полтавська	11	Експериментальне дослідження ефекту квазіповного внутрішнього відбиття ударної хвилі на межі поділу пружних середовищ



№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
14.	Рибалко Андрій Андрійович	Рівненська	10	Визначення залежності інтенсивності космічного випромінювання від атмосферного тиску для широти м. Рівного
15.	Борисов Олександр Вікторович	Сумська	11	Енергія резонансу
16.	Штундер Ігор Миколайович	Терно- пільська	11	Моделювання парникового ефекту
17.	Видро Роман Олегович	Харківська	10	Вивчення електромагнітних взаємодій у деяких системах
18.	Розсоховатський Володимир Володимирович	Херсонська	11	Дослідження прискорення феромагнітних тіл під дією електромагнітного поля
19.	Душкевич Андрій Володимирович	Хмельницька	10	Дослідження гідродинамічної нестійкості струменя рідини
20.	Оліфер Леонід Анатолійович	Черкаська	10	Демонстраційний седиментограф
21.	Романюк Станіслав Богданович	Чернівецька	11	Електронний термометр із термоелектричним джерелом живлення
22.	Ярош Антон Валерійович	Чернігівська	11	Експериментальне дослідження протікання іскрового розряду в магнітному полі
23.	Шербаков Андрій Олександрович	м. Київ	10	Дослідження процесу утворення снігових та піщаних лавин, порівняння динаміки руху по снігу та піску

**СЕКЦІЯ «АСТРОНОМІЯ ТА АСТРОФІЗИКА»****Голова журі:**

ІВЧЕНКО Василь Миколайович — завідувач кафедри астрономії фізичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка, доктор фізико-математичних наук, професор, лауреат державної премії України з науки і техніки.

Члени журі:

ЧОЛІЙ Василь Ярославович — доцент кафедри астрономії фізичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка, кандидат фізико-математичних наук;

ТУГАЙ Анатолій Володимирович — доцент фізичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка, кандидат фізико-математичних наук;

МАЛИШЕВ Денис Ігорович — науковий співробітник відділу астрофізики та елементарних частинок Інституту теоретичної фізики імені М. М. Боголюбова НАН України, кандидат фізико-математичних наук.

Учасники:

№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
1.	Звагельський Роман Дмитрович	АР Крим	9	Вживання сучасних технологій для здобуття фотографій об'єктів зоряного неба і астрономічних явищ
2.	Корольов Олександр Максимович	Дніпропетровська	11	Дослідження Сатурна як планети Сонячної системи
3.	Гнучева Христина Анатоліївна	Донецька	11	Народження зірок у Туманності Оріона
4.	Гук Ернест Богданович	Закарпатська	9	Саморобний телескоп для спостережень Сонця



№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
5.	Цикарев Дмитро Володимирович	Запорізька	10	Оцінка деяких характеристик зір
6.	Пицко Наталія Ярославівна	Івано- Франківська	11	Розв'язок задачі чотирьох тіл для системи Сонце–Земля–Місяць–космічний апарат
7.	Кашеба Мирослав Дмитрович	Львівська	11	Прискорене розширення і вік Всесвіту
8.	Челембієнко Катерина Сергіївна	Полтавська	10	Вивчення орбітальних незбурених рухів небесних тіл
9.	Сремейчук Владислав Анатолійович	Рівненська	11	Гіпотеза щодо народження і еволюції системи «Земля–Місяць»
10.	Чеманов Владислав Вікторович	Сумська	11	Дослідження планети Марс: факти і гіпотези
11.	Люль Максим Петрович	Харківська	11	Гравітаційні лінзи. Чисельне моделювання гравітаційних лінз
12.	Гомон Вікторія Вікторівна	Черкаська	11	Дослідження еволюції зір та зоряних процесів
13.	Шевчук Олександр Олександрович	Чернігівська	11	Порівняльні характеристики елементів орбіт екзопланет відкритих за допомогою різних методів детектування
14.	Барінова Катерина Андріївна	м. Київ	9	Позиційні, фотометричні та спектральні спостереження комети C/2007 N3 (Lulin)
15.	Романов Владислав Володимирович	м. Севастополь	11	До питання про ячеїсту структуру Метагалактики

**СЕКЦІЯ «АЕРОФІЗИКА
ТА КОСМІЧНІ ДОСЛІДЖЕННЯ»****Голова журі:**

КОЗАК Людмила Володимирівна – доцент кафедри астрономії фізичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка, кандидат фізико-математичних наук.

Члени журі:

ІВАНОВА Олександра Вікторівна – старший науковий співробітник Головної астрономічної обсерваторії НАН України, кандидат фізико-математичних наук;

ГРИЦАЙ Асен Васильович – молодший науковий співробітник науково-дослідної лабораторії «Фізика космосу» кафедри астрономії фізичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка, кандидат фізико-математичних наук;

ПАРНОВСЬКИЙ Олександр Сергійович – старший науковий співробітник, завідуючий лабораторією Інституту космічних досліджень НАН України та Національної космічної агенції України, кандидат фізико-математичних наук.

Учасники:

№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
1.	Якушечкін Дмитро Олександрович	АР Крим	10	Розробка експериментальної методики для дослідження фраунгоферових ліній на спектрогеліографі
2.	Підлубний Олексій Михайлович	Вінницька	11	Ідеї Н. Тесла про безпроводну передачу енергії та Тунгуський метеорит
3.	Шевчук Тарас Васильович	Волинська	9	Способи перетворення електромагнітної енергії в кінетичну енергію руху космічних літальних апаратів



№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
4.	Ситнік Віктор Вікторович	Дніпро- петровська	11	Гіроскопічні явища та гіроскопи
5.	Скुरатівська Анастасія Сергіївна	Житомирська	11	Математичне моделю- вання впливу різних полів на біологічні об'єкти в космосі
6.	Яцканич Аліна Іванівна	Закарпатська	11	Дирижаблі минулого та дирижаблі майбутнього
7.	Пефті Дмитро Володимирович	Запорізька	11	Торнадо, або смерч – звичайна фізика надзвичай- них явищ
8.	Гафич Василь Ярославович	Івано- Франківська	11	Дослідження акустичної коагуляції туману та вико- ристання її для покращен- ня безпеки посадки літаків
9.	Дукова Валерія Валеріївна	Одеська	11	Комета Єленіна С/2010 Х1
10.	Федорчук Володимир Вікторович	Рівненська	11	Дослідження особливостей руху небесних тіл з вико- ристанням комп'ютерних математичних моделей
11.	Гулін Всеволод Романович	Харківська	11	Проблема схованої маси та хмара Оорта
12.	Фесянов Ігор Вікторович	Черкаська	11	Дослідження Іллінецької, Бовтиської і Ротмистрів- ської астроблем
13.	Кохан Максим Сергійович	Чернігівська	11	Пульсуючий космічний корабель
14.	Булах Євген Віталійович	м. Київ	11	Спостереження потенцій- но небезпечних для Землі астероїдів



ВІДДІЛЕННЯ ІСТОРІЇ

Дата проведення: 10–13 квітня 2012 року

Кількість учасників: 115 (станом на 22.03.2012)

Відповідальний заклад: Український державний центр туризму і краєзнавства учнівської молоді

Куратор відділення: СМОЛІЙ Валерій Андрійович — академік Національної академії наук України, директор Інституту історії НАН України

Склад журі відділення

Голова журі відділення:

РЕЄНТ Олександр Петрович — заступник директора Інституту історії України НАН України, член-кореспондент НАН України, доктор історичних наук, професор.

Голова предметної комісії з історії України:

КОЛЯДА Ігор Анатолійович — професор кафедри методики навчання суспільних дисциплін і гендерної освіти Інститут історичної освіти Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова, доктор історичних наук.

СЕКЦІЯ «ІСТОРІЯ УКРАЇНИ»

Голова журі:

ПАДАЛКА Сергій Семенович — провідний науковий співробітник Інституту історії України НАН України, доктор історичних наук, професор (за згодою).

Члени журі:

КОЛЯСТРУК Олександр Петрович — науковий співробітник Інституту історії України НАН України, кандидат історичних наук (за згодою);



ЗАГРЕБЕЛЬНА Ніна Іванівна — доцент кафедри методики викладання історії та суспільно-політичних дисциплін Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова, кандидат історичних наук.

Учасники:

№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
1.	Єжова Анастасія Андріївна	Сумська	11	Україна в геополітичній концепції Збігнева Бжезінського
2.	Добрінова Дар'я Володимирівна	Миколаївська	11	Життєвий шлях В. П. Скаржинського і його військова діяльність
3.	Кривко Антон Вадимович	Запорізька	11	Індустрія відпочинку та лікування: порівняльна характеристика курортів Південної України XIX — початку XX ст.
4.	Колч Олександр Павлович	Хмельницька	10	Національно-визвольне повстання на Правобережній Україні 1664–1665 рр.
5.	Капиця Алла Ревенурівна	АР Крим	11	Історія Алушти в зображальних джерелах (XIX–XX ст.)
6.	Андрейчук Арсен Ігорович	Івано-Франківська	11	Українські геральдичні символи в проєкті Великого Державного Герба України
7.	Карпо Катерина Василівна	Чернівецька	11	Від пам'ятки національного значення — до світового визнання
8.	Шатілов Євгеній Володимирович	Херсонська	11	Благодійницька діяльність родини Фальц-Фейнів
9.	Баглай Сергій Васильович	Тернопільська	11	Юліан Бачинський та національні питання в його науковій та політичній спадщині
10.	Брояков Сергій Вікторович	Закарпатська	11	Закарпатці у боротьбі зі світовим фашизмом у 1936–1944 рр.



III ЕТАП ВСЕУКРАЇНСЬКОГО КОНКУРСУ-ЗАХИСТУ МАН

№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
11.	Теміров Богдан Юрійович	Донецька	11	Міфи про Богдана Хмельницького та історичні реалії
12.	Устюжина Ганна Миколаївна	Луганська	11	Преса для школярів від минулого до сьогодення
13.	Степанченко Олена Сергіївна	Житомирська	11	Економічне і культурне співробітництво України та Польщі (1991–2011 рр.)
14.	Гузир Яна Валеріївна	Полтавська	10	Історія німецької колонізації в Україні: регіональний аспект
15.	Іськов Ігор Володимирович	Харківська	10	Радянське життя 1920-х років в «Щоденниках» Сергія Єфремова
16.	Бондаренко Владислава Владиславівна	Дніпро- петровська	11	Майнове становище запорозької старшини напередодні знищення Нової Січі
17.	Карпенко Ігор Миколайович	Чернігівська	9	Особливості економічного розвитку Слобідської України в другій половині XVII ст. – XVIII ст.
18.	Мельник Віктор Мирославович	Вінницька	11	Діяльність ОУН та УПА на території Кубані у 1941–1950 рр.
19.	Лівінська Катерина Борисівна	Київська	11	Україна: Захід і Схід. Шлях до консолідації
20.	Шваб Соломія Анатоліївна	Волинська	11	Формування української ідентичності в середовищі волинської інтелігенції наприкінці XIX – на початку XX століття (за спогадами Ірини Левчанівської)
21.	Ланова Вікторія Володимирівна	Одеська	11	Тюркські козаки на території України: походження та типології



№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
22.	Дудка Ольга Володимирівна	Рівненська	9	Радянізація культурного життя Рівненщини (1939–1941 рр.)
23.	Сіренко Марія Валентинівна	Черкаська	10	Дитинство, обпалене війною: О. М. Шульженко та її вихованці
24.	Миронюк Богдана Олегівна	Черкаська	11	Радянські гасла як чинник пострадянського мислення українців
25.	Замковий Володимир Леонідович	Кірово-градська	10	Артільний батько Микола Левицький: сторінки життя та діяльності
26.	Рутар Василь Михайлович	Львівська	11	Громадсько-політична та культурно-просвітницька діяльність Володимира Шашкевича крізь призму його «Недрукованої автобіографії»
27.	Биков Денис Сергійович	м. Київ	11	165-й Луцький піхотний полк у Першій світовій війні: гуманітарний вимір воєнної історії
28.	Кравченко Надія Володимирівна	м. Київ	11	Торгівля сіллю у Волинському воєводстві у II половині XVI століття

**СЕКЦІЯ «АРХЕОЛОГІЯ»****Голова журі:**

ТЕРПИЛОВСЬКИЙ Ростислав Всеволодович — завідувач кафедри археології та музеєзнавства Київського національного університету імені Тараса Шевченка, доктор історичних наук, професор.

Члени журі:

БОЛТРИК Юрій Вікторович — старший науковий співробітник відділу раннього залізного віку Інституту археології НАН України, кандидат історичних наук (за згодою);

ГЕРШКОВИЧ Яків Петрович — старший науковий співробітник відділу доби енеоліту бронзи Інституту археології НАН України, кандидат історичних наук (за згодою).

Учасники:

№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
1.	Пономаренко Олексій Васильович	Сумська	10	Елементи озброєння населення черняхівської археологічної культури
2.	Абрамович Валентина Андріївна	Миколаївська	11	Матеріальна та духовна культура трипільських племен VI-V ст. до н. е.
3.	Калініченко Катерина Олександрівна	Запорізька	11	Історія дослідження археологічних пам'яток Бердянського краю
4.	Зваричук Денис Едуардович	Хмельницька	11	Оборонні споруди Кам'янка-Подільського крізь призму археологічних досліджень
5.	Ткаченко Альона Вікторівна	АР Крим	10	Кримські монети з двоголовим орлом ординського часу
6.	Михайлюк Неля Миколаївна	Івано-Франківська	11	Археологія дерев'яних храмів давнього Галича і Галицької землі
7.	Піцул Георгій Григорович	Чернівецька	11	Археологічні матеріали доби середньовіччя з села Опришени Глибоцького району



№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
8.	Петровський Микола Олександрович	Терно- пільська	11	Ремесло бронзового віку: обробка шкіри
9.	Жемчужна Крістіна Олександрівна	Закарпатська	11	Канків з глибини віків
10.	Лагодівець Катерина Миколаївна	Донецька	10	Одяг та прикраси населення Донецьких степів
11.	Дорошенко Аліна Ігорівна	Житомирська	10	Археологічні дослідження пам'яток трипільської культури на території с. Городське
12.	Форманчук Максим Юрійович	Полтавська	11	Гнат Якович Стеллецький – визначний спелеоархеолог
13	Данилов Станіслав Сергійович	Харківська	11	Хронологія IV Верхньо- Салтівського та Нетайлів- ського могилників
14	Шербакова Аліна Дмитрівна	Дніпро- петровська	9	Борис Мозолевський – співець скіфського степу
15	Чоп Роман Сергійович	Київська	11	Особливості та значення трипільського життя
16	Дмитрук Богдан Григорович	Волинська	11	Опалювальні споруди жител Волині в добу раннього Середньовіччя
17	Мурцита Данило Миколайович	Одеська	11	Знахідки кременевих зрарядь праці на березі Куяльницького лиману в районі села Корсунці
18	Сокол Світлана Олександрівна	Рівненська	11	Археологічні знахідки з поселення Рудня Дубро- вицького району Рівненської області як джерело для ви- вчення первісної історії краю
19	Хоменко Іван Олександрович	Черкаська	10	Трипільський керамічний імпорт в матеріалах Молюхового Бугра



№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
20	Рибчинський Нестор- Миколай Олегович	Львівська	10	Оборонні споруди Плісненська у слов'янський період
21	Шрамко Кирилл Ігорович	м. Київ	11	Стратегічні підземні споруди 30-х — 40-х років XX ст. у м. Києві як пам'ятка промислової археології

СЕКЦІЯ «ІСТОРИЧНЕ КРАЄЗНАВСТВО»

Голова журі:

ТКАЧЕНКО Володимир Володимирович — головний науковий співробітник Національної академії педагогічних наук України, професор, доктор історичних наук.

Члени журі:

ГУРБІК Андрій Олександрович — старший науковий співробітник Інституту історії України НАН України, кандидат історичних наук (за згодою);

КОЛЯДА Ігор Анатолійович — професор кафедри методики навчання суспільних дисциплін і гендерної освіти Інститут історичної освіти Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова, доктор історичних наук;

КИРІЄНКО Олександр Юрійович — молодший науковий співробітник Інституту історії України НАН України, кандидат історичних наук.



Учасники:

№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
1.	Мовчан Тетяна Олексіївна	Сумська	11	Освіта на Сумщині в період Великої Вітчизняної війни
2.	Вуйко Іван Русланович	Миколаївська	11	Меценатство та благодійність Миколаївщини у переломні роки століть: кінця XIX – початку XX ст., кінця XX – початку XXI ст.
3.	Пуденкова Тетяна Олександрівна	Запорізька	10	Формування та діяльність органів влади та місцевого самоуправління в Запорізькому краї (березень 1917 – лютий 1918 років)
4.	Главацький Тарас Ярославович	Хмельницька	11	Політичне, соціально-економічне, духовне становище євреїв на Поділлі наприкінці XVIII – у першій половині XIX ст.
5.	Садогурська Дар'я Сергіївна	АР Крим	11	Нікітський ботанічний сад в роки Другої світової війни
6.	Малахов Назар Володимирович	Івано-Франківська	11	Адвокати – випускники станіславських гімназій в громадсько-політичному житті Східної Галичини (кінець XIX – перша третина XX ст.)
7.	Демчучен Олексій Олександрович	Чернівецька	11	Історія будівництва Хотинської фортеці
8.	Смагіна Марина Іванівна	Херсонська	11	Соціальний портрет вчителів Херсонщини часів капіталістичної модернізації: просопографічний аналіз
9.	Тарнавська Юлія Борисівна	Тернопільська	11	Збарзький замок як зразок європейської оборонної архітектури XVII століття



№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
10.	Костик Михайло Володимирович	Закарпатська	10	Закарпатські добровольці в роки Другої світової війни
11.	Бичкова Злата Ігорівна	Донецька	11	Дворянство Краматорська та його історична доля (середина XVIII – початок XXI століть)
12.	Петросян Діана Левонівна	Луганська	11	Модернізація промислового потенціалу Луганщини у 20–30 р.р. XX ст.
13.	Голуб Анастасія Петрівна	Житомирська	11	Німецька колонізація на Волині (Новоград-Волинський, Житомирський та Луцький повіти)
14.	Могильний Станіслав Сергійович	Полтавська	11	Ландшафтно-екологічний аналіз території заказника «Географічний центр Полтавщини»
15.	Кашаба Дар'я Андріївна	Харківська	10	Становлення та розвиток краєзнавства в школах Харківщини в 20-х роках XX ст.
16.	Сивоконь Тетяна Владиславівна	Дніпропетровська	11	Наукове життя Катеринослава. Виникнення та діяльність наукових товариств наприкінці XIX – початку XX ст.
17.	Пономаренко Аліна Миколаївна	Чернігівська	11	Село Горбове у роки Великої Вітчизняної війни
18.	Жердецька Альона Володимирівна	Вінницька	11	Магдебурзьке право на Поділлі
19.	Цуканова Валерія Борисівна	Київська	11	Забутий некрополь: поховання іноземних військовополонених у Білій Церкві в повоєнний період (40-і рр. XX – початок XXI ст.)



№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
20.	Мельник Лідія Олександрівна	Волинська	11	Діяльність органів місцевого самоврядування Західної Волині у Першу світову війну (липень 1914 р. – лютий 1917 р.)
21.	Узунов Сергій Іванович	Одеська	11	Село Зоря (Камчик): сторінки історії
22.	Халанчук Вікторія Іванівна	Рівненська	11	«Просвітянські хати» на Західній Волині у міжвоєнний період
23.	Нагаєвська Дарина Олександрівна	Черкаська	10	Архіпелаг затопленої слави (нарис історії козацьких сіл Липівське та Залізки, затоплених водами Кременчуцького водосховища)
24.	Скоропад Тетяна Іванівна	Кірово-градська	11	Зелена Брама. Історична реконструкція подій серпня 1941
25.	Музика Христина Іванівна	Львівська	10	Рудківщина у період визвольних змагань 1918–1919 рр.
26.	Петренко Ольга Іванівна	м. Київ	11	Святі козацького походження (Лівобережна Україна)
27.	Двірний Антон Миколайович	м. Київ	11	Рід Берло на Переяславщині у XVII – XX століттях: історико-генеалогічна розвідка

**СЕКЦІЯ «ЕТНОЛОГІЯ»****Голова журі:**

ЩЕРБІЙ Григорій Сергійович – старший науковий співробітник Інституту мистецтвознавства, фольклору та етнології імені М. Т. Рильського НАН України, кандидат історичних наук (за згодою).

Члени журі:

СИРОТКІН Володимир Михайлович – науковий співробітник Інституту мистецтвознавства, фольклору та етнології імені М. Т. Рильського НАН України (за згодою);

ВАСЯНОВИЧ Олександр Олександрович – науковий співробітник Інституту мистецтвознавства, фольклору та етнології імені М. Т. Рильського НАН України, кандидат історичних наук (за згодою).

Учасники:

№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
1.	Батуєва Анастасія Сергіївна	Сумська	10	Застосування методів дослідження родоводу на прикладі родини Лазоревських
2.	Чиаурелі Валерія Володимирівна	Миколаївська	11	Килимарство на території Півдня України
3.	Маклюк Євген Дмитрович	Запорізька	10	Радянська обрядовість у повсякденному житті сільського населення Південної України другої половини ХХ ст.
4.	Киданчук Наталія Олександрівна	Хмельницька	11	Радянізація єврейських громад у 20–30 рр. ХХ століття на території сучасної Хмельниччини
5.	Селюніна Валентина Сергіївна	АР Крим	11	Діяльність Євпаторійського національно-культурного караїмського товариства «Кардашлар»



№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
6.	Матвєєва Олександра Віталіївна	Івано- Франківська	11	Депортація українського населення з польських територій у 40-х рр. XX ст.
7.	Тартус Юлія Василівна	Чернівецька	11	Різдво під забороною: збереження українцями народної обрядовості в умовах радянської системи в 50–70-х роках XX ст.
8.	Кобзарук Інна Іванівна	Терно- пільська	11	Вияв національно-етнічних особливостей під час конкурсних програм «Євробачення»
9.	Микулянець Вікторія Іванівна	Закарпатська	10	Весняні календарно-обрядові свята та їх особливості на Закарпатті
10.	Бойко Світлана Володимирівна	Донецька	11	Символічно-оберегове та ритуально-магічне значення купальського вінка в комплексі обрядових дій народного свята Івана Купала
11.	Сус Михайло Сергійович	Житомирська	11	Особливості будівництва житла у Баранівському районі Житомирської області: світ увялень та вірувань
12.	Дахно Лілія Юрївна	Полтавська	9	Вплив української культури на культуру турків-месхетинців (на прикладі Зінківщини)
13.	Наконечна Катерина Олександрівна	Харківська	11	Їжа як феномен української традиційної народної культури (за матеріалами Слобідської України)
14.	Туркова Діана Володимирівна	Дніпро- петровська	11	Історія заселення, культура та побут циган Павлограда
15.	Устименко Дар'я Валентинівна	Чернігівська	11	Просвітницька діяльність церковних початкових шкіл на Чернігівщині (друга половина XIX – початок XX ст.)



№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
16.	Ткачук Вероніка Олегівна	Вінницька	10	Феномен народної ляльки Поділля
17.	Желізна Анастасія Геннадіївна	Київська	11	Українська вариста піч в традиційному побуті Миронівщини
18.	Крайнік Юлія Анатоліївна	Волинська	11	Хліб у системі традиційної культури українців Волині і Західного Полісся
19.	Джафарова Христина Ельмірівна	Одеська	11	Регіональні особливості традиційного обряду старообрядців (липован) м. Вилково
20.	Пряміцина Ірина Олегівна	Рівненська	11	Народна медицина в системі традиційно- побутової культури волинян
21.	Чижик Катерина Михайлівна	Черкаська	11	Авангардний напрямок у вишивці Вербівської майстерні на Кам'янщині
22.	Щерба Зоряна-Марія Ігорівна	Львівська	11	Традиційна весільна обрядовість лемків: передвесільний етап
23.	Григор'єва Ірина Андріївна	м. Київ	11	Святкова культура сучасної Туреччини



СЕКЦІЯ «ВСЕСВІТНЯ ІСТОРІЯ»

Голова журі:

КОЗЬМИРЧУК Григорій Дмитрович — завідувач кафедри історії для гуманітарних факультетів Київського національного університету імені Тараса Шевченка, доктор історичних наук, професор.

Члени журі:

ЛАДИЧЕНКО Тетяна В'ячеславівна — завідувач кафедри методики викладання історії та суспільно-політичних дисциплін Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова, кандидат історичних наук, професор;

ЛАТИШ Юрій Володимирович — доцент кафедри історії для гуманітарних факультетів Київського національного університету імені Тараса Шевченка, кандидат історичних наук.

Учасники:

№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
1.	Шестопалова Альона Олександрівна	Сумська	11	Порівняльний аналіз подій громадянської війни О. Кромвеля та національно-визвольної війни Б. Хмельницького
2.	Форносова Дар'я Юрївна	Миколаївська	11	Карибська криза: погляд у минуле очима сучасників
3.	Ковальчук Антон Петрович	Хмельницька	10	Розстановка сил на міжнародній арені напередодні Першої світової війни
4.	Скробач Андрій Ігорович	Івано-Франківська	11	Депортація як наслідок переділу кордону між Польщею та УРСР в 1944–1946 рр.: доля та правовий статус українців
5.	Гуртєєва Ірина Павлівна	Чернівецька	11	Виникнення Ордена єзуїтів (30-ті роки XVI століття)



№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
6.	Пенкальська Ольга Юрійвна	Терно- пільська	11	Правове становище російської армії у першій половині XIX ст.
7.	Філатов Родіон Олександрович	Донецька	11	Російська контррозвідка у російсько-японській війні 1904–1905 рр.
8.	Литовка Руслан Володимирович	Полтавська	11	Військові реформи Дмитра Олексійовича Мілютіна в період 60–70-х рр. XIX ст.
9.	Леонов Максим Ярославович	Харківська	9	Міжнародна політика Давньої Русі в останній третині XI – першій чверті XII ст.: військовий та дипломатичний аспект
10.	Шеремет Вячеслав Юрійович	Дніпро- петровська	10	Рицарські ордени доби Середньовіччя: виникнення, устрій, діяльність
11.	Олексієнко Роман Валерійович	Чернігівська	11	Технічна відсталість як одна з причин поразок Червоної Армії на початковому етапі Великої Вітчизняної війни
12.	Діденко Наталія Олександрівна	Вінницька	11	«Вервольф» – міфи та реалії
13.	Павшук Тарас Олександрович	Волинська	11	Розвиток збройних засобів у другій половині XIX – на початку XX ст.: нові виклики та можливості
14.	Чучак Назар Михайлович	Рівненська	11	Перебудова в СРСР крізь призму карикатури (1985–1991)
15.	Воробйова Аліна Сергіївна	Черкаська	9	Сталінізм і жіноцтво: партнери чи конкуренти?
16.	Кошелєва Каріна Олегівна	м. Київ	11	Євроінтеграційний вектор зовнішньої політики України як чинник відносин з Російською Федерацією



ВІДДІЛЕННЯ ФІЛОЛОГІЇ ТА МИСТЕЦТВОЗНАВСТВА

Дата проведення: 17–20 квітня 2012 року

Кількість учасників: 262 (станом на 22.03.2012)

Відповідальний заклад: НЦ «Мала академія наук України»

Куратор відділення: ЖУЛИНСЬКИЙ Микола Григорович — академік Національної академії наук України, директор Інституту літератури ім. Т. Шевченка НАН України

Склад журі відділення

Голова журі відділення:

ПЛЮЩ Марія Яківна — професор, завідувач кафедри української мови Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова, доктор філологічних наук.

Співголови предметної комісії з української мови та літератури:

ГАЛЬОНА Наталія Павлівна — доцент кафедри української мови Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова, кандидат філологічних наук;

САВЧЕНКО Ірина Віталіївна — доцент кафедри української літератури Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова, кандидат філологічних наук.

Члени предметної комісії з української мови та літератури:

АЛТИЦЕВА Леся Юріївна — старший викладач кафедри української мови Київського лінгвістичного університету, кандидат філологічних наук;

ДУДКО Ірина Володимирівна — доцент кафедри української мови Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова, кандидат філологічних наук;

ПАРШАК Катерина Дмитрівна — доцент кафедри української мови Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова, кандидат філологічних наук;



СУЛИМА Леся Петрівна — викладач кафедри української мови Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова;

МАКАРЕЦЬ Юлія Сергіївна — асистент кафедри української мови Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова, кандидат філологічних наук;

КОНЄЄВА Олена Олексіївна — старший викладач кафедри української мови Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова;

ОСЬМАК Ніна Дмитрівна — доцент кафедри української літератури Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова, кандидат філологічних наук;

ЛПНИЦЬКА Інна Миколаївна — доцент кафедри української літератури Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова, кандидат філологічних наук;

ШАШКО Альона Миколаївна — викладач кафедри української літератури Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова.

Голова предметної комісії із світової літератури:

ИСАЄВА Олена Олександрівна — професор, завідувач кафедрою методики викладання російської мови та світової літератури Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова, доктор педагогічних наук.

Члени предметної комісії із світової літератури:

КЛИМЕНКО Жанна Валентинівна — професор кафедри методики викладання російської мови та світової літератури Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова, доктор педагогічних наук;

ВОЛИНЕЦЬ Ірина Миколаївна — доцент кафедри документознавства та інформаційної діяльності Білоцерківського інституту економіки та управління університету «Україна», кандидат педагогічних наук.

Голова предметної комісії із російської мови:

СЛИВА Тетяна Василівна — доцент кафедри російської мови Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова, кандидат філологічних наук.

**Члени предметної комісії із російської мови:**

АНТОНЕНКО Світлана Володимирівна — доцент кафедри російської мови Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова, кандидат філологічних наук;

АСКЕРОВА Ірина Аліївна — доцент кафедри російської мови Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова, кандидат філологічних наук.

Голова предметної комісії з англійської мови:

ІУНОВА Ірина Михайлівна — доцент кафедри романо-германської філології Київської гуманітарної академії, кандидат філологічних наук.

Члени предметної комісії з англійської мови:

ДУДКА Ганна Олександрівна — старший викладач кафедри романо-германської філології Київської гуманітарної академії;

КОБРИН Лідія Анатоліївна — старший викладач кафедри романо-германської філології Київської гуманітарної академії;

ЦЕБРО Ірина Борисівна — старший викладач кафедри романо-германської філології Київської гуманітарної академії.

Голова предметної комісії з німецької мови:

ІВАНЕНКО Світлана Мар'янівна — професор кафедри іноземних мов Інституту природничо-географічної освіти Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова, доктор філологічних наук.

Члени предметної комісії з німецької мови:

КОВАЛЕНКО Наталія Миколаївна — викладач кафедри іноземних мов Інституту природничо-географічної освіти Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова;

КОВАЛЬЧУК Ніна Дмитрівна — старший викладач кафедри іноземних мов Інституту природничо-географічної освіти Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова.

Голова предметної комісії з французької мови:

СЛЕНІНА Зоя Іванівна — доцент кафедри німецької та французької мов Інституту іноземної філології Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова.



Члени предметної комісії з французької мови:

ШУЛЬГА Ірина Степанівна — старший викладач кафедри романо-германської філології Інституту іноземної філології Національного педагогічного університету імені М.П. Драгоманова;

ГУЛЯЄВА Наталія Сергіївна — викладач кафедри романо-германської філології Інституту іноземної філології Національного педагогічного університету імені М.П. Драгоманова.

СЕКЦІЯ «УКРАЇНСЬКА ЛІТЕРАТУРА»

Голова журі:

САВЧЕНКО Ірина Віталіївна — доцент кафедри української літератури Національного педагогічного університету імені М.П. Драгоманова, кандидат філологічних наук.

Члени журі:

ОСЬМАК Інна Дмитрівна — доцент кафедри української літератури Національного педагогічного університету імені М.П. Драгоманова, кандидат філологічних наук;

ЛІПНИЦЬКА Інна Миколаївна — доцент кафедри української літератури Національного педагогічного університету імені М.П. Драгоманова, кандидат філологічних наук;

ШПИТАЛЬ Анатолій Григорович — старший науковий співробітник Інституту літератури імені Т.Г. Шевченка НАН України, кандидат філологічних наук;

БРИЖІЦЬКА Ірина Петрівна — науковий співробітник Інституту літератури імені Т.Г. Шевченка НАН України, кандидат філологічних наук;

ШАШКО Альона Миколаївна — викладач кафедри української літератури Національного педагогічного університету імені М.П. Драгоманова.



Учасники:

№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
1.	Кобенко Анастасія Миколаївна	АР Крим	11	Роль батька як основи роду за автобіографічними творами українських письменників
2.	Осадчук Олександр Іванович	Вінницька	11	Художній світ Анатолія Боржняка
3.	Дидич Катерина Олександрівна	Волинська	11	Особливості характеро-творення в романі Ірини Вільде «Повнолітні діти»
4.	Пугачов Олександр Миколайович	Дніпро-петровська	11	Осмилення психологізму у творі О. Турянського «Поza межами болю. Книга з безодні»
5.	Стаднік Наталія Володимирівна	Житомирська	10	Художньо-композиційні функції одягу й зачіски в оповіданнях М. Коцюбинського
6.	Кинів Наталія Михайлівна	Закарпатська	10	Володимир Бірчак і Закарпаття
7.	Лупинос Анастасія Анатоліївна	Запорізька	11	Літературно-художня інтерпретація концепції людини й історії у романі Володимира Лиса «Століття Якова»
8.	Король Мар'яна Олегівна	Івано-Франківська	10	Проблема конфлікту в історичних п'єсах Неди Нежданої
9.	Сенчук Ольга Василівна	Івано-Франківська	11	Специфіка творчого стилю Бориса Мозолецького як результат синтезу його світоглядних позицій
10.	Рой Михайло Андрійович	Київська	10	«Мистецтво жити» як альтернатива стратегіям буття (на матеріалі роману Івана Багряного «Людина біжить над прірвою»)



№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
11.	Осіпчук Юлія Сергіївна	Кірово- градська	11	Рецепція образів народної демонології у другій частині роману-балади В. Шевчука «Дім на горі» («Голос трави»)
12.	Марталог Анна Миколаївна	Луганська	11	Художній світ Остапа Вишні
13.	Андрусів Марта Ярославівна	Львівська	11	Семіотичні параме- три художньої деталі у новелістиці Василя Стефаника
14.	Банкова Катерина Василівна	Одеська	11	Образ зорі в українській поезії: індивідуально- авторські моделі творчої репрезентації
15.	Запека Юлія Геннадіївна	Полтавська	9	Спільне і своєрідне в нове- лах Василя Стефаника та Гі де Мопассана
16.	Татарко Марія Олександрівна	Полтавська	11	Пророки і лжепророки (за романом Віктора Міняйла «Вічний Іван»)
17.	Коваль Андрій Ігорович	Рівненська	11	Концепт міста у малій прозі Валер'яна Підмогильного
18.	Краснікова Вікторія Русланівна	Сумська	11	Лірика Євгена Плужника як художньо-філософський феномен
19.	Заблоцька Катерина Юріївна	Терно- пільська	11	Феномен презентації сучасної та класичної дитячої літератури у видавничій діяльності «А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГИ»
20.	Циганкова Софія Сергіївна	Харківська	10	Оповідання Володимира Винниченка «Федько-Хала- мидник» і «Бабусин пода- рунок»: характери та ідеї
21.	Шанько Ірина Іванівна	Херсонська	11	Магічний реалізм роману Ю. Андруховича «Двана- дцять обручів» у контексті світової літератури



№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
22.	Кузьменко Юлія Юрїївна	Хмельницька	11	Патріотичні мотиви в творчості поетеси Старого Острополя Олени Горецької
23.	Музиченко Ольга Володимирівна	Черкаська	11	Слово і школа як наріжні основи творчості Степана Павленка
24.	Глипка Марія Віталіївна	Чернівецька	11	Літературний портрет Олени Логінової
25.	Дорош Ірина Віталіївна	Чернігівська	11	Антиелітарні настрої в поезії Тараса Шевченка
26.	Пелешенко Олена Юрїївна	м. Київ	11	Образ Богородиці в українській літературі ХХ ст.: від «Скорбної матері» до «Чорнобильської Мадонни»

СЕКЦІЯ «СВІТОВА ЛІТЕРАТУРА»

Голова журі:

ІСАЄВА Олена Олександрівна — професор, завідувач кафедри методики викладання російської мови та світової літератури Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова, доктор педагогічних наук.

Члени журі:

КЛИМЕНКО Жанна Валентинівна — професор кафедри методики викладання російської мови та світової літератури Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова, доктор педагогічних наук;

ЧЕРТЕНКО Олександр Павлович — молодший науковий співробітник Інституту літератури імені Т. Г. Шевченка НАН України, кандидат філологічних наук;



ДРОЗДОВСЬКИЙ Дмитро Ігорович – заступник головного редактора журналу «Всесвіт», молодший науковий співробітник Інституту літератури імені Т.Г. Шевченка НАН України;

ВОЛИНЕЦЬ Ірина Миколаївна – доцент кафедри документознавства та інформаційної діяльності Білоцерківського інституту економіки та управління університету «Україна», кандидат педагогічних наук.

Учасники:

№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
1.	Щурик Дар'я Олександрівна	АР Крим	10	Інтерпретація притчі про блудного сина у світовій літературі XVII-XX століть
2.	Стасюк Даріна Ігорівна	Вінницька	11	Філософія оптимістичної старості в повісті-притчі Ернеста Хемінгуея «Старий і море»
3.	Дрозд Марія Сергіївна	Волинська	11	Фантастичність та демонологізм як елементи світогляду слов'янського народу у поемі А. Міцкевича «Дзяди» та повісті М. Гоголя «Вій»
4.	Козуб Ірина Богданівна	Волинська	11	Жанрова зумовленість використання наративних моделей в детективній прозі Артура Конан Дойла
5.	Машталір Маргарита Олегівна	Дніпропетровська	10	Сонетичний цикл Ф. Сінді «Астрофіл і Стелла»: особливості поезики
6.	Дурова Оксана Іванівна	Житомирська	11	Північ у художніх творах Джека Лондона і Рокуелла Кента
7.	Стегура Ірина Іванівна	Закарпатська	10	Використання набутків романтичної культурної традиції у романах Віктора Гюго «Собор Паризької Богоматері» та Патріка Зюскінда «Парфумер: Історія одного вбивці»



№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
8.	Веліжаніна Слизова Сергіївна	Запорізька	10	Специфіка інтерпретацій драматургії Вільяма Шекспіра у світовій музиці (на матеріалі драми-симфонії Г. Берліоза «Ромео і Джульєтта»)
9.	Бігун Божена Василівна	Івано-Франківська	11	Крутий обрив дорослості: образ тінейджера у світовій літературі другої половини ХХ століття
10.	Українець Остап Віталійович	Івано-Франківська	11	Мотив клятви феанорінгів у історичному, релігійному, культурологічному контекстах (за Легендаріумом Джона Роналда Руєла Толкіна)
11.	Богуш Марина Тарасівна	Київська	9	Маргарита як літературно-художній антропонім у світовій літературі
12.	Комариця Анна Орестівна	Львівська	10	Творча особистість крізь призму біографізму з повісті «Без коріння» Наталени Королевої та романі «Джейн Ейр» Шарлотти Бронте
13.	Денисенко Артемій Родіонович	Миколаївська	11	Використання нейролінгвістичного програмування у творах світової літератури кінця ХІХ – початку ХХ століття
14.	Зінченко Валерія Валеріївна	Полтавська	11	Постмодерністський код романів «Останній світ» Крістофа Рансмайра і «Перверзія» Юрія Андруховича
15.	Штогрин Іванна Юріївна	Рівненська	11	Особливості функціонування образів низової міфології в літературі та мистецтві (на матеріалі творів про вампірів)



№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
16.	Приходько Маргарита Віталіївна	Сумська	10	«Нортенгерське абатство» Джейн Остен як роман- пародія
17.	Олексюк Олеся Ігорівна	Терно- пільська	11	Жанрово-стильові особливості казки- нонсенсу Льюїса Керролла «Аліса в країні чудес»
18.	Селезньова Анастасія Володимирівна	Харківська	11	Художнє втілення теми кохання в сонетах Едмунда Спенсера
19.	Коломойченко Катерина Ігорівна	Херсонська	11	Хронотоп у творчості Веліміра Хлебнікова
20.	Миколайчук Віра Романівна	Хмельницька	11	Шекспірівський інтертекст у романі Джона Фаулза «Волхв»
21.	Касян Марина Юріївна	Черкаська	10	Порівняльний аналіз романтичних героїв у творчості Джорджа Бай- рона і Олександра Пушкіна
22.	Радченко Симон Богданович	м. Київ	11	Карнавальні елементи у романі Гюнтера Грасса «Бляшаний барабан»

СЕКЦІЯ «РОСІЙСЬКА ЛІТЕРАТУРА»

Голова журі:

КОРНІЄНКО Оксана Олександрівна – професор кафедри російської та зарубіжної літератури Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова, доктор філологічних наук.

Члени журі:

МЕЛЬНИК Анжела Олегівна – доцент кафедри методики викладання російської мови та світової літератури Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова, кандидат педагогічних наук;



ХОЛОДНА Юлія Миколаївна – доцент кафедри методики викладання російської мови та світової літератури Національного педагогічного університету імені М.П. Драгоманова, кандидат педагогічних наук.

Учасники:

№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
1.	Агарков Владислав Григорович	АР Крим	10	Вірші про море С. С. Бехтєєва: поетика і проблематика
2.	Приступ Катерина Сергіївна	Донецька	11	Своєрідність художнього світу повісті М. В. Гоголя «Вій»
3.	Кривонос Ольга Леонідівна	Житомирська	10	Гоголь і містика
4.	Керечанин Владислав Феліксович	Закарпатська	11	Творчість Фелікса Кривіна як найважливіший внесок у розвиток інноваційних методів при вивченні російської мови
5.	Островська Єлена Костянтинівна	Запорізька	10	Трансформація біблійних образів у поезії А. А. Ахматової
6.	Рижевська Дар'я Юріївна	Луганська	10	Крим очима російських класиків
7.	Реліна Катерина Вікторівна	Рівненська	10	Давньослов'янська міфологія у романі О. Кондратьєва «На берегах Ярині»
8.	Ізмайлова Анастасія Андріївна	Сумська	10	Ідея та герой у романі Ф. М. Достоєвського «Злочин і кара»
9.	Пенкіна Наталія Дмитрівна	Харківська	11	Феномен сповіді в ліриці Володимира Висоцького пізнього періоду
10.	Аліфер Аліна Віталіївна	Хмельницька	11	Алюзії та ремінісценції в романі М. О. Булгакова «Майстер і Маргарита» як засіб інтелектуального діалогу між письменником та читачем



№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
11.	Антіпов Микола Едуардович	м. Київ	10	Взаємодія ідейної системи роману Ф. М. Достоєвського «Ідіот» з художньо-естетичними принципами творів мистецтва

СЕКЦІЯ «ФОЛЬКЛОРИСТИКА»

Голова журі:

ІВАНОВСЬКА Олена Петрівна — завідувача кафедри фольклористики Інституту філології Київського національного університету імені Тараса Шевченка, доктор філологічних наук, професор.

Члени журі:

НАУМОВСЬКА Олеся Владиславівна — доцент кафедри фольклористики Інституту філології Київського національного університету імені Тараса Шевченка, кандидат філологічних наук;

РУДАКОВА Наталія Іванівна — доцент кафедри фольклористики Інституту філології Київського національного університету імені Тараса Шевченка, кандидат філологічних наук;

САЛТОВСЬКА Наталія Василівна — доцент кафедри фольклористики Інституту філології Київського національного університету імені Тараса Шевченка, кандидат філологічних наук.

Учасники:

№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
1.	Золоташко Леся Олегівна	Вінницька	11	Український весільний фольклор на Поділлі
2.	Харюкова Марія Ігорівна	Волинська	10	Рослинна символіка в обрядовості українців (на фольклорному матеріалі м. Берестечка та навколишніх сіл)



№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
3.	Авілова Анастасія Ігорівна	Донецька	10	Жанрово-тематичне розмаїття української народної пісні в сучасному репертуарі грецького села Старомлинівка Великоновосілківського району Донецької області
4.	Гусарчук Дмитро Якович	Житомирська	10	Лексика рибальства в середньополіській говірці села Червона Волока Лугинського району Житомирської області
5.	Ашифіна Анастасія Василівна	Запорізька	11	Побутування українських народних родинно-обрядових уснопоетичних творів в селищі Андріївці Бердянського району Запорізької області
6.	Нагорна Христина Миколаївна	Івано- Франківська	11	Образно-тематичні особливості фольклорних пісень УПА і специфіка їх класифікації та практичного дослідження
7.	Федорій Ілона Станіславівна	Київська	10	Різдво як важлива складова духовної культури українського народу
8.	Заболотна Євгенія Євгенівна	Луганська	10	Особливості метафорики народних загадок
9.	Породко Ірина Олегівна	Львівська	11	Етнічні стереотипи в «Галицько-руських народних приповідках» Івана Франка
10.	Федоренко Артем Олександрович	Миколаївська	10	Образ-символ бджоли у фольклорі Південного Побужжя
11.	Єржова Аксенія Вікторівна	Одеська	11	Хліборобська (колгоспна) тема у фольклорі рідного краю (30–80 роки ХХ століття)



№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
12.	Миринець Назар Анатолійович	Полтавська	11	Відбиття народного світогляду у фольклорно-етнографічних картинах Анатолія Свидницького
13.	Бортнік Ольга Ігорівна	Рівненська	11	Фольклорні аспекти творчої діяльності зразкового аматорського фольклорно-етнографічного гурту «Криниченька» с. Велике Вербче Сарненського району Рівненської області
14.	Петрушенко Марина Андріївна	Сумська	II	Творчість горюнів на тлі фольклору Сумщини
15.	Присяжнюк Вікторія Володимирівна	Терно- пільська	11	Інтерпретація народної казки у творчості С. Даушкова («Казки старого млина»)
16.	Гопанчук Катерина Михайлівна	Харківська	10	Образи птахів у легендах слобожан
17.	Науменко Ганна Ярославівна	Херсонська	11	Жіночі міфологічні образи в українському та західноєвропейському народному епосі
18.	Ісаєнко Іван Володимирович	Хмельницька	9	Образ Баби-яги в українській народній творчості
19.	Добрицька Інна Володимирівна	Черкаська	11	«Страшилки» Смілянщини як жанр дитячого фольклору
20.	Горбан Богдана Василівна	Чернівецька	11	Звичаї та обряди гуцулів Путильщини, пов'язані з тваринництвом
21.	Горіна Марія Євгенівна	м. Київ	11	Українські пісні Київщини: жанрова специфіка, динаміка функціонування



СЕКЦІЯ «УКРАЇНЬСЬКА МОВА»

Голова журі:

ГАЛЬОНА Наталія Павлівна — доцент кафедри української мови Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова, кандидат філологічних наук.

Члени журі:

АЛТИЦЕВА Леся Юріївна — старший викладач кафедри української мови Київського лінгвістичного університету, кандидат філологічних наук;

ДУДКО Ірина Володимирівна — доцент кафедри української мови Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова, кандидат філологічних наук;

КОЛБАБА Лариса Миколаївна — науковий співробітник відділу граматики Інституту української мови НАН України, кандидат філологічних наук.

Учасники:

№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
1.	Щурик Дар'я Олександрівна	АР Крим	10	Загальномовні та індивідуально-авторські фразеологізми в романі Марії Матіос «Солодка Даруся»
2.	Гетьман Вікторія Володимирівна	Вінницька	11	Засоби фоностилістики в новелі Михайла Коцюбинського «Intermezzo»
3.	Мельник Лідія Олександрівна	Волинська	11	Семантичні різновиди локативних синтаксем у поезіях та драмах Лесі Українки
4.	Шубкіна Катерина Андріївна	Дніпропетровська	11	Фразеологія мови творів Юрія Мушкетика, Романа Іваничука, Марії Матіос, Оксани Забужко (новий підхід у дослідженні)
5.	Зволінський Євген Валентинович	Донецька	11	Дієслівна реалізація категорії оцінки в тексті



№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
6.	Воробей Євгеній Юрійович	Житомирська	11	Мисливська лексика в говірках сіл Сирниця та Городець Овруцького району Житомирської області
7.	Носенко Сілвестер Романович	Закарпатська	9	Застаріла лексика в історичній повісті Б. Лепкого «Мотря»
8.	Бойко Ірина Юрївна	Запорізька	11	Грамотична аномативність як джерело мовної експресивності художнього твору
9.	Дубова Ксенія Геннадіївна	Запорізька	11	Словотвірна категорія сингулятивності в сучасній українській мові
10.	Савчук Соломія Олегівна	Івано-Франківська	11	Особливості вираження ідіостилю Валерія Іллі засобами лексико-семантики (на матеріалі поетичної книги «Розширеними очима»)
11.	Лемеш Юлія Дмитрівна	Київська	11	Функціонування новітніх іншомовних запозичень в українській мові (семантико-стилістичний аспект)
12.	Нога Юлія Андріївна	Кіровоградська	9	Мікротопоніми селища Компаніївки
13.	Гамаюнова Вікторія Олександрівна	Луганська	11	Семантико-словотвірні особливості прізвищ західноукраїнської словотвірної моделі на -ук, -юк, -чук, -ів, -ишин жителів м. Алчевська
14.	Підлужна Марія Володимирівна	Львівська	11	Креативність соціолекту підлітків у інтернет-комунікації та місце сленгових форм у мовно-мобуті
15.	Гузенко Оксана Юрївна	Миколаївська	11	Синтаксична організація анонсів новин Інтернет-видань



№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
16.	Гоголь Єлизавета Сергіївна	Одеська	10	Стилістична роль метафори в поезіях збірки «Все поруч» (2011) І. Малковича
17.	Кітченко Тетяна Андріївна	Полтавська	9	Текстотвірні властивості лексичних синонімів у поезії Наталії Баклай та Бориса Олійника: спроба порівняльного аналізу
18.	Олексієнко Юлія Анатоліївна	Рівненська	11	Структурно-семантичні та стилістичні особливості порівняльних конструкцій у романі О. Забужко «Музей покинутих секретів»
19.	Старченко Вікторія Володимирівна	Сумська	11	Ключові концепти мова, Україна, народ у романі Ліни Костенко «Записки українського самашедшого»
20.	Зозуляк Анастасія Володимирівна	Тернопільська	11	Говірка групи сіл Заліщицького району Тернопільської області
21.	Казніста Катерина Олександрівна	Харківська	11	Вербалізація концепту ДРУЖБА в мові сучасних засобів масової інформації
22.	Кулик Олег Ігорович	Херсонська	11	Словотвірний потенціал нових засобів номінації в сучасній українській мові
23.	Паук Олеся Ярославівна	Хмельницька	11	Номінативні тенденції фірмонімії міста Волочиська
24.	Канєвська Яна Вікторівна	Черкаська	9	Семантична динаміка запозичених лексем
25.	Осьмак Наталія Юріївна	Черкаська	11	Тенденції творення фемінітивів за професією та родом діяльності як окремої мовної категорії
26.	Плантон Дмитро Андрійович	Чернівецька	11	Активні дієприкметники теперішнього часу в сучасній українській мові: шляхи становлення, проблеми функціонування



№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
27.	Баран Іван Миронович	Чернігівська	I	Біблійні фразеологізми та цитати з Біблії у поетичних творах Т. Шевченка
28.	Качкан Ганна Олегівна	м. Київ	11	Синоніми в поетичній спадщині Ліни Костенко
29.	Мариненко Оксана Юрївна	м. Київ	11	Лінгвостилістичні особливості рекламного слогана
30.	Головач Сергій Валерійович	м. Київ	11	Лексико-фонетичні особливості говірки села Рибинськ Корюківського району Чернігівської області

СЕКЦІЯ «РОСІЙСЬКА МОВА»

Голова журі:

СЛИВА Тетяна Василівна — доцент кафедри російської мови Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова, кандидат філологічних наук.

Члени журі:

АНТОНЕНКО Світлана Володимирівна — доцент кафедри російської мови Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова, кандидат філологічних наук;

АСКЕРОВА Ірина Аліївна — доцент кафедри російської мови Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова, кандидат філологічних наук.

Учасники:

№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
1.	Кизилова Віра Олексіївна	АР Крим	11	Фразеологічні одиниці російської і української мови як відзеркалення культурологічної спільності російського і українського народів



№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
2.	Федорова Ірина Володимирівна	Вінницька	11	Фразеологізми в мові сучасних школярів
3.	Броскова Ольга Віталіївна	Донецька	11	Трансформація фразеологізмів в газетних заголовках (в аспекті прагматичних завдань)
4.	Самойленко Тетяна Олександрівна	Закарпатська	9	В. І. Даль та Україна
5.	Котенко Наталія Вікторівна	Запорізька	10	Годонімія як складова частина лінгвістичного портрету сучасного Запоріжжя
6.	Тунік Богдан Олександрович	Луганська	11	Мовна компресія та лудична функція мови в рекламному тексті
7.	Жерепа Валерія Вікторівна	Полтавська	10	Мовний етикет світського суспільства ХІХ століття і сучасної молоді: порівняльна характеристика
8.	Аладько Ольга Дмитрівна	Рівненська	11	Метафора в циклі сонетів А. А. Кондратьєва «Слов'янські боги»
9.	Арістова Ольга Віталіївна	Сумська	11	Аналіз тексту як спосіб проникнення в глибинні смислові пласти
10.	Казарова Ліна Михайлівна	Херсонська	10	Вибір особистих імен в кінці ХХ – на початку ХХІ століття (традиції і новизна в імені)
11.	Каневська Яна Вікторівна	Черкаська	9	Семантична динаміка запозичених лексем в історичній перспективі
12.	Гринченко Дмитро Валерійович	Чернігівська	11	Сленг у мові школяра
13.	Бобкова Ася Ігорівна	м. Київ	11	Лексичне ядро словника Йосипа Бродського

**СЕКЦІЯ «МИСТЕЦТВОЗНАВСТВО»****Голова журі:**

ЧЕБАНЮК Олена Юрійвна — старший науковий співробітник Інституту мистецтвознавства, фольклористики та етнології імені М. Т. Рильського НАН України, кандидат філологічних наук.

Члени журі:

ДОЛЯ Олексій Леонтійович — директор центру фольклору та етнографії Інституту філології Київського національного університету імені Тараса Шевченка, заслужений працівник культури України;

ХОМЕНКО Наталія Михайлівна — асистент кафедри фольклористики Інституту філології Київського національного університету імені Тараса Шевченка, старший науковий співробітник музею Івана Гончара.

Учасники:

№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
1.	Стрий Наталя Василівна	АР Крим	11	Мелодії народної вишивки (особливості кримськотатарської та української вишивки північного регіону Криму)
2.	Скрипник Алла Василівна	Вінницька	11	Бубнівське гончарство як важливий осередок народного мистецтва на Поділлі
3.	Безека Максим Леонідович	Волинська	11	Гене́за українського малярства у культурно-мистецькій спадщині Андроника Лазарчука
4.	Севрюкова Світлана Віталіївна	Волинська	11	Дзвонове мистецтво міста Луцька на сучасному етапі
5.	Тарічева Наталя Олександрівна	Дніпро-петровська	9	Вплив архітектурного середовища на формування особистості
6.	Дорошенко Олеся Юрійвна	Донецька	10	Українська архаїка і авангардна скульптура Олександра Архипенка: до проблеми впливів



№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
7.	Коваль Віталій Олександрович	Житомирська	11	Образ Лесі Українки у творчості художників
8.	Рибчак Ірина Богданівна	Закарпатська	11	Руками ізяньських умільців
9.	Комишня Єлизавета Василівна	Запорізька	9	Вклад запорізьких скрип- кових майстрів у сучасне музичне мистецтво
10.	Басовська Христина Олегівна	Івано- Франківська	11	Декоративне оздоблення та епітафії надмогильних пам'ятников караймського кладовища в Галичі
11.	Осипенко Вікторія Олегівна	Київська	11	Український народний танець та його елементи в сучасних хореографічних композиціях
12.	Пєєва Олена Сергіївна	Кірово- градська	11	Національні традиції бол- гарського народу в культурі Вільшанського району Кіровоградської області
13.	Яворська Вікторія Володимирівна	Луганська	10	Фотографія як спосіб художнього пізнання та оцінювання явищ навколишнього світу
14.	Боярчук Уляна Святославівна	Львівська	11	Стара сіль – унікальний гончарний осередок Бойківщини
15.	Татарова Ірина Юріївна	Миколаївська	11	Орнамент трипільської культури в сучасному українському інтер'єрі. Створення ескізів орнамен- тів та гобеленів за трипіль- ськими мотивами
16.	Гриценко Дар'я Анатоліївна	Одеська	11	Свято-Миколаївська церква. Іконопис
17.	Бегункова Анна Сергіївна	Полтавська	11	Одяг як відображення культури різних народів, епох, цивілізацій



№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
18.	Трегуб Дар'я Андріївна	Полтавська	10	Особливості хатнього житла на Полтавщині (к. XIX – поч. XX ст.) на прикладі Лубенщини та прилеглих районів
19.	Чаплигіна Слизавета Володимирівна	Рівненська	11	Палацово-парковий комплекс князів Любомирських у Рівному – унікальна втрачена пам'ятка волинського резиденціонального будівництва XVIII–XIX ст.
20.	Лінчак Анна Ігорівна	Сумська	10	Боді-арт: суть, різновиди та перспективи його розвитку на сучасному етапі
21.	Дідич Вікторія Володимирівна	Терно- пільська	11	Характеристичні функції кольору в логотипах популярних телеканалів
22.	Оспеннікова Олена Олександрівна	Харківська	11	Патріархальні метафізики художніх світів Ніни Вербук
23.	Алієва Лейла Рагімівна	Хмельницька	10	Традиційна лялька-мотанка як мистецький феномені
24.	Марченко Ірина Юрійвна	Черкаська	10	Естетичні концепції та художня практика гуртка декоративно-ужиткового мистецтва «Юний художник»
25.	Богданюк Михайло Михайлович	Чернівецька	11	Художній дивосвіт Параски Плитки-Горицвіт
26.	Жуль Альвіна Олександрівна	Чернігівська	11	Седнів у творчій долі художниці XX століття Тетяни Яблонської
27.	Заскїна Марія Дмитрівна	м. Київ	11	Синтез мистецтв: модерністські експерименти М. Яцкова



СЕКЦІЯ «ЛІТЕРАТУРНА ТВОРЧІСТЬ»

Голова журі:

ОСАДЧУК Петро Ілліч — поет, критик, перекладач, член Національної спілки письменників України, лауреат літературних премій (за згодою).

Члени журі:

ЗАСЕНКО Петро Петрович — письменник, член Національної спілки письменників України, лауреат літературних премій (за згодою);

БАЛАБКО Олександр Васильович — письменник, журналіст, завідувач відділом культури газети «Вісті», лауреат літературних премій (за згодою);

ЧИСТЯК Дмитро Олександрович — поет, прозаїк, перекладач, аспірант Київського національного університету імені Тараса Шевченка.

Учасники:

№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
1.	Андрієвський Олександр Борисович	АР Крим	11	Збірка віршів «SHOEGAZING»
2.	Мазуренко Альона Святославівна	Вінницька	11	Світ навколо мене
3.	Петрик Ірина Анатоліївна	Волинська	11	При Сонці в Зеніті
4.	Ковзун Антон Валерійович	Дніпро- петровська	9	Оповідання «Пан Непомітний»
5.	Григоров Микита Анатолійович	Донецька	11	Релігійний аспект у фантастичній літературі на прикладі своєї творчості
6.	Матвійчук Вероніка Леонтіївна	Житомирська	11	На крилах почуттів



№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
7.	Рішко Олена Василівна	Закарпатська	11	На крилах думок
8.	Майборода Катерина Сергіївна	Запорізька	11	Апперцепція
9.	Василик Любов Олександрівна	Івано- Франківська	11	Індивідуальний творчий проєкт «Поетичні меридіани»
10.	Богданець Світлана Валеріївна	Київська	11	Навшпиньки пробіжусь рядками (художній світ власної поезії)
11.	Каменська Анастасія Юріївна	Луганська	11	Струни душі
12.	Богославець Софія Святославівна	Львівська	11	На полях
13.	Фаустова Олександра Вікторівна	Миколаївська	11	Типологія образу жінки- матері у ліриці Дмитра і Тараса Кременів
14.	Ханенко Сергій Миколайович	Одеська	10	Стеблом колосовим вплетуться в долю моєї країни
15.	Бабенко Оксана Олександрівна	Полтавська	11	Казка-елегія «Сяйво»
16.	Цибих Ірина Олександрівна	Рівненська	11	А що, як завтра піде дощ?
17.	Біленко Валерія Олександрівна	Сумська	11	Рефлексії моєї осені над чашкою кави
18.	Чихарівський Роман Ігорович	Терно- пільська	10	Святі не вимовляють «р»
19.	Самотіна Олеся Сергіївна	Харківська	11	Руді софізми



№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
20.	Корольова Марія Олександрівна	Хмельницька	10	Світ крізь метафорику авторських творів
21.	Богданова Міллана Іванівна	Черкаська	11	У моїй кімнаті жила кольорова тінь (спроба дослідження природи власного асоціативного мислення)
22.	Семенець Анна Сергіївна	Чернігівська	11	Навивпередки з хмарами
23.	Ковальчук Ольга Дмитрівна	м. Київ	11	Збірка віршів «Птахам треба літати»

СЕКЦІЯ «ЖУРНАЛІСТИКА»

Голова журі:

МЕЛЕЩЕНКО Олександр Костянтинович — професор кафедри історії журналістики Інституту журналістики Київського національного університету імені Тараса Шевченка, доктор філологічних наук.

Члени журі:

АНДРІЮЩЕНКО Марія Юріївна — доцент кафедри телебачення і радіомовлення Інституту журналістики Київського національного університету імені Тараса Шевченка, кандидат філологічних наук;

САЩУК Ганна Миколаївна — доцент кафедри телебачення і радіомовлення Інституту журналістики Київського національного університету імені Тараса Шевченка, кандидат політичних наук.

**Учасники:**

№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
1.	Макиєнко Владислав Костянтинович	АР Крим	10	Використання виразно-зображувальних засобів мови в заголовках публікацій у кримських газетах
2.	Котюн Анна Сергіївна	Волинська	10	Прояви андроцентризму в сучасних засобах масової інформації (на прикладі регіональних видань «Волинь» та «Відомості»)
3.	Коваленко Тетяна Віталіївна	Дніпро-петровська	11	Парцелятивні конструкції у сучасній українській публіцистиці (на матеріалах творів В. Яворівського, Р. Іванченка, М. Якубовської та періодичних видань «Голос України», «Урядовий кур'єр», «Придніпровський комунар»)
4.	Драпак Михайло Ігорович	Донецька	11	Донецький телепростір: сутність і сфери впливу на молодше покоління
5.	Близнюк Юлія Андріївна	Житомирська	11	Тенденції розвитку сучасної інтернет-журналістики
6.	Заяць Андрій Юрійович	Закарпатська	10	Мовні особливості заголовків у сучасних медіа-текстах
7.	Дробязко Наталія Володимирівна	Запорізька	11	Реалізація жанру есе на шпальтах регіональних друкованих видань
8.	Мороз Юлія Романівна	Івано-Франківська	11	Репортаж і його різновиди. Синтетичність жанру
9.	Кривоконь Марія Олександрівна	Київська	10	Електронні засоби масової комунікації – переворот у суспільній свідомості ХХ століття



№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
10.	Захарова Ангеліна Ігорівна	Луганська	10	Різновиди репортажу на прикладі луганської преси
11.	Буй Соломія Іванівна	Львівська	11	Семіотико-синергетичний аспект телевізійного нарису (добірка власних матеріалів – творчий захист)
12.	Мільтих Діана Валеріївна	Миколаївська	11	Соціальна відповідальність медіа. Висвітлення проблеми тютюнокуріння на інтернет-сайті служби новин Бі-Бі-Сі в Україні
13.	Салюк Антон Васильович	Полтавська	11	Розвиток Інтернет-журналістики Полтавського краю (на матеріалах роботи ОКІА «Новини Полтавщини»)
14.	Сноч Сніжана Павлівна	Рівненська	11	Мовна агресія ЗМІ як антипод культури мови
15.	Сидоренко Тетяна В'ячеславівна	Сумська	11	Місце медичного журналу «Архів психіатрії, неврології и судебной психопатології» у становленні та розвитку спеціалізованої преси України
16.	Галабура Діана Русланівна	Тернопільська	11	Особливості рекламного тексту як одного із засобів масової інформації та його вплив на суспільство
17.	Башликова Аліна Олександрівна	Харківська	11	Засоби вираження газетного заголовка (на матеріалі сучасних українських видань)
18.	Барзак Надія Сергіївна	Хмельницька	10	Журналістика: сфера масового розуміння
19.	Рогач Катерина Євгенівна	Черкаська	11	Соціально відповідальна молодіжна журналістика в Україні



№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
20.	Говорушко Андрій Вікторович	Чернівецька	11	Блоги як сучасний інформаційний ресурс
21.	Петровська Марина В'ячеславівна	Чернігівська	11	Журналістський доробок чернігівського байкаря Леоніда Івановича Глібова
22.	Панасенко Олександра Андріївна	м. Київ	11	Медійні скандальні історії «зірок» шоу-бізнесу як інструмент формування їхньої популярності

СЕКЦІЯ «АНГЛІЙСЬКА МОВА»

Голова журі:

ІОНОВА Ірина Михайлівна – доцент кафедри романо-германської філології Київської гуманітарної академії, кандидат філологічних наук.

Члени журі:

ВАЛІГУРА Ольга Романівна – професор кафедри германської і фіно-угорської філології Київського національного лінгвістичного університету, доктор філологічних наук;

КРАВЧЕНКО Олександр Григорович – старший викладач кафедри романо-германської філології Київської гуманітарної академії;

ЗАГРЕБЕЛЬНА Наталя Костянтинівна – доцент кафедри романо-германської філології Київської гуманітарної академії, кандидат філологічних наук.

Учасники:

№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
1.	Фірманюк Юлія Миколаївна	АР Крим	11	Стратегії розкриття і визначення значення слова за допомогою аналізу
2.	Майданюк Олександра Володимирівна	Вінницька	11	Евфемізми та їх вживання в політичних промовах



№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
3.	Мар'юсік Ірина Вікторівна	Волинська	11	Комунікативно-прагматичні та етнокультурні особливості висловлень похвали (на матеріалі сучасної англійської мови)
4.	Міліцина Катерина Максимівна	Дніпропетровська	10	Оказіональні номінації як елементи індивідуального стилю Софі Кінселли
5.	Нгуєн Біч Хонг	Донецька	11	Американський варіант англійської мови та його відмінності від британської англійської
6.	Онопрієнко Вікторія Валеріївна	Житомирська	11	Моделі міжкультурного спілкування українських та британських старшокласників (особистісна та публічна сфери)
7.	Штефанюк Євгеній Федорович	Закарпатська	11	Роль міжкультурного діалогу у формуванні соціокультурної компетенції учнів в процесі вивчення іноземної мови
8.	Черняк Юлія Юріївна	Запорізька	11	Структурно-семантичні особливості й функції ономастикону в романі «Tailchaser's Song» Теда Вільямса та специфіка їх відтворення у перекладі
9.	Дикун Наталія Радиславівна	Івано-Франківська	11	Інновації в англійській мові під впливом мережі Інтернет
10.	Однорог Євгенія Володимирівна	Київська	10	Семантичне переосмислення та утворення лексики сфери сучасних інформаційних технологій (на матеріалі англійської мови)
11.	Крамаренко Наталія Володимирівна	Кіровоградська	11	Лексико-семантичні, соціолінгвістичні та етимологічні особливості фразеологічних одиниць американського варіанту англійської мови



№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
12.	Власова Дар'я Костянтинівна	Луганська	10	Лінгвістичний аспект зоофразеологізмів у сучасній англійській та українській мовах
13.	Баран Олександр Володимирович	Львівська	11	Основи літературознавчого аналізу роману Ф. Скотта Фіцджеральда «Великий Гетсбі»
14.	Григор'єва Анастасія Олегівна	Миколаївська	10	Англіцизми та їх вплив на українську мову (на матеріалі художніх творів ХХ та ХХІ століття)
15.	Штриченко Артем Олександрович	Полтавська	11	Абревіатури та скорочення в англійських науково-технічних текстах та їх переклад українською мовою
16.	Степась Мар'яна Іванівна	Рівненська	11	Компаративний аналіз внутрішнього мовлення персонажів у романах «Власник» Джона Голсуорсі та «Портрет митця замолоду» Джеймса Джойса
17.	Оснач Катерина Олексіївна	Сумська	11	Загальна характеристика складу новітніх англіцизмів в українській мові, їх історія, причини проникнення та методи асиміляції, вживання англіцизмів в сучасній україномовній пресі
18.	Мармураш Вікторія Русланівна	Тернопільська	11	Концепт «knowledge» в сучасній англійській мові
19.	Бондаренко Владислав Валерійович	Харківська	11	Мовні способи позитивно-емоційного маніпулювання в англомовному політичному медіадискурсі



№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
20.	Манохіна Юлія Олександрівна	Херсонська	11	Функціональні особливості та роль художніх виразних засобів у англомовних текстах джазових композицій
21.	Феськова Юліана Володимирівна	Хмельницька	11	Взаємодія вербального та невербального компоненту креолізованого тексту (на матеріалі англомовної політичної карикатури)
22.	Бабачанах Дмитро Павлович	Черкаська	10	Фразеологічні компаративні звороти на позначення людини (на матеріалі фразеологізмів типу «as white as snow»)
23.	Титко Тетяна Володимирівна	Чернівецька	11	Англійська термінологія сучасного рукоділля та особливості її функціонування в українській мові (на матеріалі журналів з рукоділля та інтернет-джерел)
24.	Болоннікова Катерина Євгеніївна	Чернігівська	9	Лексико-семантичні особливості публіцистичних текстів про «Євро-2012»
25.	Чебанова Марія Володимирівна	м. Київ	11	Лінгвістичні особливості детективного дискурсу на прикладі творів Агати Крісті про Еркюля Пуаро
26.	Сварковська Валерія Ігорівна	м. Севастополь	11	Фонетична асиміляція в англійській мові

**СЕКЦІЯ «НІМЕЦЬКА МОВА»****Голова журі:**

ІВАНЕНКО Світлана Мар'янівна – професор кафедри іноземних мов Інституту природничо-географічної освіти Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова, доктор філологічних наук.

Члени журі:

КОВАЛЕНКО Наталія Миколаївна – викладач кафедри іноземних мов Інституту природничо-географічної освіти Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова;

КОВАЛЬЧУК Ніна Дмитрівна – старший викладач кафедри іноземних мов Інституту природничо-географічної освіти Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова.

Учасники:

№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
1.	Гавриков Ілля Володимирович	АР Крим	8	Партиклі в німецькій мові та їх порівняльний аналіз з українськими та російськими модальними частками на прикладі Інтернет-дискурсу
2.	Бойко Юлія Миколаївна	Вінницька	10	Тенденції розвитку та функціонування словотвору в сучасній німецькій публіцистиці
3.	Гевондян Сільвія Гаріківна	Волинська	11	Фразеологізми з орнітонімами у сучасній німецькій мові: структурно-семантичний аспект
4.	Посипай Інеса Олександрівна	Дніпропетровська	9	Англіцизми в сучасній німецькій мові та їх німецькі альтернативи (на матеріалі мови реклами)



№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
5.	Матвейчук Надія Юрївна	Донецька	10	Порівняльний аналіз фразеологічних одиниць з семантичним компонентом в німецькій та українській мовах
6.	Студеняк Віктор Іванович	Закарпатська	9	Альтернативні джерела енергії. Біогаз
7.	Позднякова Анастасія Миколаївна	Запорізька	11	Жанрово-стилістичні особливості німецького дитячого фольклору
8.	Шасхова Ірина Фанусівна	Івано- Франківська	10	Неологізми в німецькій мові в дискурсі сучасної німецької преси
9.	Крижанівська Катерина Артурівна	Київська	11	Особливості німецької мови в Австрії
10.	Колева Катерина Михайлівна	Кірово- градська	11	Особливості функціонування фразеологізмів німецької мови (на матеріалі роману Генріха Белля «Хліб ранніх років»)
11.	Стасенко Роксоляна Юрївна	Львівська	11	Вербальні перзуазивні засоби у виборчих промовах
12.	Берьозкіна Владислава Володимирівна	Полтавська	10	Мовні особливості метеоповідомлень у німецькомовному просторі
13.	Степанченко Соломія Антонівна	Рівненська	11	Символізм філософської лірики німецького етнічного поета із Полісся Александра Цільке
14.	Поповяк Оксана Петрівна	Терно- пільська	11	Англіцизми та американізми у німецькій пресі
15.	Івашина Олеся Олександрівна	Харківська	11	Фразеологізми німецької мови з національно-культурним компонентом: онтогенез, семантика, системність



№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
16.	Плехова Олеся Олександрівна	Харківська	11	Стилетвірна роль концепції діалогу культури у романі М. Целлера «Подорож до Самошу»
17.	Фрейз Марина Василівна	Херсонська	11	Комунікативно-прагматичні особливості фразеологізмів у сучасній німецькій пресі (аналіз футбольних видань)
18.	Сивак Анастасія Сергіївна	Хмельницька	11	Емоційно-забарвлена лексика у романі Еріха Кестнера «Das doppelte Lottchen»
19.	Валєєва Наталія Сергіївна	Черкаська	11	Мовні засоби вираження віку людини в тексті (на матеріалі німецької мови)
20.	Огуй Михайло Олександрович	Чернівецька	11	Німецька мова на Буковині: утвердження, функціонування та занепад у багатомовному краю (соціо- та загальнолінгвістичні аспекти)
21.	Фесенко Вікторія Валеріївна	Чернігівська	11	Англіцизми та їх функціональне призначення в сучасній німецькій пресі
22.	Титарчук Євгеній Олександрович	м. Київ	11	Особливості використання сучасного епістолярного стилю у творчості австрійського молодіжного письменника Д. Глаттауера



СЕКЦІЯ «ФРАНЦУЗЬКА МОВА»

Голова журі:

ЄЛЕНІНА Зоя Іванівна – доцент кафедри німецької та французької мов Інституту іноземної філології Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова.

Члени журі:

ШУЛЬГА Ірина Степанівна – старший викладач кафедри романо-германської філології Інституту іноземної філології Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова;

ГУЛЯЄВА Наталія Сергіївна – викладач кафедри романо-германської філології Інституту іноземної філології Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова.

Учасники:

№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
1.	Калабаєва Валерія Павлівна	АР Крим	9	Порівняльний аналіз казок Ш. Перро з українськими та російськими народними казками
2.	Мольська Лія Олексіївна	Вінницька	11	Морфологічні особливості кулінарного дискурсу
3.	Загорський Роман Леонідович	Волинська	11	Прагматико-функціональні особливості інтеграції англіцизмів у сучасній французькій мові
4.	Туренко Ярослав Григорович	Дніпропетровська	10	Смислові коди поезій Теофіля Готье в інтерпретації художньої мови Миколи Гумільова
5.	Агафонова Христина Андріївна	Донецька	10	Французька фахова лексика у сфері «Модні реалії»
6.	Коцан Лілія Іванівна	Закарпатська	11	Особливості української народної вишивки



№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
7.	Хачатрян Марія Арамівна	Запорізька	10	Ритмомелодійний і лексико-семантичний аналіз перекладу українською мовою вірша Поля Верлена «Осіньна пісня» (компаративно-діахронічний підхід)
8.	Зінько Лідія Михайлівна	Івано-Франківська	11	Розмовний стиль сучасної французької мови на прикладах текстів пісень гурту «Sexion d'Assaut»
9.	Ліпей Еліна Василівна	Кіровоградська	11	Символізм у французькій та українській літературі
10.	Дюг Соломія Романівна	Львівська	10	Моральні якості людини у фразеологізмах (на матеріалі французької мови)
11.	Платонова Анна Олексіївна	Миколаївська	11	Актуальні тенденції сучасної французької дитячої і молодіжної літератури (на матеріалі журналу «J'aime lire»)
12.	Боголій Марина Олександрівна	Одеська	11	Лінгвістичні засоби створення образу Червоної Шапочки (порівняльний аналіз казок Ш. Перо, Г. Солотарєффа, Є.Дударя)
13.	Мохначова Дарія Володимирівна	Полтавська	11	Французька мова в лінгвістичному середовищі африканських країн
14.	Царук Ірина Віталіївна	Рівненська	11	Образи-символи у збірці Шарля Бодлера «Квіти зла»
15.	Рудик Світлана Ігорівна	Тернопільська	11	Особливості збереження алітерацій, асонансів і віршового розміру при перекладі поезій Поля Верлена
16.	Лукашова Марина Олександрівна	Харківська	11	Неологізми як засіб мовної виразності (на матеріалі твору М. Барбері «Елегантна їжачиха»)



№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
17.	Губарева Анастасія В'ячеславівна	Харківська	10	Зооморфна метафора як засіб характеристики людини в сучасній французькій мові
18.	Перун Анастасія Тарасівна	Чернівецька	11	Відтворення в українських перекладах композиційних структур у лінгвопоетиці Поля Верлена
19.	Цицилюк Юлія Олегівна	м. Київ	11	Морфологічні класифікація та словотворення фран- цузьких запозичень у худож- ній гімнастиці



ВІДДІЛЕННЯ КОМП'ЮТЕРНИХ НАУК

Дата проведення: 21–24 квітня 2012 року

Кількість учасників: 114 (станом на 22.03.2012)

Відповідальний заклад: НЦ «Мала академія наук України»

Куратор відділення: РЕДЬКО Володимир Никифорович — академік Національної академії наук України

Склад журі відділення

Голова журі відділення:

ГУЗІЙ Микола Миколайович — професор кафедри комп'ютерних систем та мереж Національного авіаційного університету, кандидат технічних наук.

Голова предметної комісії з математики:

ПЛАХОТНИК Володимир Васильович — доцент кафедри загальної математики механіко-математичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка, кандидат фізико-математичних наук.

Члени предметної комісії з математики:

НЕСТЕРЕНКО Олексій Никифорович — доцент кафедри математичного аналізу механіко-математичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка, кандидат фізико-математичних наук;

БОНДАРЕНКО Євген Володимирович — доцент кафедри алгебри та математичної логіки механіко-математичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка, кандидат фізико-математичних наук;

БЕЗУЩАК Оксана Омелянівна — доцент кафедри алгебри та математичної логіки механіко-математичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка, кандидат фізико-математичних наук;



ПЕРЕГУДА Олег Володимирович — доцент кафедри загальної математики механіко-математичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка, кандидат фізико-математичних наук;

ПЛАХОТНИК Макар Володимирович — молодший науковий співробітник кафедри диференційних та інтегральних рівнянь механіко-математичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка, кандидат фізико-математичних наук;

ПЄХТЄРЄВ Василь Олексійович — доцент кафедри геометрії механіко-математичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка, кандидат фізико-математичних наук;

ЛОВЕЙКІН Юрій В'ячеславович — доцент кафедри диференціальних та інтегральних рівнянь механіко-математичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка, кандидат фізико-математичних наук;

РИЖОВ Антон Юрійович — асистент кафедри загальної математики механіко-математичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка, кандидат фізико-математичних наук;

ЧАЙКОВСЬКИЙ Андрій Володимирович — доцент кафедри математичного аналізу механіко-математичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка, кандидат фізико-математичних наук;

ХАРИТОНОВ Олексій Михайлович — доцент кафедри механіки суцільних середовищ механіко-математичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка, кандидат фізико-математичних наук.

**СЕКЦІЯ «КОМП'ЮТЕРНІ СИСТЕМИ ТА МЕРЕЖІ»****Голова журі:**

АЛІШОВ Надір Ісмаїлович – провідний науковий співробітник Інституту кібернетики НАН України, доктор технічних наук.

Члени журі:

ЧАЙКОВСЬКА Олена Антонівна – завідувач кафедри комп'ютерних наук Київського національного університету культури і мистецтв, кандидат педагогічних наук;

ПРОЦЕНКО Микола Михайлович – доцент кафедри комп'ютерних систем та мереж Національного авіаційного університету, кандидат технічних наук;

ЯЦЕНКО Михайло Іванович – головний експерт Інституту промислової власності, кандидат технічних наук.

Учасники:

№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
1.	Степанов Володимир Костянтинівич	АР Крим	11	Система моніторингу та аналізу для психологічно-педагогічної діяльності
2.	Васильєв Денис Олексійович	Волинська	11	Дистанційне керування комп'ютером за допомогою мобільного телефону
3.	Федоряка Дмитро Сергійович	Дніпропетровська	10	Моделювання та дослідження клітинних автоматів на трикутних, квадратних та шестикутних ґратках
4.	Кривенко Олександр Миколайович	Донецька	10	Розробка репозиторію Windows
5.	Стриженко Сергій Сергійович	Житомирська	11	Розробка електронного класного журналу
6.	Вершинін Андрій Сергійович	Запорізька	11	Розробка багатокористувацької клієнт-серверної гри



№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
7.	Копилець Михайло Миколайович	Івано- Франківська	11	Проектування і розробка системи віддаленого управління «Інтерактивної годівниці»
8.	Дубінецький Артем Миколайович	Кірово- градська	11	Розумний полив квітів
9.	Пилипчак Олег Ярославович	Львівська	10	Система пошуку псевдо-оптимального маршруту на основі мережі маршрут-ного сполучення міста
10.	Беркунський Олексій Свєгенович	Миколаївська	11	Створення кросплатформової бібліотеки для розробки мережевих ігор мовою JAVA
11.	Тимченко Борис Ігорович	Одеська	11	Програмно-апаратний комплекс захисту інформації на ПК «ВАРТОВИЙ»
12.	Вовк Свєгеній Андрійович	Рівненська	10	Використання сокетів в мережевому програмуванні для написання багатопотокової клієнт-серверної частини програм
13.	Скребець Андрій Олегович	Рівненська	11	Освіта без кордонів
14.	Комісарова Ася Володимирівна	Харківська	11	Система імітаційного моделювання дискретних процесів
15.	Заболотній Дмитро Сергійович	Черкаська	10	Паралельна реалізація мінітах-алгоритму для SMP та Multi-core систем
16.	Питель В'ячеслав Ігорович	м. Київ	11	WEB-сервер з розширеними функціями «Uprise JAVA Web-Server»
17.	Шевченко Дмитро Дмитрович	м. Севастополь	11	Комп'ютерна система імітаційного моделювання мережі касових терміналів

**СЕКЦІЯ «БЕЗПЕКА ІНФОРМАЦІЙНИХ
ТА ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЙНИХ СИСТЕМ»****Голова журі:**

КОРЧЕНКО Олександр Григорович – завідувач кафедри безпеки інформаційних технологій Національного авіаційного університету, доктор технічних наук, професор.

Члени журі:

ГОРБОВ Іван Васильович – старший науковий співробітник Інституту проблем реєстрації інформації НАН України, кандидат технічних наук;

КРИВЕНКО Віктор Іванович – доцент кафедри електроніки та обчислювальної техніки Національного транспортного університету, кандидат технічних наук;

ГНАТЮК Сергій Олександрович – асистент кафедри безпеки інформаційних технологій Національного авіаційного університету, кандидат технічних наук;

МОГИЛЬНИЙ Сергій Борисович – доцент кафедри радіоприймання та оброблення сигналів радіофізичного факультету Національного технічного університету України «КПІ», кандидат технічних наук.

Учасники:

№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
1.	Цапик Дмитро Костянтинович	АР Крим	11	Види комп'ютерних атак: реалізація та захист
2.	Люк Роман Степанович	Волинська	10	Програма для автоматичного розпізнавання номерного знаку автомобіля
3.	Гулько Сергій Володимирович	Дніпропетровська	11	Програма для захисту файлової інформації PROTECTOR
4.	Чечула Микита Володимирович	Донецька	11	Розробка та реалізація для ЕОМ шифру на основі періодичних функцій



№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
5.	Колісніченко Вадим Юрійович	Житомирська	11	Тестування безпеки сайтів засобами програми «Black Box Penetration Testing Software»
6.	Касьянов Ігор Олегович	Запорізька	10	Використання стеганографії у mp3-файлах
7.	Зінків Юрій Васильович	Львівська	11	Архівація зображень та захист інформації методом вейвлет-перетворень
8.	Дзіковський Іван Петрович	Терно- пільська	11	Розробка візуального конструктора форм з можливостями генерації готового коду
9.	Тихоненко Владислав Віталійович	Харківська	11	Безпека інформаційних файлів
10.	Сергієнко Денис Олексійович	Херсонська	11	Захист сервера на базі ОС Linux
11.	Гордійчук Максим Ігорович	Черкаська	11	Порівняльний аналіз паралельних алгоритмів пошуку сигнатур вірусів
12.	Синенко Дмитро Анатолійович	м. Київ	11	Мобільний вірус ALARM як різновид СМС-шахрайства та розробка антивірусних файлів
13.	Пономаренко Андрій Костянтинович	м. Севасто- поль	11	Система шифрування даних «EnDeCoded»

**СЕКЦІЯ «ТЕХНОЛОГІЇ ПРОГРАМУВАННЯ»****Голова журі:**

ПРОКУДІН Георгій Семенович — завідувач кафедри міжнародних перевезень та митного контролю Національного транспортного університету, доктор технічних наук, професор.

Члени журі:

ЄРШОВ Сергій Володимирович — старший науковий співробітник Інституту кібернетики НАН України, кандидат фізико-математичних наук (за згодою);

БУЛИГА Костянтин Борисович — доцент кафедри комп'ютерних наук Київського національного університету культури і мистецтв, кандидат технічних наук;

ТЕРЕЩЕНКО Василь Миколайович — доцент кафедри математичної інформатики Київського національного університету імені Тараса Шевченка, доктор фізико-математичних наук.

Учасники:

№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
1.	Магера Микола Володимирович	АР Крим	10	Відеонагляд з допомогою програми-оператора з відеоаналітикою
2.	Міщук Юрій Сергійович	Волинська	11	Технологія віддаленого керування комп'ютером за допомогою програми «Skype»
3.	Будіченко Владислав Олегович	Дніпропетровська	11	Комп'ютерне моделювання перколяційних явищ у двомірній суміші провідник-діелектрик засобами теорії графів
4.	Фоменко Володимир Андрійович	Дніпропетровська	9	Генерація тривимірних ландшафтів
5.	Лебедев Владислав Євгенович	Донецька	10	Моделювання розподілу водних ресурсів поверхнею землі після рясних опадів



№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
6.	Пригорницький Тарас Миколайович	Житомирська	11	Методи стискання інформації. Огляд та порівняльний аналіз
7.	Шатов Сергій Юрійович	Запорізька	8	Розробка програми-виконавця «Збери комп'ютер»
8.	Хоботін Максим Вікторович	Івано-Франківська	10	Використання мікроконтролерів AVR для збору та збереження даних
9.	Залойко Едгар Володимирович	Кіровоградська	11	Іграшка-охоронець
10.	Поршнева Катерина Олегівна	Луганська	11	Розробка програмного комплексу «Lost Letter»
11.	Підгірняк Олег Ярославович	Львівська	10	Використання методів системного аналізу для розробки системи ухвалення рішень щодо стану навколишнього середовища
12.	Музика Дмитро Михайлович	Миколаївська	11	Програмний комплекс 3D-моделювання «GRAPHIC ENGINE»
13.	Добровольський Георгій Костянтинович	Одеська	10	Моделювання орбітального руху космічних об'єктів
14.	Шевченко Валерія Костянтинівна	Полтавська	11	Автоматизація розв'язування оптимізаційних задач лінійного програмування засобами Visual Basic for Application в табличному процесорі Microsoft Excel
15.	Петришин Владислав Олегович	Рівненська	11	Моделювання шкідливих викидів автотранспорту
16.	Кіндзерський Олександр Віталійович	Тернопільська	11	Розробка алгоритму стискування зображень формату PNG
17.	Кофман Пилип Олегович	Харківська	9	Програмне забезпечення для автоматизації генерації тестів



№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
18.	Димов Костянтин Володимирович	Херсонська	10	Побудова моделі опалення для обігріву дачних будинків
19.	Петрук Дмитро Костянтинович	Хмельницька	11	Системи керування мобільною платформою на базі розпізнавання образів
20.	Дифучин Антон Юрійович	Черкаська	11	Порівняльний аналіз сучасних технологій програмування для багатоядерних процесорів на прикладі методу мультисітки
21.	Чан Ха Ву	м. Київ	10	Інтерактивні технології контролю роботи користувача
22.	Глебов Андрій Ігорович	м. Севастополь	9	Визначення живих і мертвих клітин біомаси морських водоростей

СЕКЦІЯ «ІНФОРМАЦІЙНІ СИСТЕМИ, БАЗИ ДАНИХ ТА СИСТЕМИ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ»

Голова журі:

ПАШКО Анатолій Олексійович — завідувач кафедри інформаційних систем і технологій Європейського університету, кандидат фізико-математичних наук.

Члени журі:

ЗЄЛИК Ярема Ігорович — провідний науковий співробітник Інституту космічних досліджень НАН та НКА України, доктор технічних наук;

ОКСЮК Олександр Глібович — проректор з провадження інформаційних технологій Європейського університету, доктор технічних наук;

ФІЛІМОНОВА Оксана Юріївна — доцент кафедри основ інформатики Київського національного університету будівництва і архітектури, кандидат технічних наук.



Учасники:

№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
1.	Осмаков Павло Анатолійович	АР Крим	11	АРМ керівника виробничого підприємства
2.	Уєвич Олексій Павлович	Волинська	11	Електронна система організації контролю роботи бібліотеки
3.	Яцура Максим Володимирович	Дніпро- петровська	10	Реалізація рекурсивного пошуку в задачах генерації кросвордів
4.	Морозова Ольга Ігорівна	Запорізька	11	База даних центру зайнятості
5.	Брайко Юрій Геннадійович	Кірово- градська	10	Неперервна в просторі та дискретна в часі модель взаємодії груп істот
6.	Бас Андрій Васильович	Львівська	11	Система моніторингу та корекції постави користувача комп'ютера на основі нейронних мереж
7.	Федоров Олександр Сергійович	Миколаївська	8	Розпізнавання графічних образів за допомогою нейронної мережі
8.	Калпакчі Дмитро Геннадійович	Одеська	11	Експертна система моделювання факторів ціноутворення на регіональному ринку
9.	Кузнецова Катерина Андріївна	Полтавська	9	Комп'ютерне моделювання поведінки у ворожому середовищі
10.	Поп'як Олександр Геннадійович	Рівненська	11	Автоматизована інформаційна система «Нерухомість»
11.	Сороколіт Микола Віталійович	Терно- пільська	9	Система управління відносинами з клієнтами
12.	Агапов Костянтин Сергійович	Харківська	10	Розробка автоматизованої системи складання розкла- ду занять в середній школі



№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
13.	Данильчук Руслан Костянтинович	Херсонська	11	Автоматизована система догляду за флорою
14.	Донюк Роман Юрійович	Хмельницька	11	Аналітична система успішності навчання учнів
15.	Джус Олександр Сергійович	Черкаська	11	Мобільна система підтримки діагностичних рішень дільничного лікаря
16.	Москаль Олексій Миколайович	Чернівецька	11	Програма керування комп'ютером за допомогою візуальних команд
17.	Биковський Ярослав Тімурович	м. Київ	11	Інформаційна система у навчанні фізики
18.	Тимошенко Ганна Костянтинівна	м. Севастополь	11	Розпізнання осіб на фотографії за допомогою бібліотеки OpenCV

СЕКЦІЯ «INTERNET-ТЕХНОЛОГІЇ ТА WEB-ДИЗАЙН»

Голова журі:

ДАНЧУК Віктор Дмитрович – декан факультету транспортних та інформаційних технологій Національного транспортного університету, доктор фізико-математичних наук, професор.

Члени журі:

ПРОКУДІНА Ірина Іванівна – старший викладач кафедри електроніки та обчислювальної техніки Національного транспортного університету;

ГЛАДУН Анатолій Ясонович – завідувач відділу Міжнародного науково-навчального центру Інформаційних технологій та систем НАН та МОН України, кандидат технічних наук;

МИРОНОВА Вікторія Леонідівна – старший викладач кафедри інформаційних систем і технологій Національного транспортного університету, кандидат технічних наук;



МОСІЙЧУК Віталій Сергійович – старший викладач кафедри радіоприймання та оброблення сигналів радіофізичного факультету Національного технічного університету України «КПІ», кандидат технічних наук.

Учасники:

№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
1.	Бондарєв Лев Сергійович	АР Крим	11	Соціальний проект «Жовтогарячий верблюду»
2.	Падалко Галина Анатоліївна	Волинська	10	Інформаційний портал «Луцьк туристичний»
3.	Булавка Олексій Сергійович	Дніпро- петровська	11	Розробка розвиваючої гри у WEB-середовищі
4.	Шевченко Олександр Олександрович	Донецька	10	Створення сайту-порталу
5.	Салітринський Євген Володимиро- вич	Житомирська	11	Сайт Житомирського міського ліцею при Житомирському державному техноло- гічному університеті
6.	Кузнецов Павло Олександрович	Запорізька	11	Розробка проекту системи керування робочим часом для допомоги в організації підприємств малого бізнесу
7.	Бідочко Андрій Ростиславович	Івано- Франківська	11	Браузерна онлайн-стратегія в реальному часі «ONEMA»
8.	Мазоха Степан Дмитрович	Київська	11	Використання мови JavaScript для створення сучасних Web-сторінок
9.	Олексишин Юрій Юрійович	Львівська	11	Розширений Web-органайзер
10.	Мінін Дмитро Федорович	Одеська	11	Створення CMS (Content Manager System) інтернет-магазину



III ЕТАП ВСЕУКРАЇНСЬКОГО КОНКУРСУ-ЗАХИСТУ МАН

№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
11.	Серебряков Руслан Ігорович	Полтавська	9	Прискорення процесу інформаційної взаємодії між користувачами на прикладі м. Кременчук
12.	Литвиненко Роман Юрійович	Рівненська	11	CMS Quark Engine як система для створення інтерактивних сайтів
13.	Потапенко Катерина Олексіївна	Сумська	10	Побудова вебметричного рейтингу українських шкіл за допомогою технологій WEB Mining
14.	Самборський Сергій Віталійович	Терно- пільська	11	Створення Учнівського порталу
15.	Ткачов Валерій Олексійович	Харківська	11	Інтерактивна енциклопедія тегів HTML
16.	Денисенко Єгор Олексійович	Херсонська	11	Створення мультимедійної WEB-сторінки «Mister olympic»
17.	Демедес Вадим Андрійович	Хмельницька	11	Клієнтська оптимізація сайту
18.	Ходоровська Віолетта Валеріївна	Черкаська	11	Сайт «Інтерактивні тести з інформатики»
19.	Горбаченко Василь Олек- сандрович	Чернігівська	11	Інтернет-система R. I. C. P. (Report, Inform, Control, Prevent)
20.	Чернієнко Валерій Олек- сандрович	м. Київ	11	Атомні катастрофи та їхні наслідки. Минуле та сучасність
21.	Осетров Ярослав Сергійович	м. Севасто- поль	10	Система керування вмістом «Clarus Engine»



СЕКЦІЯ «МУЛЬТИМЕДІЙНІ СИСТЕМИ, НАВЧАЛЬНІ ТА ІГРОВІ ПРОГРАМИ»

Голова журі:

ДОРОШЕНКО Юрій Олександрович — проректор з наукової роботи Державної академії житлового комунального господарства, доктор технічних наук, професор.

Члени журі:

ЧЕМЕРИС Олександр Анатолійович — вчений секретар Інституту проблем моделювання в енергетиці НАН України, кандидат технічних наук;

ПОТІЄНКО Валентина Олександрівна — викладач інформатики Українського фізико-математичного ліцею Київського національного університету імені Тараса Шевченка;

РИВКІНД Йосип Якович — завідувач кафедри математики та інформатики ліцею № 38 м. Києва, вчитель-методист.

Учасники:

№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
1.	Клепиков Віталій Сергійович	АР Крим	11	Метод і програма для вирішення завдань генетики
2.	Топольський Назар Валерійович	Волинська	11	Розподілена інформаційна система «OneShotInfo»
3.	Бойцун Гліб Ігорович	Дніпропетровська	11	Інфраструктура побудови і управління 3D-симулятора
4.	Бондаренко Ксенія Андріївна	Донецька	11	Шахова головоломка
5.	Антоненко Олег Андрійович	Житомирська	11	Розробка мережевої гри «Ралі на клавіатурах» з використанням архітектури «клієнт-сервер»



III ЕТАП ВСЕУКРАЇНСЬКОГО КОНКУРСУ-ЗАХИСТУ МАН

№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
6.	Хижняк Микита Дмитрович	Запорізька	10	Розробка програмного інструментарію для навчання основам складання електричних схем
7.	Боклашко Андрій Тарасович	Івано-Франківська	10	Моделювання просторових фігур
8.	Коляновська Віталіна Олегівна	Київська	11	Створення мультимедійного проекту «Мої друзі» з використанням візуальних flash-ефектів
9.	Вітковський Ярослав Геронімович	Луганська	11	Розробка інтелектуально-розвиваючої гри «Словотвір»
10.	Мацелюх Роман Ігорович	Львівська	10	Керування комп'ютерною грою за допомогою рухів людини
11.	Коллар Богдан Олегович	Миколаївська	11	Тестуюча система у галузі інформативно-навчальних програм з розширеними можливостями для вчителів
12.	Грицай Аліна Юріївна	Полтавська	9	Електронний підручник «Біологія. 8 клас»
13.	Степанченко Надія Антонівна	Рівненська	9	Програмне забезпечення для створення карт історичних битв та моделювання руху військ
14.	Барна Андрій Олегович	Тернопільська	10	Навчальна програма «Вчимося програмувати в середовищі Scratch»
15.	Краснокутський Антон Юрійович	Харківська	10	Розробка лабораторного макету дослідження нейронних мереж
16.	Кладько Леонід Станіславович	Херсонська	11	Тривимірна гра у шахи
17.	Шевчук Олександр Олегович	Хмельницька	10	Комп'ютерна обробка експериментальних даних



№	П. І. Б.	Область	Клас	Тема роботи
18.	Джус Олександр Сергійович	Черкаська	11	Розробка навчально-тестувальної віртуальної лабораторії для роботи з електричними ланцюгами з можливістю їх повного аналізу
19.	Аксамітовський Андрій Євгенійович	Чернівецька	11	Створення системи відеоспостереження в локальній мережі на базі Web-камер
20.	Бурмака Іван Анатолійович	Чернігівська	11	Багатофункціональний обчислювач «Хімічний помічник»
21.	Кубрак Ірина Георгіївна	м. Київ	10	Використання засобів комп'ютерної графіки для візуалізації проєктів з архітектурного будівництва, виконаних за законами біоніки
22.	Оболєнський Денис Михайлович	м. Севастополь	10	Програмний комплекс збору, обліку й аналізу статистичних даних «Футбольний тренер»

**ПРОГРАМА КОНКУРСУ
(за відділеннями)**

Перший день конкурсу	
до 14.00	— Заїзд, розміщення, реєстрація учасників конкурсу <i>(м. Київ, вул. Вишгородська, 19, Національний еколого-натуралістичний центр учнівської молоді)</i>
13.00–14.00	— Обід
14.30–16.00	— Урочисте відкриття III етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів — членів МАН
16.00–16.30	— Нарада з керівниками делегацій
18.30–19.30	— Вечеря
19.30–21.00	— Вільний час
Другий день конкурсу	
08.30–09.00	— Сніданок
09.00–09.30	— Підготовка до виконання контрольних завдань з базових дисциплін
09.30–12.30	— Виконання контрольних завдань з базових дисциплін
09.40–12.30	— Семінар-практикум для керівників делегацій та наукових керівників учасників конкурсу-захисту
13.00–14.00	— Обід
14.00–17.00	— Перевірка контрольних робіт
15.00–17.00	— Оголошення результатів рецензування конкурсних робіт
17.30–18.30	— Вечеря
18.00–19.00	— Оголошення результатів написання контрольних робіт. Прийом апеляцій. Робота апеляційної комісії
19.00–21.00	— Вільний час
Третій день конкурсу	
08.30–09.00	— Сніданок
09.00–09.30	— Підготовка до захисту науково-дослідницьких робіт
09.30–13.00	— Захист науково-дослідницьких робіт
10.00–13.00	— Консультації щодо організації та проведення науково-методичної, навчально-виховної роботи в Малій академії наук України
13.00–14.00	— Обід
14.00–17.00	— Продовження захисту науково-дослідницьких робіт
17.00–18.00	— Оголошення результатів конкурсу-захисту
19.00–20.00	— Вечеря
20.00–21.00	— Вільний час
Четвертий день конкурсу	
09.00–09.30	— Сніданок
09.30–12.00	— Вільний час
12.00–13.30	— Урочисте закриття конкурсу-захисту
13.30–14.30	— Обід
15.00	— Роз'їзд учасників заходу